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Tęskime 
tradicijas

Lietuvos sportinio ėjimo asociacijoje atverstas naujas istorijos lapas. Atsitraukus 
ilgamečiam LSĖA prezidentui ir šios sporto šakos entuziastui Kastyčiui Paviloniui, 
buvau išrinktas LSĖA prezidentu. Manimi pasitikėjote, man suteikėte įgaliojimus, to-
dėl stengsiuosi nenuvilti, nuoširdžiai dirbti, tęsti jau susiklosčiusias gražias sportinio 
ėjimo tradicijas, burti ir stiprinti ėjikų bendruomenę. Tikrai turime daug pavyzdžių, 
kuomet patyrę sportininkai su begaline kantrybe, savo sunkiu darbu, valia ir užsis-
pyrimu pasiekia puikių rezultatų, pergalių ir, svarbiausia, nugali save, parodyda-
mi sportininko charakterį. Džiaugiamės ir didžiuojamės jais, nes jie įkvepia ir ugdo 
mūsų jaunąją kartą, rodo pavyzdį ir skatina siekti užsibrėžtų tikslų.

Bendradarbiaujant su treneriais, sportinio ėjimo teisėjais, profesionalią karjerą 
baigusiais sportininkais, daugiau dėmesio skirsiu vaikų ir jaunimo ugdymui. Steng-
siuosi sudaryti geresnes sąlygas sportininkams, kurie siekia aukščiausių rezultatų ir 
garsina Lietuvos vardą pasaulyje.

Pamilus šią sporto šaką, įsiliejus į ėjikų gretas, ilgam tampi šios bendruomenės 
dalimi. Didžiausia pagarba mūsų sportinio ėjimo veteranams, treneriams, teisėjams 
ir rėmėjams.

Tęsiant tradicijas, laukiame ir ruošiamės jau 51-ajam tarptautiniam sportinio ėji-
mo festivaliui „Alytus 2025“. Tai – ne tik didžiausia Alytaus miesto sporto šventė, 
varžybų džiaugsmas sportininkams, bet ir puiki proga susitikti visiems šios sporto 
šakos mylėtojams iš įvairių pasaulio šalių.

Antanas Grigaliūnas  
Lietuvos sportinio ėjimo asociacijos prezidentas 
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Redaktoriaus 
skiltis

Prieš 35 metus sukūrę Lietuvos ėjikų asociaciją, apibendrinę pokario mūsų spor-
to šakos sportininkų, trenerių, organizatorių įdirbį ir ant jo  pamatų, davusių impul-
są sportinio ėjimo plėtotei šalyje, sukūrėme varžybų sistemą šalyje, įgyvendinome 
numatytus tikslus. Pagrindinis tikslas – rengti didelio meistriškumo sportininkus, 
galinčius tinkamai atstovauti mūsų kraštą olimpinėse žaidynėse, pasaulio ir Euro-
pos čempionatuose bei taurių varžybose.

Po Nepriklausomybės atkūrimo 32 olimpinių žaidynių dalyviai reprezentavo 
mūsų valstybę keturmečio stambiausiame renginyje, išskyrus paskutines, kai Par-
yžiuje nutrūko graži tradicija. Įvardinkime tai prasidėjusia natūralia kartų kaita. Iš-
kilių sporto trenerių išugdyti didelio meistriškumo sportininkai paliko neišdildomą 
pėdsaką sporto istorijoje. Deja, užgeso sportinis ėjimas Alytuje, prigeso Birštone, 
Druskininkuose, Kaune, Vilniuje, kaip ir prigeso turėjusios didelę svarbą stambios 
tradicinės varžybos Birštone, Druskininkuose. Tik Alytus, jau surengęs 50 ryškių 
sportinio ėjimo festivalių, dar laikosi. Festivalio istoriją rašė ėjikai daugiau nei 60 
valstybių, šeši olimpiniai čempionai, 67 olimpinių, pasaulio ir Europos čempionatų 
medalininkai bei užfiksuoti pasaulio rekordu 5085 darželinukai ir pradinukai, įvei-
kę simbolinį 1 kilometrą.

Atėjo laikas, kai baigė sportinę karjerą geriausi sportininkai, treneriai, teisėjai, 
organizatoriai. Juos pakeitę nauji veidai, tikimės, sugrąžins į pergalių kelią. Džiugi-
na jaunųjų ėjikų ir jiems organizuojamų varžybų gausa. Duokime jiems laiko, bet ir 
nepamirškime savo patirtį perduoti jaunesniems kolegoms.

Kastytis Pavilonis
„Lietuvos ėjikas“ vyr. redaktorius

LSĖA Garbės prezidentas
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Sveikiname
iškiliausius Lietuvos  
sportinio ėjimo specialistus, 
2025 m. minėsiančius  
savo jubiliejus

Juzefas  
Romankovas

Juzefas Romankovas gimė 1950-12-03 Pabra-
dėje. 1968 m. baigė Pabradės I vid. mokyklą ir 
išvyko mokytis į Leningradą (dabar Sankt Peter-
burgas). 1973 m. baigė P. Lesgafto kūno kultūros 
universitetą, įgijo trenerio specialybę. 1973 m. grį-
žo į Lietuvą, bet buvo pašauktas tarnauti Sovietų 
armijoje. Tarnavo Baltarusijoje ir 1979 m. atstova-
vo respubliką VII SSSR Tautų spartakiadoje. Po 
armijos Vilniuje dar sportavo iki 1980 m. pas tre-
nerį Algirdą Šakalį. Vėliau pradėjo dirbti treneriu 
SD „Dinamo“, Vilniaus sporto centre. Dabar Ozo 
sporto gimnazijoje ir Švenčionių sporto centre 
treniruoja jaunuosius ėjikus.

Pradėjo sportuoti 15 m. pas trenerį Rimgau-
dą Misiūną, vėliau, mokydamasis Rusijoje, pas 
trenerius Vladimir Uchov ir Sergei Bondarenka. 
Sporto meistras (1976), Lietuvos čempionas 50 
km (1977), sidabro medalis 50 km (1976), bron-
zos medalis 70 km (1978). Parengė 8 olimpiečius 
(vienas ar su treneriu K. Paviloniu). Pirmuoju 
olimpiečiu pateko į rinktinę Viktoras Meškauskas 
(Barselona, 1992), prieš tai tapusiu SSSR jaunimo 
čempionu ir prizininku. Svariausių rezultatų pa-
siekė Kristina Saltanovič, 4 olimpinių žaidynių 
dalyvė, pasaulio rekordininkė, Europos sportinio 
ėjimo taurės varžybose iškovojusi du bronzos 
medalius (individualiai ir su komanda).

Aktyvus LSĖA veikloje, yra buvęs Lietuvos 
rinktinės vyriausiuoju treneriu (2004–2008), pre-
zidiumo narys, LSĖA Garbės narys. Daug kartų 
pripažintas Lietuvos geriausiu metų treneriu.

Apdovanotas:
LR Seimo pirmininko V. Pranckiečio padėka 

už olimpiečių rengimą (2019)
EA – Geriausias metų treneris (2021)
KKSD – bronzos medaliu „Už nuopelnus Lie-

tuvos sportui“ (2009)
Sporto Garbės kryžius (2010)
LTOK prizu – „Už nuopelnus olimpizmui“ 

(2014)
„Olimpinė žvaigždė“ (2010)
LLAF – padėkos-prizai už sportininkų gerą 

rengimą (2000–2023)
LSĖA – padėkos-prizai už sportininkų gerą 

rengimą (2000–2024)
Su žmona Nijole (2016 m. mirusi) užaugino 

dukrą Zosytę, sūnus Augustą ir Danielių.



LIETUVOS   SPORTINIO   ĖJIMO   ASOCIACIJA6 LIETUVOS   ĖJIKAS   2025   Nr. 36

rektoriaus pavaduotojas sportui, nuo 2004 m. iki 
2013 m. – direktorius. Dabar gyvena Buktos kai-
me Marijampolės rajone ir dirba techniniu dar-
buotoju UAB „Mantinga“ Marijampolės mieste.

Aktyvus LSĖA veikloje, 2012–2024 m. – 
LSĖA generalinis sekretorius, 2024 m. išrinktas 
Lietuvos sportinio ėjimo teisėjų komisijos pirmi-
ninku, Europos Permit Meeting, WA pasaulio 
turo ir Europos sportinio ėjimo taurės „etatinis“ 
vyr. teisėjas.

2019 m. LR Seimo pirmininkas Viktoras 
Pranckietis Lietuvos sportinio ėjimo 100 m. ju-
biliejaus proga sveikinime padėkojo už gerą 
darbą.

Apdovanotas KKSD aukso medaliu, LKF, 
LLAF, LSĖA ir kitų organizacijų atminimo me-
daliais.

Vedęs. Su žmona Laima užaugino sūnų An-
drių ir dukrą Aušrą.

Valdas 
Kučinskas

Valdas Kučinskas gimė 1960-04-05 Ignali-
nos r. Mielagėnų kaime. Vėliau gyveno Kelmė-
je, 1978 m. baigė vidurinę mokyklą, kur pradėjo 
sportuoti pas trenerį Antaną Musnecką. Vėliau, 
besimokydamas Vilniuje, treniravosi pas Algir-
dą Šakalį. 1979 m. SSSR kaimo sporto draugijų 
jaunimo pirmenybėse iškovojo sidabro medalį 
ir tapo sporto meistru 20 km – 1:29.07. 1981 m. 
Lietuvos čempionate laimėjo bronzos medalį. 
1983 m. tapo Lietuvos čempionu 20 km nuoto-
lyje (Alytus, 1:26:57,2), taip pat laimėjo bronzos 
medalį SSSR kaimo sporto draugijų čempiona-
te 10 000 m distancijoje – 42:16,0. 1982 m. SSSR 
kaimo sporto draugijų IV vasaros sporto žaidy-
nėse iškovojo sidabro medalį 20 km – 1:26.06. 
Valdas – daugkartinis „Sporto“ taurės varžybų 
nugalėtojas ir prizininkas.

Nuo 1985 m. Alytuje dirbo treneriu. 1989–
1990 m. treniravo olimpietį Gintarą Andriuške-
vičių. Nuo 2001 m. – Alytaus sporto rūmų di-



LITHUANIAN   RACE   WALKING   ASSOCIATION 7lithuanian   walker   2025   No. 36

tokiam nedideliam miesteliui, tai pakankamai 
daug. Plėtojome aktyvią veiklą. Kelis kartus esa-
me laimėję Prezidento taurę, dėl kurios kasmet 
varžosi visi Lietuvos sveikuolių klubai. Saulius 
Šv. Jokūbo piligrimų keliu pėsčiomis yra nuėjęs 
daugiau nei 800 km iš Prancūzijos į Ispaniją. „Tai 
buvo mano svajonė, apie kurią visą laiką galvo-
jau, o ją įgyvendinau. Per metus tuo piligrimų 
keliu eina 250 tūkst. žmonių iš viso pasaulio. 
Buvo be galo įdomi kelionė, daug įspūdžių. Net 
nenorėjau grįžti į namus.“ Jis ėjo beveik mėne-
sį, bet didelio nuovargio nejautė. „Taigi, kur aš 
pabėgau iš ėjimo? Niekur nepabėgau, kaip ir 
jaunystėje, vėl vaikštau“. Kalnuota trasa, su ku-
prine ant pečių Saulius per vieną dieną daugiau-
sia nuėjo iki 30 km. Jeigu pakeliui pasitaikydavo 
muziejų, bažnyčių – stabtelėdavo, užeidavo į 
vidų pasižvalgyti.

Vedęs. Su žmona Aldona užaugino tris vai-
kus.

Saulius 
Žaliauskas

Saulius Žaliauskas gimė 1960-06-20 Jiezne. 
1978 m. baigė Jiezno vidurinę mokyklą, 1983 m. 
– Kūno kultūros institutą, įgijo trenerio specia-
lybę.

Saulius pradėjo sportuoti 13 metų pas trene-
rį Joną Juozaitį. Daugkartinis Lietuvos jaunių ir 
jaunimo čempionas bei rekordininkas, SSSR jau-
nių rekordininkas (1977 – 5000 m, 23:06,8), SSSR 
jaunių pirmenybėse iškovojo bronzos medalį 
(Talinas – 10 000 m, 46:32.2).

Po studijų LKKI, pradėjo dirbti treneriu 
Prienuose. Surado ir parengė ne vieną ėjiką, bet 
žymiausia – Sonata Milušauskaitė, keturių olim-
pinių žaidynių dalyvė, 15 vieta 2008 m. Pekino 
OŽ, daugkartinė Lietuvos čempionė ir rekordi-
ninkė.

Saulius dabar ėjikų, su kuriais praleido 15 
metų, jau netreniruoja. Seniau, prisiminimais 
dalijasi, laisvalaikiu mėgėjiškai sportuodavau, 
priklausiau Birštono sveikuolių klubui „Šilagė-
lė“. Klube – gerokai daugiau nei 100 narių, kaip 
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m. iki dabar – Birštono sav. administracijos Švie-
timo kultūros ir sporto sk. vyr. specialistė.

Sportu, bėgimu 14 metų sudomino Veiverių 
vid. mokyklos mokytoja Veronika Popova. Tik 
1982 m., būdama 22 metų, pradėjo rimtai spor-
tuoti pas trenerį Kastytį Pavilonį sportiniame 
ėjime ir jau po pusantrų metų tapo Lietuvos pir-
mąja moterų sporto meistre sportiniame ėjime.

Vida 7 kartus gerino Lietuvos rekordus, 3 
kartus tapo Lietuvos čempione: 1984 m. – 5 km, 
1985 m. – 5000 m ir 10 km, laimėti sidabro meda-
liai 1984 m. – 5000 m ir 10 km, bronzos medalis 
1987 m. – 10 km. Klaipėdoje 1984 m. tapo Balti-
jos šalių ir Baltarusijos mačo nugalėtoja su nauju 
Lietuvos rekordu 5000 m distancijoje – 23:52,0. 
Daugkartinė „Sporto“ taurės nugalėtoja ir prizi-
ninkė. Lietuvos rinktinės narė (1983–1987), na-
cionalinės kategorijos teisėja, aktyvi asociacijos 
veikloje.

2019 m. apdovanota Lietuvos sportinio ėji-
mo asociacijos atminimo prizu.

Gyvena Kaune. Su vyru Gintautu, buvusiu 
bėgiku, užaugino dukrą Jogailę ir sūnų Lauryną.

Pomėgiai: fizinis aktyvumas gamtoje, ke-
lionės, knygos, rankdarbiai. Propaguoja sveiką 
gyvenseną.

Vida Šalčiūtė-
Gadliauskienė

Vida Šalčiūtė-Gadliauskienė gimė  
1960-08-26 Prienų rajone, Mozūriškių kaime. 
1967–1978 m. mokėsi Veiverių vid. mokykloje. 
1978–1982 m. studijavo Kūno kultūros institute 
Kaune (dabar Lietuvos sporto universitetas), įgi-
jo fizinio lavinimo dėstytojo specialybę. Vėliau 
įgijo sporto magistro kvalifikaciją. Studijuoda-
ma treniravosi pas slidinėjimo trenerį Algirdą 
Čepulėną. 1981 m. Lietuvos žiemos spartakiado-
je iškovojo bronzos medalį estafetėje.

Po LKKI baigimo, 1982 m. trumpai dirbo 
Prienų sporto mokyklos direktoriaus pavaduo-
toja, pagal paskyrimą persikėlė gyventi į Alytų 
ir tris metus dirbo kūno kultūros mokytoja 7-oje 
vidurinėje mokykloje. 1985–1998 m. – Alytaus 
sporto m-klos „Olimpas“ lengvosios atletikos 
trenerė, pakvietė į sportinį ėjimą būsimą 2004 m. 
olimpinių žaidynių dalyvį Gintarą Andriuške-
vičių, 1998–2005 m. – Kauno Juozo Grušo vid. 
m-klos kūno kultūros mokytoja, 2002–2005 m. – 
Kauno žiemos sporto m-klos „Baltų ainiai“ tre-
nerė-sporto mokytoja, 2005–2010 m. – Ugdymo 
plėtotės centro metodininkė (kartu su kolegomis 
parengė Kūno kultūros bendrąją programą), 
2005–2008 m. – VPU Sporto ir sveikatos fak. 
Sporto metodikos katedros asistentė, nuo 2010 
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Sigutė 
Lapinskaitė-

Žagarskienė-
Broennecke

Sėkmingiausi buvo 1989 m. Sočyje per SSSR 
čempionatą – įvykdytas tarptautinės klasės 
sporto meistro normatyvas 10 km nuotolyje – 
45:50,2, rudenį Eupatorijoje (dabar okupuotame 
Kryme) iškovota 5 vieta SSSR čempionate 20 km 
distancijoje 1:36:10. Pagerintas Lietuvos rekor-
das ir pasiektas 7 sezono rezultatas pasaulyje.

1991 m., Lietuvos čempionate 20 km nuoto-
lyje, iškovotas sidabro medalis, tarptautinėmis 
varžybomis Vienoje, 4 vieta, baigė aktyvų spor-
tą ir išvyko gyventi į VFR miestą Hildesheimą. 
Sigutė ir dabar ten gyvena bei dirba sporto orga-
nizacijoje Eintracht Hildesheim l. atletikos mo-
kytoja-trenere.

Sigutė po 25 metų pertraukos vėl aktyviai 
sportuoja, dabar veteranų varžybose. Pirmas 
startas buvo atvirame Lietuvos veteranų čempi-
onate 2020 m. Alytuje. Laimėtas aukso medalis. 
Vėliau tapo Vokietijos čempione (2021–2024) bei 
iškovojo 2023 m. pasaulio čempionate 10 km dis-
tancijoje sidabro medalius 10 km distancijoje ir 
su komanda. Europos čempionatuose 2023–2024 
m. laimėti 5 bronzos medaliai. Treniruoja Walter 
Schwoche.

Lietuvos rinktinės narė (1984–1992).

Sigutė užaugino sūnus Ernestą ir Davidą.

Sigutė Lapinskaitė-Žagarskienė-Broennecke 
gimė 1965-02-11 Menčių k., Akmenės rajone. 
1983 metais baigė Akmenės vidurinę mokyklą. 
1983–1987 m. studijavo Kauno KKI (dabar Kau-
no sveikatos universitetas) ir įgijo trenerio spe-
cialybę.

Sportuoti pradėjo 1981 m. Akmenės sporto 
mokyklos filiale Ventoje pas l. atletikos trenerę 
Veroniką Gečaitę-Poškienę. Mokantis LKKI an-
trame kurse 1984 m., treneris Juozas Šliažas pri-
kalbino treniruotis sportiniame ėjime. Ir jau 1985 
m. Lietuvos uždarų patalpų čempionate Vilniuje 
iškovojo sidabro medalį 5000 m – 25:37.4, vasa-
rą Lietuvos čempionate – vėl sidabras 5000 m – 
26:16,0 bei „Sporto“ taurėje – 3 vieta, 10 km – 
52:20.

1986 m. Lietuvos uždarų patalpų čempiona-
te I vieta 5000 m – 23.33,8. Pagerintas Lietuvos 
rekordas ir įvykdytas sporto meistro normaty-
vas. Lietuvos čempionatuose dvi antros vietos: 
10 km – 51:30 ir 5 km – 23:25.

1987 m. Lietuvos uždarų patalpų čempiona-
tas – vėl 2 vieta 5000 m – 23:38,00.

1988 m. – Lietuvos uždarų patalpų čempi-
onate 3 vieta 5000 24:08 ir tradicinės – 2 antros 
vietos 3000 m – 13:47.2 bei „Sporto“ taurėje 
Skuode 5 km – 23,05.
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Kęstutis 
Jezepčikas

50 km su nauju Lietuvos rekordu (3:51:39) bei su 
„Varsos“ komanda Europos klubų čempionate 
laimėta antra vieta.

Nuo 1992 m. iki dabar, jau 33 metus, brolių 
Jono ir Kęstučio iniciatyva vykdomos tradicinės 
Druskininkų taurės sportinio ėjimo varžybos.

Kęstutis 1994 metais įkūrė Druskininkų ėji-
mo klubą, kuris 1996 ir 1997 m. Europos klubų 
čempionatuose iškovojo trečias vietas.

Kęstutis 2004–2007 m. – Druskininkų savi-
valdybės tarybos narys, Lietuvos lengvosios 
atletikos rinktinės vyr. treneris (2008–2016), Lie-
tuvos lengvosios atletikos federacijos prezidiu-
mo narys (2000–2024).

Apdovanotas:
KKSD – sidabro medaliu už nuopelnus Lie-

tuvos sportui (2015),
LTOK – prizu „Citius, Altius, Fortius“ už 

nuopelnus olimpizmui (2015),
LLAF – medaliu už nuopelnus lengvosios 

atletikos sportui Lietuvoje (2015), prizais-padė-
komis (2000–2024),

Lietuvos krepšinio ir Lietuvos golfo federa-
cijų padėkos už šių sporto šakų vystymą Drus-
kininkų mieste,

Lietuvos sporto universitetas – Sidabro Gar-
bės ženklu (2015).

Kęstutis su žmona Daiva užaugino sūnų 
Domą, dukras Eglę ir Ievą.

Kęstutis Jezepčikas gimė 1965-09-06 Kriokš-
lio k., Varėnos rajone. Mokėsi Merkinės ir Ru-
dnios mokyklose, nuo 1978 m. – Panevėžio spor-
to mokykloje, 1983–1989 m. studijavo Vilniaus 
Pedagoginiame institute (dabar VDU Švietimo 
Akademija), įgijo kūno kultūros mokytojo spe-
cialybę. Nuo 1994 m. dirba Druskininkų sporto 
centre treneriu, parengė nemažai pajėgių ėji-
kų, vienas iš jų – Marius Šavelskis – dalyvavo 
2016 m. Rio olimpinėse žaidynėse.

Pradėjo sportuoti pas brolį Joną Jezepčiką, 
Panevėžyje treniravo Vidas Datenis, Vilniuje 
1985–1989 m. – Alvydas Baltaduonis, 1990–
1992  m. Alytaus sporto mokykloje „Olimpas“ 
treniravosi pas trenerį Kastytį Pavilonį, 1987 m. 
tapo sporto meistru, 1991 m. – tarptautinės kla-
sės sporto meistru.

Kęstutis 6 kartus tapo Lietuvos čempionu: 
1987 – 50 km (4:04:48, Novopolockas, BLR), 
1988 – 30 km (2:15:04, Novopolockas, BLR), 50 
km – (4:04:45, Vilnius), 1990 – (4:03:07, Ryga, 
LAT), 30 km (2:13:7, Druskininkai), 1991 – 50 
km (3:56:45, Bekeščaba, HUN), 1992 – 50 km 
(3:59:16, Bekeščaba, HUN). 1989 m. iškovotas 
bronzos medalis Lietuvos čempionate Palangoje 
20 km (1:29:24).

1991 m. S. Ome (DEN) 10 šalių tarpvalstybi-
niame mače nugalėjo 35 km su nauju Lietuvos 
aukščiausiu pasiekimu (2:41:31) ir Padebrady 
(CZE) tradicinėse varžybose iškovojo antrą vietą 
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Antanas 
Urbanavičius

Antanas Urbanavičius gimė 1965-10-25 Gu-
dijos lietuviškame regione, Gervėčių apylinkės 
Petrikų kaime. 1972–1983 m. mokėsi Vilniaus IV 
internatinėje mokykloje. 1988 m. baigė Vilniaus 
politechnikumą, įgijo radijo techniko specialybę. 
1988–1992 m. dirbo Alytaus medvilnės kombi-
nate elektriku.

Trenerio Juzefo Romankovo pakviestas, 1985 
metais pradėjo treniruotis sportiniame ėjime ir 
jau 1987 m. tapo sporto meistru. 1988 m. atvyko 
gyventi į Alytų, treniravosi pas trenerį Kastytį 
Pavilonį, Lietuvos čempionate Skuode iškovojo 
sidabro medalį 20 km – 1:28:26,0, o per A. Mi-
kėno taurės varžybas Birštone tapo nugalėtoju 
20 km – 1:27:36. 1990 m. Lietuvos čempionate 
Druskininkuose laimėtas sidabro medalis 30 km 
distancijoje – 2:14:19,0.

Antanas – Lietuvos rinktinės narys (1989–
1992), nacionalinės kategorijos teisėjas.

1991 m. su sporto meistre Danute Janavičiū-
te sukūrė šeimą, užaugino sūnus Liną ir Luką. 
Dabar dirba privačiame versle ir laisvalaikiu už-
siimi-nėja joga.



LIETUVOS   SPORTINIO   ĖJIMO   ASOCIACIJA12 LIETUVOS   ĖJIKAS   2025   Nr. 36

Danutė 
Janavičiūtė-

Urbanavičienė

10 km distanciją įveikė su nauju Lietuvos rekor-
du – 54:08,0 sek.

1983 m. laimėtas sidabro medalis Lietuvos 
uždarų patalpų čempionate Vilniuje – 5000 m – 
26:06,8.

1984 metai pradėti Lietuvos uždarų patal-
pų čempionatu Vilniuje – aukso medalis 5000 
m distancijoje – 26:48,4 ir baigti Lietuvos čem-
pionatu LDK žemėse Gardine aukso medaliu ir 
nauju Lietuvos rekordu 10 km – 51:22,7. Lietu-
vos čempione Danutė tapo 1990 m. 5 km nuoto-
lyje Druskininkuose – 23:53,0, laimėtas sidabras 
1987 m. Utenoje – 10 km – 52:45,4.

1990 m. Vilniuje vyko I Pabaltijo (dabar Bal-
tijos) šalių čempionatas. Laimėtas bronzos me-
dalis 10 000 m – 49:49,4 ir dar 5 tokios spalvos 
medaliai (1986–1990).

Sporto meistrė, Lietuvos rinktinės narė 
(1982–1992), Nacionalinės kategorijos teisėja.

1991 m. sukūrė šeimą su sporto meistru ėjiku 
Antanu Urbanavičiumi, užaugino sūnus Liną ir 
Luką.

Danutė Janavičiūtė-Urbanavičienė gimė 
1965 m. lapkričio 3 d. Likiškėlių kaime, Alytaus 
rajone. 1972–1976 m. mokėsi Valkininkų moky-
kloje-internate, 1976–1980 m. – Kurnėnų aštuon-
metėje mokykloje (dabar Lauryno Radziukyno 
mokykla) ir baigė Alytaus VIII-tą vidurinę mo-
kyklą. 1983–2000 m. dirbo Alytaus Medvilnės 
kombinato Taurinimo gamybos laboratorijoje. 
Dabar dirba „Promo“ parduotuvėje Alytuje.

1979 m. pradėjo treniruotis Alytaus sporto 
mokykloje „Olimpas“ pas trenerį Kastytį Pavi-
lonį. Danutė buvo viena moterų sportinio ėjimo 
pradininkių Lietuvoje. Jau pirmose oficialiose 
sportinio ėjimo varžybose (Kelmė, 1980, „Spor-
to“ taurės varžybos) iškovojo trečią vietą, 3 km 
įveikusi per 18:16,3 sek., o 1981 m. per pirmą-
jį Lietuvos čempionatą laimėjo sidabro medalį 
5000 m rungtyje – 27:19,8.

1982 m. Lietuvos uždarų patalpų čempio-
nate Vilniuje 2 vieta – 5000 m, 26:49,0. Rudenį 
Čerkasuose (UKR) vykusių SSSR taurės varžybų 
programoje šalies čempionato medalius išsida-
lino moterys. Lietuvos čempione tapusi Danutė 
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Kristina 
Saltanovič

vieta, 2013 m. Maskva – 18 vieta. Pasaulio tau-
rėje atstovauta mūsų šalį 12 kartų (1995–2018). 
Aukščiausia vieta – asmeninė 12 vieta (2010, Chi-
huahua, MEX) ir 4 komandinė vieta (2008, Če-
boksarai, RUS). Pagal svarbą seka Europos čem-
pionatas: 2002 m., Miunchenas – 7 vieta, 2010 m. 
Barselona  – 6 vieta. Ypatingai gražiai atrodo 
startai Europos taurėje, kur dalyvauta 11 kartų: 
bronzos medalis iškovotas 2009 m. Metce (FRA) 
ir komandinė trečia vieta Padebrady (CZE).

Kiti svarbūs pasiekimai Kristinos sportinė-
je karjeroje – Europos klubų čempionatuose su 
klubu „Daisotra“ Italijoje 1998 ir 1999 m. laimė-
ti sidabro medaliai, laimėta antra vieta 2001 m. 
daugiadienėse varžybose „Tour de Romandie“ 
Šveicarijoje. Europos veteranų čempionate Vila 
Real de Santo Antonio (POR) pasipuošė 2 aukso 
medaliais 10 ir 20 km distancijose, 2022 m. Braga 
(POR) aukso medalis 5 km plentu.

Dabar Kristina gyvena Lisabonoje, dirba tre-
nere, teisėjauja varžybose, 2023 m. suteikta WA 
Tarptautinė sidabrinio lygio kategorija.

Apdovanojimai:
2000 m. – Vilniaus miesto ordinas už nuopel-

nus Vilniaus sportui,
IAAF (WA) – pasaulio rekordininko ženklas,
KKSD, LAF, LSĖA – medaliais, prizais-padė-

komis.

Kristina su vyru Luisu užaugino dukrą Eri-
ką.

Kristina Saltanovič gimė 1975-02-20 Vilniuje. 
1982–1993 m. mokėsi Vilniaus 3-ioje vidurinėje 
mokykloje. 1994–2002 m. studijavo VPU (dabar 
VDU Švietimo akademija), įgijo trenerio specia-
lybę bei magistro mokslinį laipsnį.

Kristina anksti, 9 metų, pradėjo sportuoti 
trenerių Vytauto Papo ir Vytauto Barausko gru-
pėje. Nuo 1991 m. Lietuvoje treniravo Juzefas 
Romankovas, išvykus gyventi į Portugaliją, nuo 
2003 m. – Luis Dias. Lietuvoje buvo sporto klu-
bų „Daisotra“, „Baltai“, „Interwalk“, Portugali-
joje CN Rio Maior, FC Porto, CASeia, SLBenfica, 
Juventude Vidigalense narė. 2006 m. suteiktas 
Tarptautinio meistro vardas, Lietuvos rinktinės 
narė (1994–2018).

Kristina 19 kartų Lietuvos čempionė (1995–
2008), tame tarpe du kartus uždarų patalpų 
čempionate (1999, 2002) bei dar 20 kartų tapo 
prizininke.

Kristina 5 kartus gerino Lietuvos rekordus 
20 km distancijoje (1:34:35, 1999, Dubnica nad 
Vahom – SVK); 1:34:03, 1999, Mezidon – FRA; 
1:33:03, 1999, Kaunas; 1:32:46, 2000, Eisenhu-
tenstadt – GER; 1:30:44, 2002, Miunchen – GER) 
ir kartą 10 km – 43:53, (2006, Bergen – NOR). 
Svarbiausias pasiekimas Lietuvos lengvosios 
atletikos istorijoje pasiektas Kauno stadione 
2000 m. – 20 000 m pagerintas pasaulio rekor-
das  –  1:35:23,67. Pakeliui gerintas ir 15 000 m 
Lietuvos rekordas (1:11:59,0).

Kristina dalyvavo keturiose olimpinėse 20 km 
distancijose: 2000 m. Sidnėjus – 16 vieta – 1:34:24; 
2004 m. Atėnai – 19 vieta – 1:32:22, 2008 m. – Pe-
kinas – 18 vieta – 1:31:03; 2012 m. – Londonas – 18 
vieta – 1:31:04. Pasaulio čempionatuose dalyvau-
ta 6 kartus: 1999 m. Sevilija  – 18 vieta, 2003  m. 
Paryžius – 14 vieta, 2005 m. Helsinkis – 12 vie-
ta, 2009 m. Berlynas – 7 vieta, 2011 m. Daegu – 6 
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Gintaras 
Andriuškevičius

kartą uždarų patalpų čempionate (10 000 m – 
42:13,26 – 2003). Skambant roko grupės „Polia-
rizuoti stiklai“ garsams Alytaus stadione užfik-
savo naują Lietuvos rekordą 30 000 m (2:12:03) 
ir 2 val. ėjime (27 km 406 m), kurie iki šiol ne-
pagerinti. Taip pat laimėti 3 sidabro medaliai 
(1997–1999).

Svariausi Gintaro pasiekimai: 2004 m. Atė-
nų olimpinėse žaidynėse užimta 28 vieta (20 
km 1:27:58), pasaulio čempionate Edmontone 
(CAN) 20 vieta (20 km – 1:27:53), o Frankofoni-
jos žaidynėse Kvebeke (CAN) laimėtas bronzos 
medalis (20 km – 1:23:35). Europos U23, Turku 
(FIN) finišuota 11-tu (20 km – 1:26:58).

Šalyje įsimintini pergalingas startas Lietuvos 
jaunimo žaidynėse (10 000 m – 40:58,91, 1997) ir 
II Tautinėje olimpiadoje 2-oji vieta (10 000 m – 
40:44,7, 1998).

Lietuvos rinktinės narys (1994–2005).

Gintaras Andriuškevičius gimė 1975-07-06 
Alytuje. 1982–1989 m. mokėsi Alytaus VI vid. 
mokykloje (dabar „Šaltinių“ progimnazija), o vi-
durinę baigė 1993 m. Alytaus 11 vid. mokykloje 
(dabar „Panemunės“ gimnazija). Po mokyklos 
profesionaliai sportavo, buvo SK „Daisotra“, Vil-
niaus olimpinio centro sportininkas. Po 2004 m. 
OŽ Atėnuose „trumpam“ išvyko į Londoną ir iki 
dabar ten darbuojasi statybinėje organizacijoje.

Gintarą sportuoti 1989 m. pakvietė trenerė 
Vida Šalčiūtė-Gadliauskienė. Jai išvykus gyventi 
į Kauną, Gintarą 1990–1991 m. treniravo trene-
ris Valdas Kučinskas. 1991–1995 m. jo treneriu 
buvo Genadijus Graževičius, kuris perdavė savo 
buvusiam treneriui Kastyčiui Paviloniui.

Gintaras 8 kartus tapo Lietuvos čempionu 
(20 km – 1:22:29, 1997; 1:24:29,5, 1998; 1:22:09, 
2001; 30 km – 2:22:08, 1996; 2001, 2;15:12; 2002; 
2:21:50, 2003; 30 000 m – 2:12:03, 2001) ir vieną 



LITHUANIAN   RACE   WALKING   ASSOCIATION 15lithuanian   walker   2025   No. 36

Daugvinas  
Zujus

Daugvinas 9 kartus tapo Lietuvos čempionu: 
tris kartus 50 km distancijoje (1996, 1997, 2005), 
du kartus 20 km (1999, 2000), uždarų patalpų 
čempionatuose keturis kartus (2000, 2001, 2002, 
2005) bei iškovojo 5 sidabro, 4 bonzos medalius. 
Lietuvos „Sporto“ taurės nugalėtoju tapo tris 
kartus bei du kartus šventė pergalę A. Mikėno 
taurės varžybose Birštone.

Daugvinas 1995 metais laimėjo Lietuvos 
jaunimo žaidynes, Latvijos 50 km čempionate 
laimėjo sidabro medalį su asmeniniu rekordu – 
3:55:10. Daugiadienėse „Tour de Romandi“ var-
žybose Šveicarijoje (2001 m. Rugpjūčio 24–31 d.) 
iškovota trečia vieta. Paskutinės varžybos buvo 
2005 m. Dublino Grand Prix, laimėta pirma vieta 
50 km distancijoje 4:04:00.

Sporto meistras, Lietuvos rinktinės narys 
(1995–2006).

Daugvinas su žmona Jelena užaugino dukrą 
Gintę ir sūnų Arminą.

Daugvinas Zujus gimė 1975-10-16 Birštone. 
1983–1994 m. mokėsi Birštono vidurinėje mo-
kykloje. 1994–1998 m. mokėsi Lietuvos sporto 
universitete, įgijo trenerio specialybę. Trumpai 
buvo pasukęs į politiką, buvo išrinktas Birštono 
savivaldybos tarybos nariu (2004–2006). 2006 m. 
išvyko gyventi į Airijos miestą Donacamey. Ir 
iki dabar ten gyvena, dirba tarnautoju logistikos 
įmonėje Stobard, Dpd, Tesco.

Daugvinas pradėjo sportuoti 1985 m. tre-
nerių Jono ir Povilo Juozaičių grupėje ir per 
trumpą laiką pasiekė gerų rezultatų. Dalyvavo 
trijose olimpinėse žaidynėse: 1996 m. Atlanto-
je – 50 km – 4:23:35, 35 vieta; 2000 m. Sidnyje – 
50  km  – 4:06:04, 30 vieta; 2004 m. Atėnuose  – 
50 km – 4:09:41, 30 vieta.

Daugvinas dalyvavo trejuose pasaulio čem-
pionatuose, pasaulio taurės varžybose tris kar-
tus, kartą Europos čempionate ir 3 kartus Euro-
pos taurės varžybose. 1996 m. La Corunia (ESP) 
iškovota 11 vieta 50 km – 4:14:14 suteikė leidimą 
startuoti Atlantos olimpinėse žaidynėse.
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Neužmirštamos akimirkos iš 2024 m. Lietuvos 
sportinio ėjimo specialistų pagerbimo

Algirdas Šakalys su LR Prezidentu Gitanu Nausėda

Su žmona Janina Prezidentūroje
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Dekretas

Donatas Škarnulis su LR Prezidentu Gitanu Nausėda
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Su Prezidentu ir Ministre A. Bilotaite

Dekretas liudijimas
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Alytaus meras N. Cesiulis ir vicemerė J. Šukevičienė teikia apdovanojimus

K. Pavilonis. Miesto apdovanojimas 2024 LTOK apdovanojimas  Rimantui Pilauskui 85 m. jubiliejaus proga
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Lietuvos sportinio ėjimo asociacijos 
ataskaitos – rinkiminė konferencija

Reports of the Lithuanian Race Walking  
Association – election conference

Alytus, 2024-10-27

LSĖA prezidento K. Pavilonio ataskaitos 
pranešimas

Gerbiamieji Asociacijos nariai, sportinio ėji-
mo ir ėjimo sveikatai mėgėjai, šiandien susirin-
kome ypatinga proga. Šiandien minime Lietu-
vos sportinio ėjimo 105-ąsias metines, Lietuvos 
sportinio ėjimo asociacijos 35 metų sukaktį bei 
išsirinksime Asociacijos vadovus. Čia susirin-
ko ne tik tie, kurie prieš daugelį metų, sekdami 
mūsų olimpinio sidabrinio prizininko Antano 
Mikėno pėdomis, paklojo tvirtus pamatus šalies 
sportiniam ėjimui. Keitėsi sportininkų, trene-
rių kartos, bet ėjimo tradicijos, paremtos pasie-
kimais šalies ir užsienio trasose, įrašė ne vieną 
puikų puslapį Lietuvos sportinio ėjimo istorijo-
je. Sukurta varžybų ir sportininkų rengimo sis-
tema, sklandi teisėjų ir organizatorių veikla lei-
džia tikėtis gražios mūsų sporto ateities.

Įsigilinę į ilgametę ėjikų veiklą, matome, ko-
kie ryškūs pasiekimų puslapiai sugulė į mūsų 
sporto metraštį „Lietuvos ėjikas“ bei socialiniuo-
se tinkluose. Pabandykime paryškinti mūsų pa-
siekimus, pradėdami nuo olimpinių žaidynių. Iš 
viso turime net 33 olimpinių žaidynių dalyvius, 
32 po Nepriklausomybės atkūrimo ir 1956 m. 
A. Mikėno sidabrinį finišą Melburne. Beje, šiais 
metais iškilmingai paminėjome A. Mikėno 100 
metų jubiliejinį gimtadienį varžybomis „Ramy-
gala – mano gimtinė“ ir įamžindami jo atminimą 
prie gimnazijos vardiniu suoliuku. Nuo 1992 m. 
pirmos olimpiados visada turėjome savo atsto-
vus, didžiausias pakilimas buvo 2016 m. Rio 
de Žaneire, kai dalyvavo 7 ėjikai ir dar du liko 
namuose su įvykdytu olimpiniu normatyvu. Bet 
šiais metais tradicija nutrūko. M. Žiūkas, gražiai 
pradėjęs sezoną Kinijoje, dėl įvairių priežasčių 
nepateko į žaidynes, pirmas liko už brūkšnio.

Antros varžybos pagal svarbą yra Pasaulio 
čempionatai. Čia mes turėjome irgi didelį – 47 
atstovų pulką. Aukščiausios vietos iškovotos K. 
Saltanovič (2011 – Korėjoje, Daegu), 6 vieta ir B. 
Virbalytės Pekine 2015 metais, 7 vieta.

Į Europos čempionatus mes delegavome 32 

ėjikus. Aukščiausią ketvirtą vietą B. Virbalytė, 
iškovusi 2019 m. Berlyne, vis dar laukia Tarptau-
tinio arbitražo teismo sprendimo dėl galimo vie-
nos iš prizininkių dopingo taisyklių pažeidimo.

Visada laukiamos ir svarbios Pasaulio ir Eu-
ropos taurių varžybos, dabar jau pervadintos į 
komandinius čempionatus. V. Kazlausko perga-
lės siejamos su SSSR komanda, o mūsų lietuviš-
kos moterų komandos vis likdavo per žingsnį 
nuo medalių. Iškovotos du kartus ketvirtos vie-
tos (2008 m. – Čeboksarai), (2023 m. – Omanas) 
iki 2017 m. Europos taurėje užlipo ant trečio 
apdovanojimo laiptelio Padebraduose. Arti pri-
zinės vietos moterų komanda 2019 m. buvo ET 
varžybose Alytuje.

Pakalbėkime apie jaunimą. Aukštas vietas 
Europos jaunimo čempionatuose yra iškovoję A. 
Lebedžius – 3 vieta (1968 m., Leipcigas), Ž. Vai-
ciukevičiūtė (2017 m., Bydgošče), B. Virbalytė – 
4 ir 8 vietos, N. Aidietytė – 7 vieta. M. Žiūkas du 
kartus 9-tas, D. Kačianova 2011 m. Taline – 8 vie-
ta. Jaunių tarpe D. Liutinskis – 7 vieta (2016 m., 
Tbilisi). Reikėtų paminėti Universiados startus. 
2007 m. Bangkoke N. Aidietytė ir 2011 m. Šenže-
ne (CHN) M. Žiūkas – 5-tos vietos.

Negalima nepaminėti veteranų, kurie dabar 
labai aktyvūs. Daugiausia pasižymėjo Petras Ka-
valiauskas, Antanas Grigaliūnas, Kristina Salta-
novič, turintys PČ ir EČ jau ne vieną medalį, bet 
ir daug lietuvių labai pamėgtų ketvirtųjų vietų.

Mes džiaugiamės iškovotomis aukštomis 
vietomis, medaliais, bet ir gerintais pasaulio, 
Europos rekordais. V. Žurnios, V. Kazlausko, 
S. Eidikytės, K. Saltanovič vardai išliks sporto 
istorijoje. Prisimename K. Saltanovič pasaulio 
rekordo gerinimo aplinkybes 20 000 m distanci-
joje. Tada retai buvo vykdoma ši rungtis stadio-
ne, rekordas nebuvo aukštas. Skubėjome gerinti, 
operatyviai pakvietime užsienio teisėjus ir išlo-
šėme gal 10 valandų.

Įsimintinos dienos 1991 m. sausio mėnesį. 
Kruvinoji 13 diena, tankai mieste, užimta televi-
zija, radijas. Dirbo laikinoji TV stotis Sitkūnuose, 

LSĖA prezidento K. Pavilonio ataskaitos pranešimas
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Kaune. Bet mes surengėme Kaune savo čempio-
natą ir būtinai siekėme savo rezultatais parodyti 
pasauliui, kad mes kovojame. Tada negalvojome 
apie pasekmes. Tuo laikotarpiu sporto reporta-
žus darė V. Janiūnas, sutartu laiku, kai mes ge-
rinome pasaulio rekordus uždarose patalpose, 
jis nepasirodė. Pasirodo, jam draugo gimtadie-
nis buvo svarbiau. O mes praradome galimybę 
duoti žinią visam pasauliui. Tai buvo istorinis 
momentas. Deja, deja...

Bet tai – praeitis. Dabartis – tai J. Pervenec-
kaitės 2022 metais ketvirta vieta Europos jauni-
mo festivalyje Banska Bistrica (SVK) ir 2023 m. 
Maribore (SLO) 6 vieta ir didelis vaikų-jaunučių 
būrys Krakėse, Jonavoje, Prienuose, Pabradėje, 
Kaune, Šiauliuose, Klaipėdoje, Vilniuje, Drus-
kininkuose, Birštone. O Alytus, buvusi ėjimo 
sostinė, užgeso. Nors imk ir pats vėl pradėk tre-
niruoti.

Bet vėl grįžtu prie Asociacijos veiklos trum-
pai prisiminti, kaip ji kūrėsi. Tai buvo 1989 m. 
metų pavasarį (laisvas pasakojimas apie tas die-
nas, kuris galimai nuguls prisiminimų knygoje 
„Sportinio gyvenimo užkulisiai“). Mes labai 
norėjome turėti savo nacionalinę komandą tarp-
tautiniuose renginiuose, svajojome apie olimpi-
nes žaidynes. Prisimenu, su A. Baltaduoniu kū-
rėme raštus IAAF ir V. Adamkui į JAV. Alvydas 
mokėjo dešimt ar dvidešimt angliškų žodžių, 
aš gal pora. Visgi, laiškai pasiekė adresatą. V. 
Adamkus, suderinęs su IAAF, buvo atsiuntęs 
kvietimą dalyvauti Pasaulio taurės varžybo-
se su IAAF vėliava. Bet tuometinis Federacijos 
vadovas V. Vilimas „pametė“, o gal „pragėrė“ 
mūsų auksinį šansą. Tai – ne vienintelis su juo 
panašus toks atvejis, bet vienas, prieš Barselonos 
olimpiadą suveikė. LAF nustačiusi labai aukštą 
normatyvą. 10 rezultatą pasaulyje, 1:21:00. O tie 
rezultatai iš Rusijos čempionato, ten ne visada 
suprantami, kiek tų kilometrų einama, ir kiek su 
dopingu. V. Meškauskas siekė tokio rezultato, 
buvo tam pasiruošęs, bet vis trūkdavo, daugiau-
sia paveikdavo karštas oras (kelionė į Erfurtą.) 
Bet jis išvyko į Barseloną. Besivaikydamas lie-
tuviško normatyvo visiškai „nusivarė“, kur ten 
tada olimpinė trasa. O išvyko, kai V. Vilimas 
naktį išgėrė paskutinius „velnio lašus“, kurių 
netaupydamas vis pylė ir pylė čia sėdintis Ri-
mas, galiausiai pasidavė ir jau kitą dieną į Vil-
niaus maniežą atvykęs Švenčionių pasų stalas 
operatyviai pagamino pasą.

Buvo laikotarpis – mes bene pirmieji aplan-
kėme Vakarus, buvusias soc. lagerio valstybes. 
Mes tuo laikotarpiu kitų sporto šakų sportinin-
kų akyse matėme pavydą, atrodė, kad lengviau 

nuskristi į Mėnulį, negu išvyka į Čekoslovakiją. 
Jau 1989 metais pasiekėme VFR, Šveicariją, po 
metų – Italiją. Padėjo mūsų sumanumas, atkaklu-
mas, išskirtinis lietuviškas šokių vynas „Suktinis“ 
ir, galimai, kiti faktoriai. Kokią pagarbą,  mums 
dalyvaujant daugiadienėse varžybose „Tour de 
Romandi“ Šveicarijoje, pajutome mažai mūsų 
tautai, kai aplinkinių valstybių TV kas 5 min. vis 
rodė ir rodė „Baltijos kelią“. Taip pat nepamiršta-
mos akimirkos, kai šveicarų spaudoje pamatėme 
varžybų protokole: pirma – SSSR, antra – Lietuva 
(ir dabar turiu šveicariškų laikraščių iškarpas). O 
iki Nepriklausomybės buvo du metai. Sekanti ke-
lionė galėjo, kaip ir kitų 300 tūkst. lietuvių, baigtis 
išvyka pas baltas meškas...

Mums ir dabar, atrodo, yra reikšminga, kai 
bent kartą metuose renkasi visų kartų ėjikai, 
bendrauja, gyvena varžybų, treniruočių prisimi-
nimais, nueitu prasmingu gyvenimo keliu. Ne 
tik sporte, bet ir kitose gyvenimo srityse palikę 
žymų pėdsaką. Prof. J. Skernevičius, A. Šakalys, 
J. Mackevičius, išėję J. Šliažas, J. Vainauskas, doc. 
J. Genevičius, ekonomistas M. Kasperavičius ir 
R. Pilauskas, gal... tik kitoje veikloje. Dabartiniu 
laikotarpiu puikią profesinę karjerą yra padarę 
broliai pulkininkai leitenantai Donatas ir Darius 
Škarnuliai. Donatas šiais metais LR Prezidento 
apdovanotas Vyčio ordino karininkų kryžiumi.

Asociacija visada prisimena savo jubiliatus, 
mes juos pagerbiame, mūsų pastangomis prie 
to prisideda LTOK, Federacija ir buvęs KKSD. 
Lietuvos ėjimui nusipelniusiems asmenims su-
teikiamas LSĖA Garbės nario vardas.

Jau 35 metus leidžiame žurnalą „Lietuvos 
ėjikas“, kuriame rasite varžybų aprašymus su 
dideliu pluoštu nuotraukų, S. Misiūno skrupu-
lingai suvesti rezultatai, visų amžiaus grupių 
rekordai, stadione, plente, uždarose patalpose. 
Rasite svarbiausius jubiliatų gyvenimo pasie-
kimus ne tik sporte. Minimas žurnalas, bene 
žymiausias sportinio ėjimo pasaulyje, svarbus 
net tik jauniesiems ėjikams, svarbus ne tik pro-
paguojant ėjimą, bet ir mūsų sporto sklaida vi-
same pasaulyje, Lietuvos vardo garsinimas. Ir 
labai svarbi Asociacijos išleista J. Genevičiaus 
monografija „Šimtmečio žingsniai“. Suvokiame, 
kiek Juozo darbo ir pastangų įdėta, kiek sutilpo 
nuotraukų iš Mindaugo Astrausko ir iš mano 
sukauptos fotografijų kolekcijos...

Manau, kad mūsų sporto šakos metraštis ir 
toliau bus rašomas, nes tai reikalinga istorijai, 
ateinančioms ėjikų kartoms.

Apie šio sezono startus kalbės vyr. treneris 
V. Meškauskas, apie teisėjų komisijos veiklą – 
jos vadovas A. Bliūdžius. Aš tik noriu prisimin-
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ti jubiliejines varžybas Alytuje, 50-ąjį tarptautinį 
sportinio ėjimo festivalį, turintį gražias tradicijas. 
Per 50 metų Alytus sutiko sportininkus iš 61 ša-
lies, 6 olimpinius čempionus ir dar 6 olimpinius 
medalininkus, du pasaulio čempionus bei devy-
nis prizininkus, du Europos čempionus ir dar 6 
prizininkus. O tai – solidus skaičius – 31 įžymybė. 
Alytiškiai bene pirmieji Europoje sujungė sportą 
su kultūra, įsteigė daiktinius prizus. Nugalėtojus 
ir prizininkus apdovanodavome šaldytuvais, te-
levizoriais, nors tada paprastas mirtingasis kelis 
metus laukdavo talono, kurį, profsąjungos teiki-
mu, tvirtindavo Vykdomasis komitetas, dabarti-
nės savivaldybės atitikmuo. Pirmieji atsisukome 
veidu į pačius mažuosius – darželinukus ir pradi-
nukus, pakviesdami į 1 km ėjimo simbolinę trasą. 
5085 skaičius, toks yra dabar pasaulio rekordas. 
„Kaltininkas“ čia yra tarp mūsų, Vytuolis Valū-
nas. Kaip jis pats sako: istorijos dabar nesuklasto-
si, nes tai oficialiai užfiksuota.

Be Alytaus festivalio, kuris plačiai žinomas 
visame pasaulyje, mus džiugina vietinių varžybų 
gausa. Birštonas, Druskininkai, Krakės, Jonava, 
Prienai. Tai labai svarbios varžybos, skatinančios 
jaunųjų ėjimo talentų paiešką. O tam labai prisi-
deda Eksėjikų klubo skiriami apdovanojimai už 
viso sezono rezultatus. Bet netenkina senstelėju-
sių mūsų trenerių skaičius. Mažai eina dirbti tre-
neriais buvę ėjikai. Priežastis – labai maži trenerių 
atlyginimai, o reikalaujama pirmus metus surink-
ti 3 grupes po 20 žmonių bei mokesčius iš vaikų 
už treniruotes. Nekyla atlyginimai, nes sportas 
numestas į Švietimo ministeriją. Jiems sportas, 
kaip šuniui penkta koja. Neranda pinigų moky-
tojams, o čia kažkoks sportas... Iki sportas nebus 

atskira institucija, padėtis vis blogės. Sunaikintas 
LOSC, LMSC, panaikintos perspektyvinės spor-
tininkų grupės. Po rinkimų gali padėtis keistis, 
bendrauju su rimtais valdžios vyrais, planuojama 
atstatyti sporto departamentą arba jo analogą ir 
perduoti VRM ar KAM. O dabar turime džiaug-
tis nauja kregžde Kaune. Ieva Šukevičiūtė rimtai 
kibo į darbą.

Palieskime sportinio ėjimo technikos, se-
niau sakydavo ėjimo stiliaus, vertintojus. Dar 
nuo Sovietų Lietuvos teisėjai buvo vertinami 
objektyvumu, profesionalumu. Teisėjų kolegi-
jos vadovai A. Medvedevas. M. Kasperavičius, 
A. Bliūdžius visada gebėdavo juos sutelkti. Be 
Aloizo ir manęs, jau ir Kristina Saltanovič bei 
Dainius Jurevičius įgijo tarptautinę kategoriją.

Nemažas indėlis į pasiekimus ėjimo takely-
je yra mokslo vyrų. Prof. Juozo Skernevičiaus 
vadovaujama laboratorija operatyviai reaguo-
davo į mūsų ėjikų treniruotumo pokyčius bei 
prisidėjo tuomečių treniruočių modelių sklaida 
trenerių tarpe. Dabar jau kiti laikai. Gal stipriai 
prisidės DI, bet žmogaus faktorius visada išliks.

Man belieka palinkėti sklandaus tolesnio 
konferencijos darbo, palinkėti šilto tarpusavio 
bendravimo, išsirinkti naują Asociacijos vado-
vybę, tęsti prieš 35 metus pradėtą veiklą.

Noriu palinkėti Vaidui Gumauskui, varžybų 
direktoriui, ir jo komandai  tinkamai surengti 
2025 m. 51-ąjį Tarptautinį sportinio ėjimo festi-
valį Alytuje, kuriam WA suteikė Pasaulio turo 
sidabrinį statusą.

O, svarbiausia, noriu padėkoti visiems, su 
kuriais mes kūrėme ir kuriame Lietuvos sporti-
nio ėjimo istoriją.

Pagrindinės 2024 m. sezono varžybos:
1. Olimpinės žaidynės (Paryžius)
2. Pasaulio sportinio ėjimo komandinis čem-

pionatas (Antalija, TUR)
3. Europos čempionatas (Roma)
4. Pasaulio jaunimo iki 20 m. čempionatas 

(Lima, PER)
5. Europos jaunių iki 19 m. čempionatas 

(Banska Bistrica, SVK )

Atranka į OŽ prasidėjo likus 19 mėn. iki var-
žybų. Atkreipiame, kad normatyvai buvo sti-
priai paaukštinti:
	 Tokio OŽ 2020	 Paryžius OŽ 2024 
20 km vyrai	 1:21:00	 1:20:10
20 km moterys	 1:31:00	 1:29:20

Pagal reitingą buvo sumažintas dalyvių 
skaičius nuo 60 iki 48.

Panaikinta 50 km distancija, įtraukta „mara-
tono mišri estafetė“ 42 km 195 m.

Pagal etapus vyr. – 11450 m + mot. 10 km + 
vyr. 10 km + mot. 10745 m. Čia atranka vyko Pa-
saulio sportinio ėjimo komandiniame čempiona-
te – 22 komandos + 3 komandos pagal reitingą.

2023 metais rudenį buvo sudaryti olimpinės 
rinktinės kandidatų sąrašai, 3 vyrai ir 3 moterys:

1. Austėja Kavaliauskaitė
2. Monika Vaiciukevičiūtė
3. Brigita Virbalytė
1. Marius Žiūkas
2. Artur Mastianica
3. Tadas Šuškevičius

2024 metų sezono apžvalga
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2024 metų sausio 2 d. mūsų sportininkų vie-
tos reitingo sąrašuose:

M. Vaciukevičiūtė 69, A. Kavaliauskaitė 77, 
B. Virbalytė be reitingo tšk.,

M. Žiūkas 48, A. Mastianica 79, T. Šuškevi-
čius 84.

Kalbėjome, kad visiems reikia stengtis atei-
nančiose varžybose kaupti reitingo taškus.

Pirmos varžybos, po stovyklos Australijoje, 
Adelaidės mieste, 20 km M. Žiūkas – 1:22:15, 5 
vieta. A. Kavaliauskaitė – 1:37:39 (asm. rekor-
das), A. Mastianica – 1:25:43 (su 2 min. bauda).

Kovo mėn. M. Žiūkas Taicange (CHN) 
20 km – 1:20:51 (2 rezultatas karjeroje, Europos 
čempionato įvykdytas normatyvas). Dudincuo-
se (SVK) A. Kavaliauskaitė 20 km pagerino as-
meninį rekordą iki 1:35:42, B. Virbalytės rezulta-
tas – 1:36:19, o A. Mastianica 1:24:33 (ger. sezono 
rez.).

Balandžio mėn. Padebrady (CZE) sportinin-
kai startavo silpniau. A. Kavaliauskaitė – 1:37:01, 
A. Mastianica – 1:31:55, o M. Vaciukevičiūtė  dis-
tancijos nebaigė.

Antalijoje (TUR) vyko Pasaulio komandinis 
čempionatas ir atranka į OŽ mišrioje estafetėje. 
Individualiai M. Vaiciukevičiūtė 20 km nuotolį 
baigė 35 vietoje – 1:38:10, o estafetėse mūsų ėji-
kai nepateisino vilčių: M. Žiūkas ir B. Virbalytė – 
40 vieta, A. Mastianica ir A. Kavaliauskaitė – 46 
vieta.

Jaunimas iki 20 m. dalyvavo 10 km, pasiekė 
asmeninius rezultatus, bet užimtos vietos buvo 
neaukštos. Lukas Lasevičius – 44:42 (39 v.), Liu-
das Grincevičius – 49:09 (50 v.), Akvilė Orliukai-
tė – 50:21 (37 v.), Aiva Bielevičiūtė – 54:08 (45 v.).

Lietuvos 20 km čempionatas vyko Varšu-
voje. Tai buvo paskutinė galimybė atsirinkti į 
Europos čempionatą ir gauti reitingo taškų į 
OŽ. Lietuvos čempione tapo A. Kavaliauskaitė – 
1:37:44, antra vieta – B. Virbalytė – 1:38:18, bron-
za atiteko M. Vaiciukevičiūtei – 1:43:46, ketvirta 
finišavo Nadežda Novikova – 2:02:04 (debiutas). 
Vyrų tarpe Lietuvos čempionu tapo A. Mastiani-
ca – 1:28:30, antroji vieta – Taurui Grincevičiui – 
1:38:04 (asm. rek.), trečioji vieta – Deividui Bale-
vičiui – 1:45:16 (asm. rek.). M. Žiūkas dėl ligos 
nestartavo.

Birželio mėn. Romoje vyko Europos čem-
pionatas. Patekimą garantavo normatyvų vyk-
dymas (20 km – 1:21:30 vyrams ir 1:31:40 mo-
terims). Normatyvą buvo įvykdęs M. Žiūkas, o 

trys moterys – A. Kavaliauskaitė, B. Virbalytė, 
M. Vaiciukevičiūtė – pateko pagal reitingą. Tai 
buvo paskutinė galimybė patekti į OŽ. A. Kava-
liauskaitė – 1:37:14 (24 v.), B. Virbalytė – 1:40:14 
(29 v.), Monika Vaiciukevičiūtė 1:52:02 (31v.). 
M. Žiūkas buvo diskvalifikuotas. Tie rezultatai 
lėmė, kad mūsų ėjikai nepateko į OŽ, neįvykdė 
normatyvų, o pagal reitingą užėmė tokias vie-
tas: M. Žiūkas – 51 v., A. Kavaliauskaitė – 67 v., 
B. Virbalytė – 68 v., M. Vaiciukevičiūtė – 74 v., 
A. Mastianica – 86 v. T. Šuškevičius šiais metai 
nestartavo.

Apžvelkime jaunimo grupės atstovų pasiro-
dymą 2024 m. sezone. Atkreipėme dėmesį, kad 
U18 ir U20 buvo pakeistos distancijos. Vietoje 10 
km sutrumpinta iki 5 km, o vietoje 20 km – į 10 
km.

Banska Bistrica (SVK) l. Kulieša užėmė 
17 v. – 5000 m – 23:50.

Liepos 13 d. vykusiame Lietuvos jaunimo 
čempionate, grįžusi po traumos, Justė Pervenec-
kaitė 10 000 m distancijoje pagerino asmeninį re-
kordą ir įvykdė normatyvą į Pasaulio U20 čem-
pionatą – 48:24. Dalyvaudama pasaulio jaunimo 
čempionate, ten sirgdama, distanciją įveikė per 
48:26,0 (27 v.).

Reziume: sportinio ėjimo padėtis pasaulyje 
rodo, kad geografija platėja, konkurencija di-
delė, normatyvai aukšti bei sumažintas dalyvių 
skaičius rungtyse. Iškovoti teisę dalyvauti pa-
grindinėse sezono varžybose reikalinga talentų, 
galinčių kovoti su lyderiais, paieška.

Kitais metais, 2025 m. mūsų laukia Europos 
komandinis čempionatas Padebrady (CZE), 
Europos U23 čempionatas Tampere (FIN). Čia 
normatyvus jau turi Lukas Lasevičius ir Tauras 
Grincevičius. Europos U20 čempionatas vyks 
Bergene (NOR). Čia normatyvus turi Justė  Per-
veneckaitė ir Akvilė Orliukaitė.

Pagrindinės varžybos, Pasaulio čempiona-
tas vyks Tokio. Normatyvai pasunkinti nei į 
OŽ. Moterims 20 km – 1:29:00, vyrams – 1:19:20. 
Kvota 50 dalyvių tokia pat ir 35 km distancijoje: 
moterims – 2:48:00, vyrams – 2:28:00. Geriausius 
rezultatus turi M. Žiūkas 2:34:06, A. Kavaliaus-
kaitė 2:58:25. Matome, abu turi gerinti asmeni-
nius rezultatus atitinkamai 6 min. ir 10 min.

Linkiu sėkmingų startų ateinančiame sezone.

Viktoras Meškauskas
Lietuvos rinktinių vyriausias treneris
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Jubiliatai:
1. Alvydas Baltaduonis 75 m.
2. Arūnas  Abramavičius 60 m.

2024 m. geriausi Lietuvos ėjikai:
1. Austėja Kavaliauskaitė Vilnius–Krakės – ge-
riausia ėjikė
2. Juzefas Romankovas Vilnius, geriausias 
treneris
3. Marius Žiūkas Prienai–Vilnius–Jonava – ge-
riausias ėjikas
4. Gražina Goštautaitė Jonava – geriausia trenerė
5. Justė Perveneckaitė Pabradė – olimpinė viltis
6. Lukas Lasevičius Pabradė – olimpinė viltis

	 1. Antanas Grigaliūnas – prezidentas
	 2. Dainius Jurevičius – viceprezidentas
	 3. Vaidas Gumauskas – gen. sekretorius
	 4. Valdas Kučinskas – narys, teisėjų komisijos pirmininkas
	 5. Vita Janavičienė – narė, revizorius
	 6. Viktoras Meškauskas – narys, vyr. treneris
	 7. Steponas Misiūnas – narys, statistika
	 8. Austėja Kavaliauskaitė – narė, sportininkų atstovė
	 9. Kastytis Pavilonis – narys, leidinio „Lietuvos ėjikas“ redaktorius
	 10. Rūta Grigaliūnienė – narys
	 11. Juzefas Romankovas – narys

	 Vykdomasis komitetas	 Revizijos komisija
	 1. Antanas Grigaliūnas	 1. Vita Janavičienė – pirmininkė
	 2. Dainius Jurevičius	 2. Genadijus Graževičius
	 3. Vaidas Gumauskas	 3. Rasa Pečiukonienė
	 4. Valdas Kučinskas
	 5. Juzefas Romankovas

	 Leidinio „Lietuvos ėjikas“ redaktorių taryba
	 1. Kastytis Pavilonis – vyr. redaktorius
	 2. Steponas Misiūnas – narys, statistika
	 3. Mindaugas Astrauskas – narys, fotografas

7. Viktoras Meškauskas – Pabradė – geriausias 
jaunųjų ėjikų treneris

Nusipelniusių Lietuvos sportiniam ėjimui ir 
viso gyvenimo pasiekimus:
1. Brigita Virbalytė-Dimšienė – daugkartinė 
Lietuvos rekordininkė ir čempionė. Aktyvaus 
sporto baigimo proga
2. Donatas Škarnulis – daugkartinis Lietuvos 
rekordininkas ir čempionas. Už nuopelnus 
profesinėje veikloje LR prezidento G. Nausė-
dos apdovanotas Gedimino ordino Karininko 
kryžiumi

LSĖA pagerbimas 2024 m.

LSĖA Prezidiumo nariai 2025–2028 m.
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Prizai geriausiems / Prizes for the best	

Vicemerė Jurgita Šukevičienė sveikina konferencijos dalyvius / Vice-mayor Jurgita Šukevičienė welcomes the participants of 
the conference

Konferencijos akimirkos nuotraukose
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Tautiška giesmė / National anthem

Brigita Juodkaitė atlieka Lietuvos himną / Brigita Juodkaitė performs the Lithuanian national anthem
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Giedamas himnas / The anthem is performed

Su svečiais / With guests
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Jubiliatas Arūnas Abramavičius / Jubilee Arūnas Abramavičius

Pagerbtas jubiliatas Alvydas Baltaduonis / Honored jubilee Alvydas Baltaduonis



LITHUANIAN   RACE   WALKING   ASSOCIATION 29lithuanian   walker   2025   No. 36

B.Virbalytei liūdna akimirka / B. Virbalyte has a sad moment

Donatas Škarnulis pasveikintas su Valstybės ordinu / Donatas Škarnulis was congratulated with the State Order
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Geriausias metų treneris Juzefas Romankovas / The best coach of the year Juzefs Romankovs

Geriausia metų ėjikė Austėja Kavaliauskaitė / The best runner of the year Austėja Kavaliauskaitė
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Geriausia metų trenerė Gražina Goštautaitė / The best coach of the year Gražina Goštautaitė

Geriausias metų ėjikas Marius Žiūkas / The best walker of the year Marius Žiūkas
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Geriausias jaunimo metų treneris Viktoras Meškauskas / Best youth coach of the year Viktoras Meškauskas

Olimpinė viltis Lukas Lasevičius / Olympic hope Lukas Lasevičius
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Konferenciją veda V. Kučinskas / The conference is led by V. Kučinskas

Visų nominantų bendra nuotrauka / Common photo of all nominees
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Vyr. trenerio V. Meškausko ataskaitos pranešimas / Chief the report of coach V. Meškauskas

Prezidento K. Pavilonio ataskaitos pranešimas / Announcement of the report of President K. Pavilonis
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Revizorė Vita Janavičienė skaito ataskaitos pranešimą / Auditor Vita Janavičienė reads the report

Teisėjų komisijos pirmininko A. Bliūdžiaus  ataskaitos pranešimas /  
Report of the chairman of the judges’ commission, A. Bliūdžius
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Ar teisingai balsuojame? / Are we voting correctly?

Balsuojame / We vote
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A. Grigaliūno pristatymas / Presentation of A. Grigaliūnas

„Atsisveikinimas su ginklais“ / “A Farewell to Arms”
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V. Kazlausko patarimai / V. Kazlauskas’ advice

Kalba A. Grigaliūnas / A. Grigaliūnas speaks
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Su Alytaus vicemere Jurgita Šukevičiene / With Alytus Vice 
Mayor Jurgita Šukevičiene

Nauja vadovybė / New management

Su konferencijos svečiu V. Valūnu / With conference guest 
V. Valūnas
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Donatas Škarnulis ir Kastytis Pavilonis retai būna kartu / Donatas Škarnulis and Kastytis Pavilonis are rarely together

Auksinė karta / Golden generation
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Veteranai nesensta / Veterans do not grow old

Veteranai gyvena prisiminimais / Veterans live in memories
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Austėja ir Brigita / Austėja and Brigita

Be moterų / Without women

Austėja su pirmu treneriu R. Kaseliu /  
Austėja with the first coach R. Kaselis
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Nuotrauka atminimui / Photo for memory

Pabradės jubiliatai / Pabrade’s anniversaries
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Akimirkos / Moments

Akimirkos / Moments
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Akimirkos / Moments

Akimirkos / Moments
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Akimirkos / Moments

Akimirkos / Moments
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Ramygala, 2024-05-17

Antano Mikėno biografijos faktai

Antanas Mikėnas gimė 1924 m. Vasario 24 d. 
Butkiškių k. ūkininkų Antaninos ir Kazio šeimoje.

1931 m. pradėjo lankyti Ramygalos gimnazi-
ją, iki kurios pėsčiomis tekdavo nueiti 5 km ir 
tiek sugrįžti, kur jo laukė ūkio darbai.

1944 m. prasidėjus antrajai sovietų okupa-
cijai, slapstėsi nuo mobilizacijos iki rudens, kai 
įstojo į Panevėžio mokytojų seminariją. Baigęs 
mokytojavo Ramygaloje, Kėdainiuose.

1948 m. įstojo į Kauno kultūros institutą. Tre-
niravosi ieties metime, dviračių sporte.

1951 m. būdamas 27 metų, savarankiškai pa-
sitreniravęs dvi savaites, pirmą kartą dalyvavo 
sportinio ėjimo varžybose ir iš karto pagerino 
Lietuvos rekordą 5000 m distancijoje.

1954 m. įvykdė  sporto meistro normatyvą.
1956 m. I-oje SSSR Tautų spartakiadoje 20 

km laimėjo bronzos medalį.
Melburno olimpinėse žaidynėse iškovojo 

sidabro medalį 20 km distancijoje. Suteiktas 
SSSR nusipelniusio sporto meistro vardas.

1957 m. III-iose pasaulio jaunimo žaidynėse 
Maskvoje 20 km tapo čempionu.

1958 m. SSSR čempionatas Taline – bronzos 
medalis 20 km nuotolyje.

1959 m. Tarptautinis brolių Znamenskių me-
morialas Maskvoje – sidabro medalis.

Ramygala – mano gimtinė
Antano Mikėno, Melburno olimpinių žaidynių sidabro 
medalio laimėtojo, 100-osioms gimimo metinėms paminėti 
sportinio ėjimo varžybos

RAMYGALA IS MY HOMELAND
Antanas Mikenas, silver medal winner of the Melbourne 
olympic games, race walking competition to celebrate 
100th anniversary of birth

1960 m. rudenį baigė aktyvų sportą ir dau-
giau kaip 30 metų dirbo dėstytoju Vilniaus uni-
versitete. Teisėjaudavo varžybose.

Tris kartus gerino SSSR ir 34 Lietuvos rekor-
dus. 11 kartų tapo Lietuvos čempionu.
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A. Mikėnas su L. Spirinu po finišo / A. Mikenas with L. 
Spirin after the finish

Nusiminęs A. Mikėnas / Upset A. Mikėnas

Kas nutylėta

Daugelį metų buvo bandoma išstumti iš 
atminties Melburno olimpiados realią ėjimo 
rungties eigą. Buvo rašoma vienaip, bet žmonės 
kalbėjo kitaip. Dar buvo ne laikas. Bet daugiau 
negalima laukti...

Duodamas startas. Visi eina kompaktine 
grupe, vėliau išryškėja lyderiai, o artėjant fini-
šui priekyje jau eina A. Mikėnas, po jo rusas L. 
Spirinas. Artėjant pergalingui finišui, iš sovietų 
delegacijos vadovų gauna „pasiūlymą“ – reikia 
praleisti į priekį L. Spiriną. Antanas puikiai vis-
ką suprato. Nepaklausysi, gali atsidurti Sibire 
pas brolį Albiną. Ir taip Antanas finišuoja an-
truoju. Atrodo, olimpinis  sidabras, bet veide jo-
kio džiaugsmo. Ir tai nuotraukose parodo kūno 
kalba...

What is hidden

For many years, attempts have been made to 
push the actual event of the Melbourne Olym-
pics from memory. It was written one way, but 
people spoke differently. It wasn’t time yet. But 
can’t wait any longer...

The start is given. Everyone goes in a com-
pact group, later the leaders emerge, and as the 
finish approaches, A. Mikėnas is already ahead, 
followed by the Russian L. Spirinas. As the vic-
torious finish approaches, the leaders of the So-
viet delegation receive a “suggestion“ – to skip 
L. Spirin to the front. Antanas understood eve-
rything perfectly. If you don’t listen, you might 
end up in Siberia with brother Albinas. And so 
Antanas finishes second. It looks like Olympic 
silver, but there is no joy on the face. And this 
is shown by the body language in the photos...
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Medaliai / Medals

A. Mikėnas stadione (spalvota ) / A. Mikenas in the stadium
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Renginio atidarymas / Opening of the event

Giedama Tautiška giesmė / The National Anthem is sung
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Renginį papuošė jaunieji saviveiklininkai / The event was decorated by young self-employed people

...ir šokėjos / ...and dancers
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LR Seimo Padėka Algiui Andašiūnui. Greta Seimo narys Robertas Šarknickas /  
Thanks of the Seimas of the Republic of Lithuania to Algis Andašiūnas. Next to him is member of the Seimas Robert Šarknickas

Panevėžio rajono meras Antanas Pocius sveikina šventės dalyvius /  
Panevėžys district mayor Antanas Pocius congratulates the festival participants
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Smagi šventė / A fun holiday

Reikia pasitarti su meru A. Pociumi / It is necessary to consult with the mayor A. Pocius
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Jų laukia 1000 metrų / They are waiting for 1000 meters

Kairėje videofilmo „Olimpinio sidabro žingsniai“ autorius Stasys Petkus / On the left, the author of the video film “Steps of 
Olympic Silver” is Stasys Petkus
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Link finišo / Towards the finish line

Kas nugalės? / Who will win?
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Prieš startą / Before the start

Pradėjome / We started
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Renginio siela direktorius Algis Adašiūnas / Algis Adašiūnas, the soul of the event, is the director

Priekyje 2000 metrų / 2000 meters ahead
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Ramygalos gimnazijos direktorius Algis Adašiūnas apdovanoja varžybų prizininkus /  
The principal of Ramygala Gymnasium Algis Adasiūnas awards the prize winners of the competition

Apdovanoja varžybų nugalėtojus gimnazijos direktorius A. Adašiūnas, sporto meistras prof. J. Mackevičius ir dukra Eglė  / 
The winners of the competition are awarded by the gymnasium director A. Adašiūnas, sports master prof. J. Mackevičius and 
daughter Egle
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Apdovanoja sporto meistrai Rimas Pilauskas, Juozas Genevičius, dukra Eglė /  
Sports masters Rimas Pilauskas, Juozas Genevičius, daughter Eglė are awarded

Prizai iš buvusio KKSD direktoriaus V. Nėniaus, LRT videorežisieriaus S. Petkaus, dukros Eglės /  
Prizes from former KKSD director V. Nėnius, LRT videodirector S. Petkus, daughter Eglė
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Apdovanoja sporto meistrai Aleksandras Medvedevas, Jonas Juozaitis, dukra Eglė /  
Masters of sports Aleksandras Medvedevas, Jonas Juozaitis, daughter Eglė are awarded

Apdovanoja olimpiečiai Valdas Kazlauskas ir Viktoras Meškauskas /  
Awarded by Olympians Valdas Kazlauskas and Viktoras Meškauskas
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Krakių  ėjikai / Krakes walkers

Prizas prof. J. Mackevičiui – 85 metai / Prize prof. J. Mackevičius is 85 years old
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Aleksandro Medvedevo prizas 5 kg „Meška šiaurėje“ / Alexander Medvedev Prize 5 kg “Bear in the North”

Atvykome iš Pabradės / We arrived from Pabrade
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Antano Mikėno suoliukas. Sėdi dukra Eglė ir renginio organizatorius A.Adašiūnas /  
Antanas Mikėnos bench. Daughter Eglė and event organizer A. Adašiūnas are sitting

Vardinis A. Mikėno suoliukas / Named A. Mikenas bench
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Varžybų atidarymas / Opening of the competition

A. Mikėno prizas  
/ A. Mikenas Prize

Birštonas, 2024-04-27

38-osios Tarptautinės olimpinio 
vicečempiono Antano Mikėno 

memorialo varžybos
38th International Olympic  

Vice-Champion Antanas Mikėnas  
Memorial Competition
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Varžybų akimirkos / Moments of the competition

Varžybų akimirkos / Moments of the competition
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Varžybų akimirkos / Moments of the competition

Varžybų akimirkos / Moments of the competition
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Apdovanojami  patys jauniausi / The youngest are awarded

Pagrindinį prizą laimėjo latvis N. Ivzans / Latvian N. Ivzans won the main prize
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Lietuvos čempionatai  
nuotraukose
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Lietuvos čempionato prizininkės: 2 v. A. Kavaliauskaitė, 1 v. B. Virbalytė, 3 v. M. Vaiciukevičiūtė /  
Prize winners of the Lithuanian Championship 2nd.A. Kavaliauskaitė, 1st. B. Virbalytė, 3rd. M. Vaiciukevičiūtė

Kovą pradėjo moterys / Women started the struggle

Panevėžys, 2024-02-17

Lietuvos lengvosios atletikos čempionatas  
uždarose patalpose
Lithuania indoor  

athletics championship
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Priekyje Artūras Mastianica / Artur Mastianica in front

Ir teisėjai pateko į kadrą / And the judges got into the frame
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Lietuvos čempionato prizininkai vyrai. 2 v. L. Lasevičius, 1 v. A. Mastianica,  3 v. T. Grincevičius /  
Male prize winners of the Lithuanian Championship. 2nd. L. Lasevičius, 1st. A. Mastianica, 3rd. T. Grincevičius
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Moterys 20 km trasoje / Women on the 20 km course

Lietuvos delegacija / Lithuanian delegation

Varšuva, 2024-05-05

Roberto Korzienovskio taurė ir  
Lietuvos 20 km čempionatas

Robert Korzienovski  Cup and  
Lithuanian 20 km Championship
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Moterų 20 km apdovanojimas / Women’s 20 km award

Mes Varšuvos centre / We are in the center of Warsaw
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Su 4 kartus olimpiniu čempionu Robertu 
Korzeniewski / With 4-time Olympic 
champion Robert Korzeniewski

Su Lietuvos  vėliava  visada / Always with the Lithuanian flag

Vyrų  20 km Lietuvos čempionato  apdovanojimas /  
Men’s 20 km Lithuanian Championship award
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Vyrų 20 km čempionato prizininkų pagerbimas / Tribute to the prize winners of the men’s 20 km championship

Trasoje vyrai / Men on the track
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Jaunučių apdovanojimas / Youth Award

Jaunučiai trasoje / Young people on the track
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Veteranų startas / Veteran start

Jauniausiųjų apdovanojimas / The youngest award
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A. Grigaliūnas su olimpiniu čempionu Robertu / A. Grigaliūnas with Olympic champion Robert

Veteranų apdovanojimas / Veterans Award
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Su olimpiečiu Mariumi / With Olympian Marius

Kaip pradėjo Jonas prieš 32 metus, taip ir negali sustoti / As Jonas started 32 years ago, he cannot stop

Druskininkai 2024-09-14

32-osios  Tarptautinės  sportinio ėjimo 
varžybos – Druskininkai‘2024

Lietuvos 10 km čempionatas

32nd International Race Walking 
Competition – Druskininkai’2024

Lithuanian 10 km championship
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Pirmauja M. Žiūkas / M. Žiūkas is in the lead

Smagi pramankšta / Fun and practical
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Pirmauja A. Kavaliauskaitė / A. Kavaliauskaitė is in the lead

Kova dėl prizų / Competition for prizes
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Berniukams reikia įveikti 1 km / Boys need to cover 1 km

Startuojame / Let’s start
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Duotas startas / The start is given

Druskininkų gatvėmis / Druskininkai streets



LIETUVOS   SPORTINIO   ĖJIMO   ASOCIACIJA84 LIETUVOS   ĖJIKAS   2025   Nr. 36

Trasoje jaunutės / Young women on the track

...ir jauni, ir truputį pabuvę... / ...both young and a little old...
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Veteranai nenori pasiduoti... / Veterans don’t want to give up...

Įtempta kova / A tight fight
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Berniukų gr. nugalėjo E. Graudans LAT / Boys’ Gr. defeated E. Graudans LAT

Mergaičių gr. nugalėjo D. Eriminaitė Kn. / Girls’ gr. defeated D. Eriminaitė Kn.
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Greičiausia jaunė A.  Karinauskaitė Š. / The fastest young A. Karinauskaitė Š.

Greičiausia jaunutė J. Andrijauskaitė Š. / The fastest young woman J. Andrijauskaitė Š.
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Stipriausias jaunutis K. Balkė Dr. / The strongest young man K. Balkė Dr.

Jaunių gr. nugalėjo L. Kulieša Biršt. / Junior gr. defeated L. Kulieša Biršt.
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Lietuvos čempionatas. 3 v. M. Damynaitė, 1 v. A. Kavaliauskaitė, 2 v. N. Meškauskaitė /  
Lithuanian Championship. 3rd. M. Damynaitė, 1st. A. Kavaliauskaitė, 2nd. N. Meškauskaitė

Jaunuolės 5 km. 3 v. A. Bilevičiūtė. 1 v. J. Perveneckaitė, 2 v. A. Tolytė /  
Jaunulė 5 km. 3rd. A. Bilevičiūtė. 1st. J. Perveneckaitė, 2nd. A. Tolytė
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Patys jauniausi... / The youngest...

Apdovanojamos varžybų prizininkės. 3 v. N. Meškauskaitė, 1 v. A. Kavaliauskaitė, 2 v. M. Liepinia LAT /  
Prize winners of competitions are awarded. 3rd. N. Meškauskaitė, 1st. A. Kavaliauskaitė, 2nd. M. Liepinia LAT
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Nugalėtojai 10 km. 3 v. M. Žiūkas, 1 v. A. Rumbenieks LAT, 2 v. R.Saulgriezis LAT /   
Winners 10 km. 3rd. M. Žiūkas, 1st. A. Rumbenieks LAT, 2nd. R. Saulgriezis LAT

Apdovanojami  veteranai 5 km. 3 v. M. Luniewski POL, 1 v. A. Grigaliūnas Al. 2 v. P. Kavaliauskas Dr. /  
Awarded veterans 5 km. 3rd. M. Luniewski POL, 1st. A. Grigaliūnas Al. 2nd. P. Kavaliauskas Dr.
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Olimpinės žaidynės / Olympic Games
Čempionai / Champions		  Sidabro medaliai / Silver medals
1. Yelena Nikolajeva 	 RUS	 1. Jorge Lopart 	 ESP
2. Viasheslav Ivanenko 	 RUS	 2. Yelena Nikolaeva 	 RUS
3. Andreyi Perlov	 RUS	 3. Aigars Fadejevs 	 LAT
4. Antonela Palmisano 	 ITA	 4. Ronald Weigel  	 GER x 2 Silver
5. Massimo Stano 	 ITA	 5. Piotr Poshenchuk	  BLR
6. Dawid Tomala	 POL	 6. Eric Barrondo	  GUA

Bronzos medaliai / Bronze medals
1. Vladimir Andreyev 	 RUS 
2. Ronald Weigel 	 GER

Pasaulio čempionatai / World championships
Pasulio čempionai / World Champions	 Sidabro medaliai / Silver medals
1. Aleksander Potashov	 BLR	 1. Vyachelav Ivanenko	 RUS 
2. Yelena Nikolaeva	 RUS 2x Gold	 2. Yelena Nikolaeva	 RUS 
3. Massimo Stano	 ITA	 3. Olga Kardopolceva 	 BLR 
4. Yohan Diniz	 FRA	 4. Valentina Cybulskaja	 BLR 
5. Trond Nymark	 NOR	 5. Yohan Diniz  	 FRA
6. Ronald Weigel	 GER	 6.Liudmila Olyanovska 	 UKR 
 		  7. Persues Kalstrom 	 SWE
Bronzos medaliai / Bronze medals	 8.Ronald Weigel 	 GER
1. Eder Sanchez 	 MEX 	 9. Yevgeniy Misyulia 	 BLR
2. Hatem Ghula 	 TUN 
3. Ntrismpioti Antigoni 	 GRE 
4. Mikhayil Khmelnitsky	 BLR  
5. Grzegorz Sudol 	 POL
6. Franc Kostiukevich 	 BLR X 2 Bronze
7. Valentina Cybulskaja	 BLR 2 x Bronze
8. Persues Kalstrom 	 SWE  3 x Bronze

Europos čempionatai  European  championships
Europos čempionai / European Champions
1. Natalija Dmitročenko	 BLR
2. Jordi Lopart 	 ESP 
3. Yohan Diniz 	 FRA 3 x Gold 2006,2010,2014
4. Ntrismpionti Antigoni	 GRE x 2 Gold

Sidabro medaliai / Silver medals		 Bronzos medaliai / Bronze  medals
1. Yevgenyi Misyulia 	 BLR 	 1. Vyechaslav Ivanenko	 RUS
2. Olga Kardopolceva 	 BLR 	 2. Ronald Weigel	 GER
3. Yelena Nikolaeva 	 RUS 2 x Silver	 3. Dzimitry Dziubin	 BLR
4. Aigar Fadejevs 	 LAT 	 4. Viktoria Madarasz	 HUN
5. Vladimir Andreyev 	 RUS 	 5. Lyudmila Olyanovska	 UKR
6. Lyudmila  Olyanovska	 UKR 	 6. Grzegorz  Sudol	 POL
7. Franc Kostiukevich 	 BLR 	 7. Vasilij  Mizinov	 RUS
8. Valentina Trapletti 	 ITA 
9. Christofer  Linke 	 GER 

Alytaus festivalyje dalyvavo /  
They participated in the Alytus Walking Festival
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1975	 P. KAVALIAUSKAS
1976	 P. KAVALIAUSKAS
1977	 J. JUOZAITIS
1978	 R. ŠIMKEVIČIUS
1979	 P. POCHENCHUK	 BLR
1980	 P. POCHENCHUK	 BLR	 S. KIRPICHIONOK	 BLR
1981	 R. ŠIMKEVIČIUS		  T. KOBZAR	 MDA
1982	 J. GJAČS	 LAT	 R. BALKOVSKAYA	 BLR
1983	 V. KUČINSKAS		  R. BALKOVSKAYA	 BLR
1984	 V. STIKULIN	 UKR	 R. CHUPERKA	 MDA
1985	 A. BLIŪDŽIUS		  Y. LESNIK	 MDA
1986	 V.KAZLAUSKAS		  Z. BAURDINOVA	 UKR
1987	 V. MARČIAUSKAS		  S. EIDIKYTĖ
1988	 V. KAZLAUSKAS		  A. YESNIKOVA	 AZE
1989	 A. POTASHOV	 BLR	 S. EIDIKYTĖ
1990	 V. MEŠKAUSKAS		  O. KARDOPOLTSEVA	 BLR
1991	 V. MEŠKAUSKAS		  Y. SAYKO	 RUS
1992	 R. WEIGEL	 GER	 O. KARDOPOLTSEVA	 BLR
1993	 D. PLATŪKIS		  G, GOŠTAUTAITĖ
1994	 A. VAINAUSKAS		  V. TSYBULSKAYA	 BLR
1995	 E. MISIYULYA	 BLR	 V. TSYBULSKAYA	 BLR
1996	 A. LAUNIKONIS		  J. LAUNIKONYTĖ
1997	 A. LAUNIKONIS		  J. LAUNIKONYTĖ
1998	 R. JANUKEVIČIUS		  J. LAUNIKONYTĖ
1999	 D. ZUJUS		  K. SALTANOVIČ
2000	 D. TAMOŠIŪNAS		  V. ŠOPYTĖ
2001	 G. ANDRIUŠKEVIČIUS		 Y. NIKOLAYEVA	 RUS
2002	 G. ANDRIUŠKEVIČIUS		 K. SALTANOVIČ
2003	 G. ANDRIUŠKEVIČIUS		 K. SALTANOVIČ
2004	 Y, DINIZ	 FRA	 K. SALTANOVIČ
2005	 T. ŠUŠKEVIČIUS		  B. VIRBALYTĖ
2006	 T. ŠUŠKEVIČIUS		  B. VIRBALYTĖ
2007	 V. TALANKOU	 BLR	 E. GINKO	 BLR
2008	 S. CHERNOU	 BLR	 T. GUDKOVA	 RUS
2009	 G, SUDOL	 POL	 B. VIRBALYTĖ
2010	 H. DAVAUX	 FRA	 Z. MALIKOVA	 SVK
2011	 I. TROTSKI	 BLR	 B. VIRBALYTĖ
2012	 M. ŽIŪKAS		  A. PASTARE	 LAT
2013	 D. TOMALA	 POL	 B. VIRBALYTĖ
2014	 E. BARRONDO	 GUA	 N. AIDIETYTĖ
2015	 E. BARRONDO	 GUA	 N. AIDIETYTĖ
2016	 D. TOMALA	 POL	 A. PALMISANO	 ITA
2017	 D. TOMALA	 POL	 B. VIRBALYTĖ
2018	 CH. LINKE	 GER	 B. VIRBALYTĖ
2019	 P. KALSTROM	 SWE	 Ž. VAICIUKEVIČIŪTĖ	 ECUP
	 Y. DINZ	 FRA	 E. GIORGI	 ITA 
2020	 P. KALSTROM	 SWE	 B. VIRBALYTĖ
2021	 H. POHLE	 GER	 E. KHASANOVA	 RUS
2022	 M. ŽIŪKAS		  O. SOBCHUK	 UKR
2023	 K. JUNGHANNSS   	 GER	 L. OLYANOVSKA	 UKR 
2024	 S. SVITLYCHNYI	 UKR	 L. OLYANOVSKA	 UKR

Alytaus sportinio ėjimo festivalio nugalėtojai / 
Alytus Race Walking Festival Winners
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Tarptautinės  
varžybos  

nuotraukose
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Paradą apžiūri vicemerė J. Šukevičienė, švietimo sk. vedėja L. Šernienė, pavaduotoja A. Baužytė /  
Vice-mayor J. Šukevičienė, education department inspects the parade. leader L. Šernienė, deputy A. Baužytė

Varžybų prizai / 
Competition prizes

Alytus, 2024-09-20

50-as tarptautinis sportinio  
ėjimo festivalis – Alytus‘2024

50st International Rave  
Walking Festival – Alytus‘2024
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Dzūkijos gražuolės / The beauties of Dzūkija

Nusilenkiam kritusiems už mūsų laisvę / We bow to those who fell for our freedom
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Vaikučių mankšta  / Children’s exercise

Mes jau stadione / We are already at the stadium
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Su karišku žygio maršu / With a military march

Vaikučių mankšta  / Children’s exercise
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Vicemerės J. Šukevičienės sveikinimas / Vice-mayor J. Šukevičienė‘s greeting

Atliekamas Lietuvos himnas  / The Lithuanian national anthem is performed
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LR Seimo vicepirmininko J. Sabatausko sveikinimas /  
Congratulation of J. Sabatauskas, Vice-Chairman of the Seimas of the Republic of Lithuania

LR  Seimo Padėka renginio organizatoriams / Thanks of the Seimas of the Republic of Lithuania to the organizers of the event
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Startas 10 000 m / Start 10,000 m

LR Seimo nario R. Šarknicko sveikinimas / Greeting of R. Šarknickas, member of the Seimas of the Republic of Lithuania
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Priekyje nugalėtoja Lyudmila Olyanovska UKR (Nr.30) / In front, winner Lyudmila Olyanovska UKR (No. 30)

Priekyje nugalėtojas Serhyi Svitlyčnyj UKR (Nr.16) / In front, winner Serhyi  Svitlychnyj UKR (No. 16)
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I. Hlavan (Nr. 17) tikisi nugalėti / I. Hlavan (No. 17) hopes to win

Jaunimas turi savo planus / Young people have their own plans
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Varžybų momentai / Competition moments

Varžybų momentai / Competition moments
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Varžybų momentai / Competition moments

Varžybų momentai / Competition moments
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Varžybų momentai / Competition moments

Varžybų momentai / Competition moments
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Pergalė skirta kovojančiai Ukrainai / Victory is for the struggling Ukraine

Varžybų momentai / Competition moments
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Prizą ir „priedą“ nuo Alytaus Garbės piliečio V. Zambacevičiaus įteikia dukra Virginija /  
The prize and the “extra” from the Honorary Citizen of Alytus V. Zambacevičius is presented by his daughter Virginija

...ir varžybų direktoriui smagu... / ... and the competition director has fun...
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Čempionas ir prizininkai / Champion and prize winners

Nugalėtojo S. Svitlyčno pagerbimas. 2 v. M. Ruščiak  UKR, 3 v. R. Saulgriezis LAT /  
Tribute to the winner S. Svitlychnyi. 2nd. M. Rushchiak UKR, 3rd. R. Saulgrezis LAT
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Nugalėtoja ir prizininkės / Winner and prize winners

Vicemerė J. Šukevičienė  apdovanoja čempionę L. Olyanovską / Vice-mayor J. Šukevičienė awards the champion L. Olyanovska
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Jaunimo gr. nugalėjo E. Muravsky UKR, prizininkais tapo   L.Lasevičius ir L. Grincevičius /  
Youth gr. defeated E. Muravskyi UKR, the prize winners were L. Lasevičius and L. Grincevičius

Gražuolės ukrainietės / Beautiful Ukrainian women



LIETUVOS   SPORTINIO   ĖJIMO   ASOCIACIJA112 LIETUVOS   ĖJIKAS   2025   Nr. 36

ir veteranės, ir jaunutės / and veteran women and young women

Varžosi patys jauniausi / The youngest compete
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Stipri Ukrainos komanda / Strong Ukrainian team

Merginų gr. nugalėjo J. Perveneckaitė, prizininkės A. Tolytė, A. Bielevičiūtė /  
Girls’ gr. defeated J. Perveneckaitė, prize winners A. Tolytė, A. Bielevičiūtė
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Varžybų vyr. teisėjas V. Kučinskas apdovanoja vaikų gr. nugalėtojus. 1 v. O. Civilka, 2 v. M. Aliukonis abu Krak. 3 v. 
D. Januškevičius Biršt. / Competition manager judge V. Kučinskas awards the children’s gr. the winners. 1st.O. Civilka,  
2nd. Aliukonis both Krak. 3rd D. Januskevičius Biršt.

Apdovanojamos mergaitės  2 v. S. Jakubėmaitė Šv. 1 v. 
R. Sirevičiūtė. 3 v. S. Al Bakri Kn / Prize-winning girls 2nd. 
S. Jakubėmaitė Sv. 1st. R. Sirevičiūtė Jon. 3rd.S.Al Bakri Kn

Garbės pakyla. 2 v. I. Kreivėnaitė Pr. 1 v. D. Eriminaitė Kn. 
3 v.E . Čepulkovskytė Šv. / Honors rise. 2nd. I. Kreivėnaite 
Pr. 1st D. Eriminaitė Kn. 3rd.E. Čepulkovskytė Sv.
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Du ispanai – veteranai: D. Tirado ir D. Montoya / Two Spanish are veterans: D. Tirado and D. Montoya

Garbės pakyla. 1 v. K. Kudabajevas  Krak. 2 v. A. Danilov Kl. 3 v. M. Polismakas Jon. /  
Honors rise. 1st. K. Kudabaev Krak. 2nd, A. Danilov Kl. 3rd. M. Polismakas Jon.
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Pirmauja A. Grigaliūnas Al. / The leader is A. Grigaliūnas Al.
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...ir jaunučius. 1 v. K. Balkė Dr. 2 v. V. Petryla Kr. 3 v. E. Šaliakas V/Krak. /  

...and young people. 1st. K. Balke Dr. 2nd. V. Petryla Kr. 3rd. E. Šaliakas V/Krak.

Ukrainos delegacijos vadovas A. Gal apdovanoja jaunutes 1 v. J. Andrijauskaitė Š, 2 v. G. Vasiliauskaitė V/Kl. 3 v. A. Kurnickaja Šv. 
/ The head of the Ukrainian delegation A. Gal awards young women 1st. J. Andrijauskaitė Š, 2nd. G. Vasiliauskaitė V/ Kl. 3rd. 
A. Kurnickaya Sv.
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Varžosi veteranai: M. Luniewski POL, A. Urbikas Tauragė / Competing veterans: M. Luniewski POL, A. Urbik Taurage

Ukrainos trenerė V. Borisiuk apdovanoja 3 (2). 1. S. Bukšnienė Kn. 2 (3) v. G. Goštautaitė Jon, 3 (2) v. R. Pečiukonienė Veisėjai 
/ Ukrainian coach V. Borisiuk awards 3 (2) place. R. Pečiukonienė Veisejai. 1 place S. Bukšnienė Kn. 2 (3) place. G. Goštautaitė 
Jon, 3 (2) place R. Pechiukoniene Veisėjai
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Jaunių gr. nugalėjo A. Karinauskaitė Š, 2 v. D. Žilinskaitė Pr. 3 v. S. Knyvaitė Krak. /  
Youth gr. defeated A. Karinauskaitė Š,  2nd. D. Žilinskaitė Pr. 3rd S. Knyvaitė Krak.

R. Jurgelevičiaus prizą įteikia dukra Ieva ir anūkas Ąžuolas / R. Jurgelevičius’ daughter Ieva and grandson Ažuolas present the prize
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R. Jurgelevičiaus prizą įteikia dukra Ieva Lietuvos veteranų čempionui A. Grigaliūnui Al. /  
Daughter Ieva presents R. Jurgelevičius’ prize to Lithuanian veteran champion A. Grigaliūnas Al.

Garbės pakyla: 2 v. L. Kulieša Bir., 1 v. J. Mažgut, 3 v. S. Herman abu SVK /  
Honor rises: 2nd. L. Kulieša Bir., 1st. J. Mažgut, 3rd. S. Herman both SVK
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R. Pilausko prizas vyriausiam varžybų dalyviui P. Andreotti ITA (84 metai) /  
R. Pilauskas prize for the oldest competitor P. Andreotti ITA (84 years old)

Lietuvos čempionato prizininkai, 1 v. A. Grigaliūnas Al. 2 v. M.Luniewski. 3 v. A. Urbikas Taur. /  
​Prize winners of the Lithuanian Championship, 1st. A. Grigaliūnas Al. 2nd. M. Luniewski. 3rd. A. Urbikas Taurage
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Mišrių estafečių nugalėtoja Kauno komanda, 2 v. Klaipėda, 3 v. Krakių ėjikai /  
Winner of mixed relays Kaunas team, 2nd. Klaipėda, 3 rd. Krakes walkers

R. Pilauskas apdovanoja už geriausią ėjimo techniką J. Karinauskaitę ir J. Mažgut SVK /  
R. Pilauskas awards J. Karinauskaitė and J. Mažgut (SVK) for the best walking technique
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Esame Bratislavos pilyje / We are in Bratislava Castle

Tiltas per Dunojų / Bridge over the Danube

Borsky Mikulaš (SVK). 2024-05-26

Tarptautinės sportinio ėjimo  
varžybos Zahoracka 20 ka

International Race Walking  
Competition Zahoracka 20
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Prie Parlamento / At the Parliament

??????????
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Jan Dobiaš su dukra Dana. Draugaujame nuo 1987 metų / 
Jan Dobiaš with his daughter Dana. We have been friends 
since 1987

Seniai nesimatėme... / Long time no see...
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...ir Meda / ...and Meda

Trasoje Aiva / On the track Aiva
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...ir Emilis / ...and Emil

...ir Gustė / ...and Gustė
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Mūsiškių startai nuliūdino / Our starts were disappointing

20 km startas / 20 km start
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Dar dvi nugalėtojos / Two more winnersIr lietuvaitės rašė istoriją /  
And Lithuanian women wrote history
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Kiti  
čempionatai  
nuotraukose
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Startas Europos čempionate / Start in the European Championship

Torun (POL), 2024-03-18

Europos ir pasaulio   
meistrų čempionatai
European and World  

Masters Championships
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Aloizas kovoja dėl medalio / Alois is fighting for a medal

Antanas skuba medalio link / Antanas rushes towards the medal

Laimingi po finišo / Happy after the finish
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A. Grigaliūnas su sidabro medaliu / A. Grigaliūnas has a silver medal

Diplomas vicečempionui / Diploma for the runner-up
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Torunėje su komandos vadove Rūta / In Toruń with team leader Rūta

A. Urbikas apdovanotas bronzos medaliu / A. Urbikas was awarded a bronze medal
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A. Urbikas Geteborge / A. Urbikas in Gothenburg

Pasaulio čempionatas Geteborge / World Championship in Gothenburg

Gothenburg (SWE), 2024-08-17
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Geteborgas jau istorija / Gothenburg is history
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Varžosi jauniausieji

Alytus, 2024 06 06

Lietuvos vaikų čempionatas

Lithuanian Children’s Championship
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Varžosi jauniausieji
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Lietuvos čempionato prizininkai

Varžosi jauniausieji
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Nugalėtojų pakyla ir varžybų vyr. teisėjas V. Gumauskas

... ir prizininkės
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Kitos  
varžybos  

nuotraukose



LIETUVOS   SPORTINIO   ĖJIMO   ASOCIACIJA142 LIETUVOS   ĖJIKAS   2025   Nr. 36

Varžybų momentai

??????????

Jonava, 2024-02-15

Tradicinės sportinio ėjimo varžybos – 
„Jonavos arenos taurė“

Traditional race walking competition – 
“Jonava Arena Cup”
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Varžybų momentai
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Nugalėtojų pakyla
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Nugalėtojų pakyla
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Su Centro direktore  J. Stanislovaitiene
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Pamėgome Krakes

Krakės, 2024-06-01

Sportinio ėjimo varžybos „Krakės 2024“

Race walking competition “Krakės 2024”
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Pamėgome Krakes
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Pamėgome Krakes
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Visi drauge



LITHUANIAN   RACE   WALKING   ASSOCIATION 151lithuanian   walker   2025   No. 36

Varžybų momentai

Prienai, 2024-09-27

Sportinio ėjimo varžybos „Prienai 2024“

Race walking competition “Prienai 2024”

Nugalėtojų pakyla
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Nugalėtojų pakyla
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Nugalėtojų pakyla
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Nugalėtojų pakyla
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2024 metų 
Lietuvos
ėjikų  
varžybų  
rezultatai

UŽDAROSE PATALPOSE /INDOOR/

ŠALIES VARŽYBOS

LIETUVOS ČEMPIONATAS
Panevėžys, vasario 17 d.

5000 m, vyrai
1. Artur Mastianica Šv. 20:13.88
2. Lukas Lasevičius Šv. 22:40.82
3. Tauras Jokūbas Grincevičius Šv. 22:44.59
4. Libertas Kulieša Biršt. 23:38.27
5. Deividas Balevičius Šv. 23:46.54
6. Liudas Grincevičius Šv. 23:56.70
7. Mantas Balevičius Šv. 25:28.96

5000 m, moterys
1. Brigita Virbalytė-Dimšienė V. 22:08.42
2. Austėja Kavaliauskaitė Kėd., Šv. 22:18.71
3. Monika Vaiciukevičiūtė Kl. 22:46.43
4. Akvilė Orliukaitė Dr. 25:23.25
5. Augustė Balnytė Akm., Š. 26:31.53
6. Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 27:16.33
7. Adrijana Karinauskaitė Š. 27:19.28
8. Justė Kvedaraitė Kėd., V. 28:34.92
9. Nadežda Novikova Kl., Š. 28:41.08
10. Deimantė Žilinskaitė Pr. 28:52.54
11. Miglė Damynaitė Pr. 29:48.40

LIETUVOS JAUNIMO 
ČEMPIONATAS

Kaunas, vasario 2 d.

5000 m, jaunuoliai
1. Lukas Lasevičius Šv. 23:14.16
2. Liudas Grincevičius Šv. 24:19.11
3. Ugnius Antanavičius Kėd. 26:45.51

Mantas Balevičius Šv DQ
3000 m, jaunuolės

1. Justė Perveneckaitė Šv. 14:02.20
2. Akvilė Orliukaitė Dr. 14:58.89
3. Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 15:53.36
4. Augustė Balnytė Akm., Š. 15:56.76
5. Nadežda Novikova Kl., Š. 16:24.85
6. Armanda Tolytė Biršt. 16:34.02
7. Justė Kvedaraitė Kėd., V. 16:50.34
8. Deimantė Žilinskaitė Pr. 17:24.50
9. Samanta Knivaitė Kėd. 18:02.51
10. Augustė Kvedaraitė Kėd., V. 18:40.00

LIETUVOS JAUNIŲ ČEMPIONATAS
Vilnius, vasario 10 d.

5000 m, jauniai
1. Libertas Kulieša Biršt. 24:14.0
2. Viktoras Petryla Kėd. 26:52.0
3. Emilijus Šaliakas Kėd. 27:03.0
4. Kajus Balkė Dr. 27:12.0
5. Nojus Zozulia Dr. 27:45.0

3000 m, jaunės
1. Adrijana Karinauskaitė Š. 15:32.0
2. Justė Kvedaraitė Kėd., V. 16:11.0
3. Deimantė Žilinskaitė Pr. 16:22.0
4. Samanta Knivaitė Kėd. 16:58.0
5. Ema Olišauskaitė Dr. 17:16.0
6. Meda Aliukonytė Kėd., V. 17:28.0
7. Irtautė Jučaitė Dr. 17:59.0
8. Emilija Krušaitė Dr. 18:05.0

LIETUVOS JAUNUČIŲ 
ČEMPIONATAS

Klaipėda, sausio 20 d.

3000 m, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 16:07.37
2. Emilijus Šaliakas Kėd., V. 16:15.54
3. Denus Martyniuk Dr. 16:22.02
4. Kajus Balkė Dr. 16:28.47
5. Jokūbas Budvytis Šilalė, V. 18:07.75
6. Dovydas Vabolys Al. 18:26.12

2000 m, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 9:51.82
2. Gustė Vasiliauskaitė Kl., V. 10:53.98
3. Gabrielė Žavoronkova Šv. 10:58.28
4. Augustė Kurnickaja Šv. 11:18.62
5. Jelizaveta Danilova Kl. 11:21.74
6. Miglė Abračinskaitė K. 11:38.32
7. Orinta Stanevičiūtė Jon. 11:53.85
8. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 11:54.37
9. Agnieška Makevič Šv. 11:58.07
10. Gabija Mikalauskaitė Š. 12:08.10
11. Kristina Suponko Kl. 12:33.47
12. Arina Lavrenova Šv. 13:03.01
13. Živilė Lukjanova Šv. 14:39.94

LIETUVOS VAIKŲ ČEMPIONATAS
Vilnius, kovo 8 d.

2000 m, berniukai
1. Ovidijus Civilka Kėd. 10:35.85
2. Dovydas Januškevičius Biršt. 10:36.32
3. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 11:51.08
4. Danielius Bundura Kėd. 12:20.37
5. Mantas Aliukonis Kėd. 12:33.96
6. Benas Marcinkus Kėd. 12:45.94
7. Justas Gresevičius K. 13:03.49
8. Vėjas Tokarevas Jon. 13:05.65
9. Manelis Polismakas Jon. 13:15.79
10. Pijus Šmitas Kėd. 13:15.80
11. Osvaldas Kunevičius Kėd. 13:17.38
12. Ugnius Tokarevas Jon. 13:44.59
13. Andrius Tereščenko Jon. 15:41.81
14. Timėjus Polismakas Jon. 15:41.87
15. Kamilis Parfijanovičius Šv. 15:50.11

Karol Mikelevič Šv. DNF
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1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 5:12.85
2. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:28.85
3. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 5:29.65
4. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:29.80
5. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:34.84
6. Sofija Istrate Kl. 5:39.06
7. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:41.47
8. Ema Čepulkovskytė Šv. 5:43.32
9. Gustė Laurinčikaitė K. 5:49.91
10. Almilė Povilavičiūtė Jon. 5:50.24
11. Gabrielė Lapienytė Jon. 5:50.77
12. Paula Bičkauskaitė K. 5:51.81
13. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 5:59.26
14. Arina Bichtiakova Kl. 6:01.65
15. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:12.30
16. Paula Cemolanskaitė Šv. 6:21.06
17. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:28.72
18. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 6:46.81
19. Diliara Džafarova Šv. 6:46.96
20. Ema Simonavičiūtė Jon. 7:03.46
21. Barbora Urnikytė Jon. 7:10.90
22. Nerilė Nenortaitė Kėd. 7:23.05

LIETUVOS MEISTRŲ 
ČEMPIONATAS

Klaipėda, kovo 9 d.

1 mylia, vyrai
1. Antanas Grigaliūnas Al. 7:27.05
2. Aloyzas Urbikas Taur. 8:27.33
3. Arūnas Klebauskas Al. 8:54.23
4. Vytautas Ruškys N.Akm. 10:10.25

1 mylia, moterys
1. Vita Ormane LAT 9:24.63

LIETUVOS RAJONŲ JAUNIŲ IR 
JAUNIMO ČEMPIONATAI

Šiauliai, sausio 5 d.

5000 m, jaunuoliai
1. Lukas Lasevičius Šv. 23:05.50
2. Liudas Grincevičius Šv. 25:01.18
3. Ugnius Antanavičius Kėd. 28:19.48

Mantas Balevičius Šv. DQ
5000 m, jauniai

1. Libertas Kulieša Biršt. 25:20.29
2. Nojus Zozulia Dr. 28:38.33

3000 m, jaunuolės
1. Akvilė Orliukaitė Dr. 14:45.03
2. Armanda Tolytė Biršt. 17:09.24

3000 m, jaunės
1. Deimantė Žilinskaitė Pr. 16:47.47
2. Samanta Knivaitė Kėd. 18:28.71
3. Ema Olišauskaitė Dr. 18:30.27
4. Emilija Krušaitė Dr. 20:00.09
5. Austėja Runkėvič Jon. 20:35.93

LIETUVOS VAIKŲ OLIMPINIŲ 
VILČIŲ ČEMPIONATAS

MIESTŲ GRUPĖ
Vilnius, 2023 m. lapkričio 10 d.

2000 m, berniukai
1. Artemij Danilov Kl. 11:40.01
2. Jokūbas Budvytis V., Šilalė 11:42.29
3. Dovydas Vabolys Al. 12:24.78
4. Justas Gresevičius K. 12:46.93

1000 m, mergaitės
1. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 5:03.63
2. Miglė Abračinskaitė K. 5:06.20
3. Paula Bičkauskaitė K. 5:55.17
4. Sofija Istrate Kl. 6:00.68
5. Samanta Grigūlaitė K. 6:04.14
6. Gustė Laurinčikaitė K. 6:14.11
7. Milda Kisieliūtė K. 6:14.23

Kristina Suponko Kl. DQ

RAJONŲ GRUPĖ
Šiauliai, 2023 m. lapkričio 17 d.

2000 m, berniukai
1. Viktoras Petryla Kėd. 10:42.62
2. Ovidijus Civilka Kėd. 10:45.00
3. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 11:07.05
4. Dovydas Januškevičius Biršt. 11:58.12
5. Danielius Bundura Kėd. 12:09.13
6. Mantas Aliukonis Kėd. 12:09.72
7. Tadas Valukonis Šv. 12:22.92
8. Pijus Šmitas Kėd. 12:42.54
9. Manelis Polismakas Jon. 14:06.17
10. Timėjus Polismakas Jon. 14:37.65

1000 m, mergaitės
1. Gabrielė Žavoronkova Šv. 5:05.08
2. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:24.70
3. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:28.91
4. Agnieška Makevič Šv. 5:37.08
5. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 5:39.45
6. Arina Lavrenova Šv. 5:46.67
7. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 5:47.62
8. Ema Čepulkovskytė Šv. 5:50.56
9. Almilė Povilavičiūtė Jon. 6:03.81
10. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 6:07.64
11. Snežana Spiridonova Šv. 6:14.78
12. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:19.61
13. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:19.74
14. Veronika Krukovska Šv. 6:20.91
15. Aistė Sinkevičiūtė Šv. 6:29.32
16. Živilė Lukjanova Šv. 6:31.23
17. Ugnė Lukšaitė Jon. 6:36.02
18. Gerda Lapienytė Jon. 6:37.54
19. Daniela Genytė Šv. 6:40.29
20. Gabrielė Stankevičiūtė Jon. 6:57.49
21. Daniela Mikelevič Šv. 6:57.61

MIESTŲ VARŽYBOS
KLAIPĖDOS VAIKŲ VARŽYBOS

Klaipėda, 2023 m. spalio 19 d.

1000 m, berniukai
1. Artemij Danilov Kl. 5:22.52
2. Artem Savitskyi Kl. 7:13.86

1000 m, mergaitės
1. Emilija Avižaitė Kl. 5:38.25
2. Kristina Suponko Kl. 6:06.15
3. Sofija Istrate Kl. 6:37.00
4. Anna Savitska Kl. 7:07.50

KAUNO SM „STARTAS“ ATVIROS 
OLIMPINIŲ VILČIŲ VARŽYBOS

Kaunas, 2023 m. spalio 25 d.

1000 m, berniukai
1. Viktoras Petryla Kėd. 4:54.87
2. Ovidijus Civilka Kėd. 4:55.90
3. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:30.55
4. Vakaris Jiešmantas Kėd. 5:41.21
5. Danielius Bundura Kėd. 5:45.00
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6. Justas Gresevičius K. 5:52.87
7. Joris Juozapavičius Pr. 5:53.05
8. Mantas Aliukonis Kėd. 5:56.52
9. Pijus Šmitas Kėd. 5:56.84
10. Benas Marcinkus Kėd. 6:00.45
11. Perkūnas Kučinskas K. 6:26.09
12. Ugnius Tokarevas Jon. .6:42.29
13. Timėjus Polismakas Jon. 6:43.63
14. Vėjas Tokarevas Jon. 6:54.62
15. Ragnaras Kučinskas K. 7:00.90

1000 m, mergaitės
1. Miglė Abračinskaitė K. 5:24.69
2. Miglė Bartusevičiūtė Pr. 6:02.84
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 6:03.29
4. Agota Žuklytė Pr. 6:03.52
5. Paula Bičkauskaitė K. 6:03.74
6. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:11.11
7. Samanta Grigūlaitė K. 6:14.37
8. Gerda Lapienytė Jon. 6:22.11
9. Milda Kisieliūtė K. 6:26.13
10. Gustė Laurinčikaitė K. 6:26.95
11. Ugnė Lukšaitė Jon. 6:27.07

KLAIPĖDOS VAIKŲ VARŽYBOS
Klaipėda, 2023 m. lapkričio 22 d.

1000 m, berniukai
1. Artem Savitskyi Kl. 7:00.79

1000 m, mergaitės
1. Kristina Suponko Kl. 5:52.58
2. Sofija Istrate Kl. 6:02.92
3. Anna Savitska Kl. 6:59.25

LSU STUDENTŲ ATVIRAS 
ČEMPIONATAS Z.ŠVEIKAUSKO  

IR A.STANISLOVAIČIO  
TAURĖMS LAIMĖTI
Kaunas, 2023 m. gruodžio 13 d.

3000 m, vyrai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 19:30.31

5000 m, vyrai
1. Libertas Kulieša Biršt. 27:06.38
2. Ugnius Antanavičius Kėd. 28:28.17
3. Viktoras Petryla Kėd. 29:14.94

3000 m, moterys 
1. Deimantė Žilinskaitė Pr. 16:32.96
2. Armanda Tolytė Biršt. 16:42.46
3. Samanta Knivaitė Kėd. 18:48.92

KALĖDINĖS VARŽYBOS  
„KĖDAINIAI 2023“

Kėdainiai, 2023 m. gruodžio 18 d.

2000 m, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 10:10.8
2. Kajus Balkė Dr. 10:19.0
3. Emilijus Šaliakas V., Kėd. 10:30.3
4. Denis Martyniuk Dr. 10:49.8
5. Jokūbas Budvytis V., Šilalė 11:37.8
6. Nojus Grigaitis Jon. 11:52.9
7. Osvaldas Civilka Kėd. 13:58.3

2000 m, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 10:08.1
2. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 11:07.1
3. Augustė Kurnickaja Šv. 11:33.1
4. Gabrielė Žavoronkova Šv. 11:46.9

5. Miglė Abračinskaitė K. 11:52.3
6. Orinta Stanevičiūtė Jon. 12:18.5
7. Jelizaveta Danilova Kl. 12:23.8
8. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 12:42.4
9. Inesa Chlapotinaitė Jon. 12:55.2
10. Kristina Suponko Kl. 13:10.0
11. Milda Siliūnaitė Jon. 13:45.8
12. Arina Lavrenova Šv. 13:55.5
13. Živilė Lukjanova Šv. 13:57.4
14. Emilija Tubutytė Kėd. 14:41.1
b/k Samanta Knivaitė Kėd. 11:38.7
b/k Emilija Krušaitė Dr. 13:07.3
b/k Paulina Tamulevičiūtė Dr. 13:28.8

1000 m, berniukai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:03.6
2. Artemij Danilov Kl. 5:04.1
3. Pijus Šmitas Kėd. 5:37.3
4. Justas Gresevičius K. 5:51.7
5. Manelis Polismakas Jon. 6:02.0
6. Osvaldas Kunevičius Kėd. 6:08.6

1000 m, mergaitės
1. Ema Čepulkovskytė Šv. 5:33.0
2. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 5:44.1
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:51.9
4. Goda Kadziauskaitė Dr. 6:03.9
5. Almilė Povilavičiūtė Jon. 6:03.9
6. Sofija Istrate Kl. 6:04.6
7. Miglė Bartusevičiūtė Pr. 6:26.2
8. Paula Bičkauskaitė K. 6:28.3
9. Ieva Jasukaitytė Pr. 6:42.5
10. Arina Bichtiakova Kl. 6:46.9
11. Viltė Bagušinskaitė Pr. 6:52.4
12. Ema Simonavičiūtė Jon. 6:53.2
13. Olga Bukatkaitė Šv. 6:53.4
14. Daniela Genytė Šv. 6:54.9
15. Danielė Gečaitė Jon. 6:55.4

1000 m, berniukai (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 4:49.0
2. Joris Juozapavičius Pr. 5:13.8
3. Dovydas Januškevičius Biršt. 5:29.0
4. Benas Marcinkus Kėd. 5:46.2
5. Karol Mikelevič Šv. 6:01.3
6. Kipras Danielius Genys Šv. 6:07.4
7. Simonas Kuzmickas Pr. 6:29.2
8. Vėjas Tokarevas Jon. 6:34.5
9. Lukas Januškevičius Biršt. 6:38.7
10. Titas Jasukaitis Pr. 6:40.0
11. Gerardas Čekavičius Biršt. 6:55.9
12. Emilis Juodžiukynas Pr. 7:00.2
13. Aleksandras Masys Pr. 7:07.7
14. Ugnius Tokarevas Jon. 8:00.1
15. Rėjus Zeleniakas Pr. 8:01.1

1000 m, mergaitės (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:44.1
2. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:52.8
3. Emilija Pirtinaitė Jon. 5:58.6
4. Daniela Mikelevič Šv. 6:28.3
5. Veronika Krukovska Šv. 6:43.9
6. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:54.9
7. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:55.3
8. Viltė Paulauskaitė Jon. 6:58.9
9. Jogailė Savickaitė Jon. 7:04.6

KAUNO ATVIRAS JAUNIMO 
ČEMPIONATAS

Kaunas,  sausio 9d.

3000 m, jaunuolės
1. Akvilė Orliukaitė Dr. 14:43.47
2. Ema Olišauskaitė Dr. 18:43.77
3. Emilija Krušaitė Dr. 20:17.62
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KAUNO JAUNUČIŲ ČEMPIONATAS
Kaunas,  sausio 11 d.

1000 m, jaunučiai
1. Nojus Grigaitis Jon. 4:59.77
2. Kajus Balkė Dr. 5:01.89
3. Manelis Polismakas Jon. 6:12.98
4. Justas Gresevičiiius K. 6:23.09
b/k Rapolas Jazepčikas K. 9:16.39

1000 m, jaunutės
1. Miglė Abračinskaitė K. 5:17.40
2. Orinta Stanevičiūtė Jon. 5:41.67
3. Paula Bičkauskaitė K. 5:55.12
4. Almilė Povilavičiūtė Jon. 6:03.62
5. Mėta Zaklikovskaja Jon. 6:17.58
6. Milda Siliūnaitė Jon. 6:28.34
7. Daniela Ereminaitė K. 6:35.25
8. Ugnė Lukšaitė Jon. 6:52.20

Samanta Grigūlaitė K. DNF
b/k Gustė Laurinčikaitė K. 6:24.62
b/k Milda Kisieliūtė` K. 6:36.42

KLAIPĖDOS LAM VAIKŲ 
VARŽYBOS

Klaipėda,  sausio 18 d.

1000 m, berniukai
1. Artemij Danilov Kl. 5:36.56
2. Artem Savitskyi Kl. 7:03.16

1000 m, mergaitės
1. Sofija Istrate Kl. 6:03.60
2. Arina Bichtiakova Kl. 6:27.74
3. Anna Savitska Kl. 7:37.52

ĖJIMO VARŽYBOS „JONAVOS 
ARENOS TAURĖ 2024“

Jonava, vasario 15 d.

2000 m, jaunės
1. Justė Kvedaraitė V., Kėd. 11:01.0
2. Deimantė Žilinskaitė Pr. 11:15.0
3. Samanta Knivaitė Kėd. 11:43.0
4. Meda Aliukonytė V.,Kėd. 11:54.0
5. Irtautė Jučaitė Dr. 12:53.0

2000 m, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 10:56.0
2. Emilijus Šaliakas V., Kėd. 11:20.0
3. Nojus Grigaitis Jon. 12:31.0

Dovydas Vabolis Al. DNF
1000 m, jaunutės

1. Gabrielė Žavoronkova Šv. 5:16.0
2. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 5:27.0
3. Jelizaveta Danilova Kl. 5:27.0
4. Augustė Kurnickaja Šv. 5:28.0
5. Orinta Stanevičiūtė Jon. 5:31.0
6. Inesa Chlapotinaitė Jon. 5:34.0
7. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 5:49.0
8. Agnieška Makevič Šv. 5:50.0
9. Arina Lavrenova Šv. 6:14.0
10. Mėta Zaklikovskaja Jon. 6:29.0
11. Urtė Ūmantaitė Jon. 6:30.0
12. Živilė Lukjanova Šv. 6:55.0
13. Ugnė Lukšaitė Jon. 7:03.0
14. Aistė Sinkevičiūtė Šv. 7:07.0

1000 m, berniukai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:43.0
2. Artemij Danilov Kl. 5:45.0
3. Manelis Polismakas Jon. 6:11.0
4. Danielius Bundura Kėd. 6:17.0
5. Osvaldas Kunevičius Kėd. 6:25.0

6. Pijus Šmitas Kėd. 6:27.0
7. Naglis Kirklys Kėd. 6:46.0
8. Artem Savitskyi Kl. 7:18.0
9. Matas Griškėnas Kėd. 8:23.0

1000 m, mergaitės
1. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:41.0
2. Ema Čepulkovskytė Šv. 5:45.0
3. Sofija Istrate Kl. 6:08.0
4. Almilė Povilavičiūtė Jon. 6:12.0
5. Paula Bičkauskaitė K. 6:17.0
6. Daniela Ereminaitė K. 6:18.0
7. Gabrielė Lapienytė Jon. 6:22.0
8. Arina Bichtiakova Kl. 6:23.0
9. Dainora Valiūtė Biršt. 6:40.0
10. Daniela Genytė Šv. 6:54.0
11. Gabija Šukevičiūtė Biršt. 7:00.0
12. Ulijana Petrakova Kl. 7:01.0
13. Goda Šmitaitė Jon. 7:15.0
14. Diliara Džafarova Šv. 7:26.0
15. Danielė Gečaitė Jon. 7:43.0

500 m, berniukai (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Dovydas Januškevičius Biršt. 2:36.0
2. Mantas Aliukonis Kėd. 2:39.0
3. Benas Marcinkus Kėd. 2:45.0
4. Nojus Granickas Pr. 2:54.0
5. Kipras Gabrielius Genys Šv. 2:55.0
6. Ugnius Tokarevas Jon. 2:58.0
7. Vėjas Tokarevas Jon. 2:59.0
8. Emilis Juodžiukynas Pr. 3:04.0
9. Timėjus Polismakas Jon. 3:07.0
10. Titas Jasukaitis Jon. 3:09.0
10. Andrius Tereščenko Jon. 3:09.0
12. Karol Mikelevič Šv. 3:10.0
13. Lukas Januškevičius Biršt. 3:13.0
14. Simonas Kuzmickas Pr. 3:17.0
14. Rėjus Zeleniakas Pr. 3:17.0
16. Aleksandras Masys Pr. 3:18.0
17. Oskaras Vainickas Šv. 3:28.0
18. Arnas Marcinkus Kėd. 3:31.0

500 m, mergaitės (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 2:41.0
2. Emilija Pirtinaitė Jon. 2:55.0
3. Gustė Laurinčikaitė K. 2:55.0
4. Milda Kisieliūtė K. 2:56.0
5. Sabina Jakubenaitė Šv. 2:58.0
6. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 3:01.0
7. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 3:04.0
8. Gerda Lapienytė Jon. 3:06.0
8. Daniela Mikelevič Šv. 3:06.0
10. Morta Jazepčikaitė K. 3:08.0
11. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 3:09.0
11. Veronika Krukovska Šv. 3:09.0
13. Vakarė Zeleniūtė Al. 3:15.0
14. Patricija Mickutė Al. 3:16.0
15. Patricija Petronytė K. 3:21.0
16. Barbora Urnikytė Jon. 3:22.0
17. Nerilė Nenortaitė Kėd. 3:26.0
18. Ema Milerytė Kėd. 3:28.0
18. Jogailė Savickaitė Jon. 3:28.0
20. Anna Savitska Kl. 3:39.0
21. Urtė Marcinkutė Kėd. 3:42.0
22. Milena Blandytė Kėd. 3:54.0

KAUNO ATVIRAS VAIKŲ 
ČEMPIONATAS

Kaunas, vasario 28 d.

1000 m, berniukai
1. Ovidijus Civilka Kėd. 5:07.47
2. Joris Juozapavičius Pr. 5:20.35
3. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:26.27
4. Mantas Aliukonis Kėd. 5:44.38



LITHUANIAN   RACE   WALKING   ASSOCIATION 159lithuanian   walker   2025   No. 36

5. Pijus Šmitas Kėd. 5:46.38
6. Benas Marcinkus Kėd. 6:10.11
7. Justas Gresevičius K. 6:12.42
8. Danielius Bundura Kėd. 6:14.30
9. Osvaldas Kunevičius Kėd. 6:15.60
10. Manelis Polismakas Jon. 6:18.20
11. Andrius Tereščenko Jon. 6:21.41
12. Ugnius Tokarevas Jon. 6:26.13
13. Vėjas Tokarevas Jon. 6:37.81
14. Timėjus Polismakas Jon. 6:38.30
15. Rapolas Jazepčikas K. 6:38.49
16. Titas Jasukaitis Pr. 6:44.98

1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 5:24.69
2. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:31.54
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:40.96
4. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 5:52.20
5. Paula Bičkauskaitė K. 5:54.32
6. Almilė Povilavičiūtė Jon. 5:58.23
7. Gabrielė Lapienytė Jon. 6:02.55
8. Gustė Laurinčikaitė K. 6:13.44
9. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:24.31
10. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:25.76
11. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 6:28.59
12. Sara Albakri K. 6:31.16
13. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:31.38
14. Milda Kisieliūtė K. 6:32.36
15. Morta Jazepčikaitė K. 6:47.39
16. Patricija Petronytė K. 7:07.49
17. Olivija Norušytė K. 7:10.11
18. Ema Simonavičiūtė Jon. 7:14.05
19. Nerilė Nenortaitė Kėd. 7:20.74
20. Barbora Urnikytė Jon. 7:21.76
21. Ema Milerytė Kėd. 7:32.65
22. Tėja Gužauskaitė Marij. 7:36.40
23. Deimena Nenartavičiūtė Marij. 7:41.34

KLAIPĖDOS VAIKŲ ČEMPIONATAS
Klaipėda, vasario 29 d.

1000 m, berniukai
1. Artemij Danilov Kl. 5:25.96
2. Artem Savitskiy Kl. 6:45.75

1000 m, mergaitės
1. Sofija Istrate Kl. 5:59.67
2. Ulijana Petrakova Kl. 6:33.47
3. Anna Savitska Kl. 7:07.91
b/k Jelizaveta Danilova Kl. 5:25.97
b/k Kristina Suponko Kl. 5:56.88
b/k Albina Kitus Kl. 7:08.26

TARPTAUTINĖS VARŽYBOS

EUROPOS MEISTRŲ UŽDARŲ 
PATALPŲ ČEMPIONATAS

Toruń (POL), kovo 18 d.

3000 m, vyrai V60 (19) 
1. Miguel Periaňez Garcia ESP 14:28.20
2. Antanas Grigaliūnas 14:49.36
3. Jean-Marie Greaume FRA 15:07.82

3000 m, vyrai V75 (14) 
1. Edoardo Alfieri ITA 15:54.63
2. Giuseppe Iaia ITA 16:12.60
3. Aloyzas Urbikas 16:56.64

3000 m, vyrai V75 (14) 
1. Ian Richards GBR 17:52.25
2. Boguslaw Seidel POL 18:24.05
3. John McMullin IRL 19:13.11
5. Petras Kavaliauskas 20:47.44

PLENTE IR STADIONE  
/ ROAD AND TRACK /

ŠALIES VARŽYBOS 

LIETUVOS 20 KM ČEMPIONATAS
Warszawa (POL), gegužės 5 d.

20 km, vyrai
1.   Artur Mastianica Šv. 1:28:30
2. Tauras Jokūbas Grincevičius Šv. 1:38:04
3. Deividas Balevičius Šv. 1:45:16

20 km, moterys
1.   Austėja Kavaliauskaitė Kėd., Šv. 1:37:44
2. Brigita Virbalytė-Dimšienė V. 1:38:18
3. Monika Vaiciukevičiūtė Kl. 1:43:46
4. Nadežda Novikova Kl., Š. 2:02:04

50-as SPORTINIO ĖJIMO 
FESTIVALIS „ALYTUS 2024“

LIETUVOS SPORTINIO ĖJIMO 
TAURĖS VARŽYBOS

LIETUVOS ATVIRAS MEISTRŲ 
ČEMPIONATAS

Alytus, rugsėjo 20 d.

 10000 m, vyrai
1.   Serhiy Svitlychnyi UKR 39:12.33
2. Mykola Rushchak UKR 39:52.40
3. Raivo Saulgriezis LAT 39:56.49
4. Igor Hlavan UKR 40:36.33
5. Yehor Shelest UKR 42:21.95
6. Tauras Jokūbas Grincevičius Šv. 45:54.38
7. Michal Duda SVK 46:13.69
8. Deividas Balevičius Šv. 47:01.02
9. Olaf Rynkewicz POL 49:45.50

10000 m,moterys
1. Lyudmila Olyanovska UKR 42:25.77
2. Mariia Sakharuk UKR 43:25.43
3. Hanna Shevchuk UKR 45:18.85
4. Valeriya Sholomitska UKR 46:00.21
5. Austėja Kavaliauskaitė Šv., Kėd. 47:53.88
6. Ada Junghannss GER 50:20.83
7. Miglė Damynaitė Pr. 58:38.54

Nora Meškauskaitė Šv. DNF
 10000 m, jaunuoliai

1. Eduard Muravskyi UKR 43:48.19
2. Lukas Lasevičius Šv. 45:32.54
3. Liudas Grincevičius Šv. 47:35.21
4. Dominik Debski POL 1:00:17.13
5. Ugnius Antanavičius Kėd. 1:01:45.49

10000 m, jaunuolės
1. Justė Perveneckaitė Šv. 47:20.92
2. Armanda Tolytė Biršt. 54:09.51
3. Aiva Bilevičiūtė V., Kėd. 55:37.85
4. Nadežda Novikova Š., Kl. 59:17.29

5000 m, jauniai
1. Jakub Mažgut SVK 23:24.48
2. Libertas Kulieša Biršt. 23:37.90
3. Samuel Herman SVK 27:46.43
4. Bassam Al Bakri K. 28:25.89

5000 m, jaunės
1. Adrijana Karinauskaitė Š. 28:03.11
2. Deimantė Žilinskaitė Pr. 28:33.70
3. Samanta Knivaitė Kėd. 29:51.59
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4. Ema Olišauskaitė Dr. 33:53.29
5. Emilija  Krušaitė Dr. 34:06.34
6. Irtautė Jučaitė Dr. 34:17.41
7. Ania Selezniova Šv. 35:17.44

3000 m, jaunučiai
1. Kajus Balkė Dr. 14:57.53
2. Viktoras Petryla Kėd. 15:18.89
3. Emilijus Šaliakas V., Kėd. 16:25.07

3000 m, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 16:02.44
2. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 16:44.59
3. Augustė Kurnickaja Šv. 17:16.13
4. Agnieška Makevič Šv. 17:16.50
5. Miglė Abračinskaitė K. 17:48.40
6. Jelizaveta Danilova Kl. 19:12.80
7. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 19:29.79
8. Kristina Suponko Kl. 19:53.43
9. Živilė Lukjanova Šv. 20:32.26

1000 m, berniukai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:13.78
2. Artemij Danilov Kl. 5:17.90
3. Manelis Polismakas Jon. 6:03.89
b/k Tarek Al Bakri K. 6:04.57

1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 4:48.01
2. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:21.09
3. Ema Čepulkovskytė Šv. 5:26.24
4. Sofija Istrate Kl. 5:27.10
5. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:35.98
6. Gabrielė Lapienytė Jon. 5:42.03
7. Almilė Povilavičiūtė Jon. 5:44.86
8. Arina  Bichtiakova Kl. 6:00.53
9. Dainora Micevičiūtė Kėd. 7:07.84

1000 m, berniukai (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 5:01.82
2. Mantas Aliukonis Kėd. 5:15.66
3. Dovydas Januškevičius Biršt. 5:19.03
4. Rapolas Jazepčikas K. 5:21.79
5. Kajus Darulis Kėd. 5:23.32
6. Benas Marcinkus Kėd. .5:33.98
7. Lukas Januškevičius Biršt. 5:40.66
8. Aretas Rugėnas Kėd. 6:25.35
9. Nojus Paukštys V. r. 6:34.51
10. Emilis Barisnevičius Kėd. 6:36.08
11. Kirill Zakušniak Kl. 6:36.24
12. Kamilis Parfijanovičius Šv. 6:41.09
13. Karol Mikelevič Šv. 6:41.98
14. Arminas Žalinkevičius Šv. 6:45.08
15. Arnas Marcinkus Kėd. 6:47.71
16. Oskaras Vainickas Šv. 7:10.01
17. Leon Lipinskij V. r. 7:11.20
18. Natas Anusevičius Šv. 7:17.42
19. Timėjus Polismakas Jon. 7:50.07
20. Eimantas Astromskas V. r. 8:21.25

1000 m, mergaitės (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:24.93
2. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:28.57
3. Sara Al Bakri K. 5:28.72
4. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 5:36.09
5. Morta Jazepčikaitė K. 5:39.71
6. Augustė Tiškutė Kėd. 6:02.12
7. Gustė Laurinčikaitė K. 6:02.65
8. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:06.33
9. Ema Milerytė Kėd. 6:08.97
10. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:16.22
11. Milda Kisieliūtė K. 6:16.91
12. Radvilė Taraskevičiūtė Dr. 6:17.63
13. .Patricija Petronytė K. 6:18.25
14. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:22.57
15. Veronika Krukovska Šv. 6:22.60
16. Barbora Matiušovaitė K. 6:27.79
17. Urtė Marcinkutė Kėd. 6:27.93
18. Arina Grincevič Šv. 6:31.25
19. Eli Tiškė Dr. 6:33.42

20. Ema Urbonavičiūtė Kėd. 6:36.38
21. Viltė Paulauskaitė Jon. 6:36.75
22. Gerda Lapienytė Jon. 6:39.38
23. Žemyna Luckutė K. 6:47.96
24. Barbora Urnikytė Jon. 6:57.38
25. Urtė Vengraitytė K. 7:03.15
26. Akvilė Rachlevičiūtė Kėd. 7:11.33
27. Ugnė Vaičiūnaitė K. 7:25.40
28. Erika Buzaitė K. 7:29.61
29. Miglė Mažintaitė K. 7:30.14
30. Liudvika Smirnovaitė V. r. 7:32.02
31. Jogailė Savickaitė Jon. 7:32.26
32. Airida Vilkevičiūtė V. r. 7:35.27
33. Henrieta Menkeliūnaitė K. 7:36.67
34. Adelė Bitkevičiūtė V. r. 7:42.78
35. Karina Kornejeva V. r. 8:17.97
36. Marija Filimon V. r. 8:57.00

5000 m, meistrai
1. Antanas Grigaliūnas Al. 25:38.15
2. Miroslaw Luniewski POL 29:04.79
3. Aloyzas Urbikas Šilalė 28:57.52
4. David Traid Tirado ESP 24:10.42
5. Petras Kavaliauskas Dr. 34:12.01
6. David Sanchez Montoya ESP 25:35.71

3000 m, meistrai
1. Piergiorgio Andreotti ITA 27:17.92

3000 m, meistrės
1. Sada Bukšnienė K. 16:25.52
2. Gražina Goštautaitė Jon. 17:28.52
3. Rasa Pečiukonienė Veis. 22:40.29

Estafetė 4×500 m mix, vaikai
1. Kaunas 9:52.04
(S.Al Bakri, G.Laurinčikaitė, R.Jazepčikas, D.Ereminaitė)
2. Klaipėda 10:05.20
(A.Bichtiakova, M.Kononova, S.Istrate, A.Danilov)
3. Kėdainiai 10:14.83
(A.Tiškutė, R.Rugėnaitė, K.Darulis, O.Civilka)
4. Švenčionys 10:58.79
(E.Čepulkovskytė, S.Jakubenaitė, O.Vainickas, K.Mikelevič)
5. Jonava 11.17.70
(R.Sirevičiūtė, G.Lapienytė, M.Polismakas, T.Polismakas)
6. Kėdainiai 11;18.01
(E.Urbonavičiūtė, D.Micevičiūtė, K.Kudabajavas, M.Aliukonis)
7. Kėdainiai 11:57.81

(U.Marcinkutė, E.Milerytė, B.Marcinkus, A.Marcinkus) 
Lietuvos sportinio ėjimo taurė

1. Švenčionys 350
2. Kėdainiai 255
3. Druskininkai 118
4. Kaunas 115
5. Klaipėda 109
6. Prienai 94
7. Šiauliai 91
8. Birštonas 88
9. Vilnius 82
10. Jonava 57
11. Klaipėda 36
12. Vilniaus r. 6

32-os TARPTAUTINĖS VARŽYBOS 
„DRUSKININKAI 2024“

LIETUVOS 10 KM ČEMPIONATAS
Druskininkai, rugsėjo 16 d.

10 km, vyrai
1. Arnis Rumbenieks LAT 41:03
2. Raivo Saulgriezis LAT 41:26
3. Marius Žiūkas (LČ-1) Jon., V. 42:01
4. Tauras J. Grincevičius (LČ-2) Šv. 45:18
5. Deividas Balevičius (LČ-5) Šv. 50:31
6. Thomas Gloaguen FRA 53:30

Dominik Barbuzynski POL DQ
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10 km, moterys
1. Austėja Kavaliauskaitė (LČ-1) Šv., Kėd. 48:44
2. Modra Liepina LAT 54:58
3. Nora Meškauskaitė (LČ-2) Šv. 57:01
4. Miglė Damynaitė (LČ-3) Pr. 58:58
5. Kristine Antina LAT 1:03:36
6. Vita Ormane LAT 1:07:39

10 km, jaunuoliai
1. Ernest Przestrzelski POL 45:47
2. Lukas Lasevičius (LČ-3) Šv. 47:38
3. Liudas Grincevičius (LČ-4) Šv. 48:01
4. Hubert Dziewulski POL 52:32
5. Gatis Kristians Romanovs LAT 59:52

5 km, jaunuolės
1. Justė Perveneckaitė Šv. 23:37
2. Armanda Tolytė Biršt. 27:48
3. Aiva Bilevičiūtė V., Kėd. 28:05
4. Nadežda Novikova Š., Kl. 29:23

5 km, jauniai
1. Libertas Kulieša Biršt. 24:43
2. Bartosz Przygocki POL 25:46
3. Bassam Al Bakri K. 28:05

3 km, jaunės
1. Adrijana Karinauskaitė Š. 16:07
2. Deimantė Žilinskaitė Pr. 16:46
3. Alisa Jermolajeva LAT 17:23
4. Samanta Knivaitė Kėd. 17:43
5. Marina Turovska POL 18:14
6. Emilija Krušaitė Dr. 19:20
7. Ema Olišauskaitė Dr. 19:33
8. Irtautė Jučaitė Dr. 20:07
9. Alicja Chromik POL 20:30

3 km, jaunučiai
1. Kajus Balkė Dr. 14:49
2. Artjoms Jermolajevs LAT 15:57
3. Viktoras Petryla Kėd. 16:07
4. Emilijus Šaliakas V.,Kėd. 16:28

1 km, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 4:30
2. Miglė Abračinskaitė K. 4:46
3. Gustė Vasiliauskaitė V.,Kl. 4:58
4. Augustė Kurnickaja Šv. 4:58
5. Agnieška Makevič Šv. 4:58
6. Dovilė Pilibaitytė Š. 5:19
7. Jelizaveta Danilova Kl. 5:31
8. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 5:37
9. Katrina Ose LAT 5:45
10. Daria Kresa POL 5:49
11. Kristina Suponko Kl. 5:52
12. Milana Herasimenko Kl. 5:54
13. Živilė Lukjanova Šv. 6:06
14. Ugnė Lukšaitė Jon. 6:08
15. Austėja Čekanauskaitė K. 6:38

Ieva Beniušytė Jon. DNF
1 km, berniukai

1. Emils Grandans LAT 4:55
2. Ovidijus Civilka Kėd. 5:04
3. Wojciech Grinholc POL 5:13
4. Rapolas Jazepčikas K. 5:13
5. Kajus Darulis Kėd. 5:19
6. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:22
7. Mantas Aliukonis Kėd. 5:29
7. Dovydas Januškevičius Biršt. 5:29
9. Benas Marcinkus Kėd. 5:33
10. Pijus Šmitas Kėd. 5:52
11. Vėjas Tokarevas Jon. 6:13
12. Ugnius Tokarevas Jon. 6:15
13. Manelis Polismakas Jon. 6:16
13. Andrius Tereščenko Jon. 6:16
15. Nojus Paukštys V. r. 6:27
16. Lukas Januškevičius Biršt. 6:39
16. Aretas Rugėnas Kėd. 6:39
18. Arnas Marcinkus Kėd. 6:45

19. Kirill Zakušniak Kl. 6:49
20. Emilis Juodžiukynas Pr. 6:53
21. Martynas Darulis Kėd. 6:57
22. Nojus Granickas Pr. 6:59
23. Kamilis Parfijanovičius Šv. 7:01
24. Martynas Žvirblis V. r. 7:09
25. Arijus Kujalis Pr. 7:10
26. Karol Mikelevič Šv. 7:11
26. Aleksandras Masys Pr. 7:11
28. Leon Lipinskij V. r. 7:12
29. Timėjus Polismakas Jon. 7:13
30. Natas Anusevičius Šv. 7:15
31. Dovydas Žukauskas Pr. 8:12
32. Aras Zeleniakas Pr. 8:17
33. Davis Lorencs LAT 8:19
34. Eimantas Astromskas V. r. 8:33
35. Rėjus Zeleniakas Pr. 8:46

1 km, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 8:06
2. Sofija Istrate Kl. 5:23
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:25
4. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:29
4. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:29
6. Karlina Bešta LAT 5:33
7. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:34
8. Gabrielė Lapienytė Jon. 5:49
8. Sara Al Bakri K. 5:49
10. Morta Jazepčikaitė K. 5:52
11. Almilė Povilavičiūtė Jon. 5:55
12. Arina Bichtiakova Kl. 6:01
13. Amanda Gailuša LAT 6:03
14. Augustė Tiškutė Kėd. 6:04
15. Gustė Laurinčikaitė K. 6:05
16. Deimantė Jakaitytė Jon. 6:08
17. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:12
18. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 6:14
18. Akvilė Tiškutė Kėd. 6:14
20. Emilija Pirtinaitė Jon. 6;16
21. Milda Kisieliūtė K. 6:17
22. Tereza Lorenca LAT 6:20
23. Radvilė Taraskevičiūtė Dr. 6:21
24. Sofija Pantu Kl. 6:24
24. Ema Milerytė Kėd. 6:24
26. Marta Liepina LAT 6:25
27. Urtė Marcinkutė Kėd. 6:27
28. Milana Kononova Kl. 6:33
29. Agota Žuklytė Pr. 6:35
30. Patricija Petronytė K. 6:37
31. Ema Urbonavičiūtė Kėd. 6:42
32. Ieva Sadauskaitė Pr. 6:45
33. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:47
34. Ieva Jasukaitytė Pr. 6:48
35. Gerda Lapienytė Jon. 6:50
36. Ema Somonavičiūtė Jon. 6:56
37. Viltė Paulauskaitė Jon. 7;01
38. Barbora Matiušovaitė K. 7:04
39. Gabrielė Prokofjevaitė K. 7:07
40. Dainora Micevičiūtė Kėd. 7:16
40. Airida Vilkevičiūtė V. r. 7:16
42. Viltė Bagušinskaitė Pr. 7:17
43. Smiltė Stankevičiūtė Jon. 7:19
43. Žemyna Luckutė K. 7:19
45. Barbora Urnikytė Jon. 7:25
46. Jogailė Savickaitė Jon. 7:27
47. Patricija Lukšaitė Pr. 7:28
48. Anna Silvia Ogrady Pr. 7:34
49. Liudvika Smirnovaitė V. r. 7:43
50. Gabriela Lagzdina LAT 7:47
51. Erika Buzaitė K. 7:50
52. Leila Lipinskytė V. r. 7:51
53. Henrieta Menkeliūnaitė K. 7:54
54. Izabelė Navakaitė V. r. 7:58
55. Adelė Bitkevičiūtė V. r. 7:58
56. Magdalena Liepina LAT 8:18
57. Marija Filimon V. r. 8:45
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58. Patricija Navakaitė V. r. 8:52
59. Beatričė Petronytė K. 10:04

5 km, meistrai
1. Antanas Grigaliūnas Al. 25:58(20:10)
2. Petras Kavaliauskas Dr. 33:44(21:43)
3. Miroslaw Luniewski POL 29:17(21:46)
4. Aloyzas Urbikas Šilalė 29:00(22:02)
5. Modris Liepinš LAT 27:08(22:09)
6. Grzegorz Grinholc POL 25:57(23:18)
7. Ilmars Saulgriezis LAT 31:55(23:27)
8. Janusz Golawski POL 31:41(25:52)

3 km, meistrės
1. Iwona Grinholc POL 18:00(16:07)
2. Gunta Kula LAT 20:46(20:46)

38-os TARPTAUTINĖS A.MIKĖNO 
MEMORIALO VARŽYBOS

Birštonas, balandžio 27 d.

10000 m, vyrai
1. Normunds Ivzans LAT 52:10.97
2. Thomas Gloaugen FRA 53:02.46

10000 m, moterys
1. Nora Meškauskaitė Šv. 54:40.67
2. Miglė Damynaitė Pr. 1:01:31.75

10000 m, jaunuoliai
1.  Lukas Lasevičius Šv. 46:42.79
2. Liudas Grincevičius Šv. 49:07.50
3. Mantas Balevičius Šv. 50:12.99
4. Ugnius Antanavičius Kėd. 57:36.02
5. Gatis Kristiāns Romanovs LAT 1:01:49.06

10000 m, jaunuolės
1. Akvilė Orliukaitė Dr. 51:25.87
2. Armanda Tolytė Biršt. 58:06.36
3. Augustė Kvedaraitė V. 1:08:47.07

10000 m, jauniai
1. Libertas  Kulieša Biršt. 23:09.28
2. Oktawian Zmarlak POL 27:43.48
3. Bassam Al Bakri K. 32:54.31

5000 m, jaunės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 25:59.18
2. Adrijana Karinauskaitė Š. 26:37.82
3. Alisa Jermolajeva LAT 27:57.26
4. Justė Kvedaraitė V. 28:33.39
5. Deimantė Žilinskaitė Pr. 29:10.93
6. Samanta Knivaitė Kėd. 30:26.57
7. Meda Aliukonytė V. 30:34.41
8. Ema Olišauskaitė Dr. 31:17.15
9. Andžela Suseja LAT 32:06.73
b/k Augustina Klimaitė Biršt. 31:14.61

5000 m, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 26:53.31
2. Kajus Balkė Dr. 27:12.91
3. Emilijus Šaliakas V. 28:08.09
4. Jokūbas Budvytis V. 31:32.63
5. Dovydas Vabolys Al. 34:09.19

3000 m, jaunutės
1.   Gustė Vasiliauskaitė V. 17:01.10
2. Augustė Kurnickaja Šv. 17:13.60
3. Orinta Stanevičiūtė Jon. 17:24.38
4. Miglė Abračinskaitė K. 17:33.30
5. Dovilė Pilibaitytė Š. 18:19.21
6. Jelizaveta Danilova Kl. 18:53.33
7. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 19:26.89
8. Katrīna Ose LAT 20:07.24
9. Kristina Suponko Kl. 21:05.79
10. Živilė Lukjanova Šv. 21:19.85
b/k Emilija Krušaitė Dr. 18:59.91
b/k Irtautė Jučaitė Dr. 19:33.92
b/k Paulina Tamulevičiūtė Dr. 20:59.16

3000 m, berniukai
1. Wojciech Grinholc POL 17:25.12
2. Artemij Danilov Kl. 17:26.72
3. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 18:05.19
4. Pijus Šmitas Kėd. 19:32.27
5. Kajus Varanavičius Kėd. 19:55.52
6. Manelis Polismakas Jon. 21:40.31
7. Kristjans Bešta LAT 22:15.86

1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 4:55.44
2. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:26.55
3. Karlīna Bešta LAT 5:40.77
4. Sofija Istrate Kl. 5:42.71
5. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:46.79
6. Ieva Kliokmanaitė Jon. 5:52.17
7. Augustė Jelnionytė Marij. 5:52.31
8. Almilė Povilavičiūtė Jon. 6:01.41
9. Arina Bichtiakova Kl. 6:13.19
10. Paula Bičkauskaitė K. 6:14.52
11. Eva Pakerytė K. 6:20.09
12. Deimena Nenartavičiūtė Marij. 6:57.26
13. Ema Simonavičiūtė Jon. 7:05.00
14. Liepa Žemaitytė K. 7:21.86
15. Ugnė Orlauskaitė Jon. 7:22.50

1000 m, berniukai (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 4:42.17
2. Dovydas Januškevičius Biršt. 5:08.82
3. Mantas Aliukonis Kėd. 5:09.89
4. Joris Juozapavičius Pr. 5:21.36
5. Benas Marcinkus Kėd. 5:36.56
6. Vėjas Tokarevas Jon. 5:55.58
7. Lukas Januškevičius Biršt. 5:58.49
8. Andrius Tereščenko Jon. 6:12.88
9. .Rapolas Jazepčikas K. 6:14.17
10. Karol Mikelevič Šv. 6:17.07
11. Martynas Aliukonis Kėd. 6:21.78
12. Ugnius Tokarevas Jon. 6:31.64
13. Timėjus Polismakas Jon. 6:33.41
14. Nojus Granickas Pr. 6:40.18
15. Arnas Marcinkus Kėd. 6:58.97
16. Simonas Kuzmickas Pr. 7:01.03
17. Arminas Žalinkevičius Šv. 7:04.88
18. Nojus Paukštys V. r. 7:04.89
19. Oskaras Vainickas Šv. 7:10.64
20. Kamilis Parfijanovičius Šv. 7:18.58
21. Natas Anusevičius Šv. 7:40.14
22. Leon Lipinskij V. r. 7:49.22
23. Paulius Stankevičius V. r. 7:58.20
24. Sandis Medisons LAT 8:03.60
25. Krzysztof Grinholc POL 9:03.98

1000 m, mergaitės (gimę 2013 m. ir jaun.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:27.87
2. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:34.33
3. Gustė Laurinčikaitė K. 5:47.81
4. Sara Al Bakri K. 6:03.98
5. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:07.23
6. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:09.36
7. Ema Milerytė Kėd. 6:12.68
8. Morta Jazepčikaitė K. 6:13.82
9. Liepa Venskūnaitė Marij. 6:15.64
10. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 6:18.15
11. Daniela Mikelevič Šv. 6:19.49
12. Marta Liepiņa LAT 6:24.57
13. Veronika Krukovska Šv. 6:24.90
14. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:27.59
15. Gerda Lapienytė Jon. 6:30.50
16. Augustė Tiškutė Kėd. 6:46.38
17. Barbora Matiušovaitė K. 6:47.21
18. Patricija Petronytė K. 7:05.43
19. Barbora Urnikytė Jon. 7:08.82
20. Olivija Norušytė K. 7:21.18
21. Urtė Marcinkutė Kėd. 7:22.87
22. Nerilė Nenortaitė Kėd. 7:25.64
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23. Arina Grincevič Šv. 7:28.13
24. Akvilė Rachlevičiūtė Kėd. 7:49.27
25. Henrieta Menkeliūnaitė K. 8:01.39
26. Karina Kornejeva V. r. 8:12.24
27. Airida Vilkevičiūtė V. r. 8:13.44
28. Leila Lipinskytė V. r. 8:18.48
29. Liudvika Smirnovaitė V. r. 8:24.94
30. Magdalēna Liepiņa LAT 8:37.34
31. Izabelė Navakaitė V. r. 8:41.10
32. Smiltė Parfijanovičiūtė Šv. 9:35.58

Ema Urbonavičiūtė Kėd. DQ
5000 m, meistrai

1. Normunds Ivzans LAT 25:39.32
2. Grzegorz Grinholc POL 25:45.81
3. Aloyzas Urbikas Taur. 29:03.94
4. Miroslaw Luniewski POL 29:39.18
5. Petras Kavaliauskas Dr. 35:09.14
6. Modris Liepiņš LAT 35:09.22

3000 m, meistrės
1. Modra Liepiņa LAT 15:37.63
2. Iwona Grinholc POL 17:38.10

LIETUVOS JAUNIMO 
ČEMPIONATAS

Alytus, liepos 13 d.

10000 m, jaunuoliai
1. Lukas Lasevičius Šv. 48:10.87
2. Liudas Grincevičius Šv. 50:22.98
3. Mantas Balevičius Šv. 50:39.88

10000 m, jaunuolės
1. Justė Perveneckaitė Šv. 48:24.83
2. Armanda Tolytė Biršt. 56:24.63

LIETUVOS JAUNIŲ ČEMPIONATAS
Klaipėda, birželio 22 d.

5000 m, jauniai
1. Libertas Kulieša Biršt. 23:15.90
2. Bassam Al Bakri K. 29:35.69
3. Nojus Grigaitis Jon. 36:41.57

5000 m, jaunės
1. Adrijana Karinauskaitė Š. 27:02.31
2. Deimantė Žilinskaitė Pr. 28:37.68
3. Augustė Kurnickaja Šv. 30:06.30
4. Samanta Knivaitė Kėd. 30:30.66
5. Orinta Stanevičiūtė Jon. 31:04.24
6. Meda Aliukonytė Kėd., V. 31:31.47
7. Ania Selezniova Šv. 33:17.09
8. Kristina Suponko Kl. 33:23.58

LIETUVOS JAUNUČIŲ 
ČEMPIONATAS

Vilnius, birželio 21 d.

3000 m, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 15:35.41
2. Kajus Balkė Dr. 15:40.77
3. Ovidijus Civilka Kėd. 16:04.37
4. Denis Martyniuk Dr. 16:08.86
5. Jokūbas Budvytis V., Šilalė 16:48.67
6. Emilijus Šaliakas Kėd., V. 16:51.76
7. Dovydas Vabolys Al. 19:31.95
8. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 23:15.42

2000 m, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 9:48.55
2. Daniela Ereminaitė K. 10:21.72
3. Gustė Vasiliauskaitė Kl., V. 10:48.51
4. Augustė Kurnickaja Šv. 11:00.48

5. Agnieška Makevič Šv. 11:03.60
6. Miglė Abračinskaitė K. 11:19.02
7. Jelizaveta Danilova Kl. 11:25.71
8. Orinta Stanevičiūtė Jon. 11:26.39
9. Gabija Mikalauskaitė Š. 12:13.68
10. Kristina Suponko Kl. 12:18.97
11. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 12:31.08
12. Živilė Lukjanova Šv. 12:50.66
13. Augustė Jelnionytė Marij. 13:05.90
14. Ugnė Lukšaitė Jon. 13:34.23
15. Ugnė Žiulpaitė Akm. 14:09.97

LIETUVOS VAIKŲ ČEMPIONATAS
Alytus, birželio 5 d.

2000 m, berniukai
1. Ovidijus Civilka Kėd. 10:33.44
2. Artemij Danilov Kl. 10:52.78
3. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 11:08.49
4. Dovydas Januškevičius Biršt. 11:29.85
5. Mantas Aliukonis Kėd. 11:44.48
6. Kajus Darulis Kėd. 11:45.25
7. Rapolas Jazepčikas K. 11:51.24
8. Benas Marcinkus Kėd. 12:28.61
9. Vėjas Tokarevas Jon. 13:20.05
10. Pijus Šmitas Kėd. 13:33.42
11. Manelis Polismakas Jon. 13:45.83
12. Ugnius Tokarevas Jon. 13:57.21
13. Arminas Žalinkevičius Šv. 14:07.49
14. Kamilis Parfijanovičius Šv. 14:29.16
15. Andrius Tereščenko Jon. 14:52.25
16. Oskaras Vainickas Šv. 14:59.57
17. Timėjus Polismakas Jon. 15:27.46
18. Natas Anusevičius Šv. 15:30.21

1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 4:49.35
2. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:22.76
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:24.52
4. Sofija Istrate Kl. 5:32.54
5. Sabina Jakubenaitė Šv. 5:36.37
6. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 5:36.67
7. Morta Jazepčikaitė K. 5:44.38
8. Sara Al Bakri K. 5:45.53
9. Gustė Laurinčikaitė K. 5:46.22
10. Arina Bichtiakova Kl. 5:49.33
11. Almilė Povilavičiūtė Jon. 5:56.00
12. Paula Bičkauskaitė K. 5:57.35
13. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 5:58.11
14. Augustė Jelnionytė Marij. 5:59.85
15. Olga Bukatkaitė Šv. 6:13.64
16. Veronika Krukovska Šv. 6:16.19
17. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:17.34
18. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:18.00
19. Ema Milerytė Kėd. 6:19.16
20. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:21.25
21. Eli Tiškė Dr. 6:40.99
22. Barbora Urnikytė Jon. 6:51.28
23. Smiltė Gedminaitė Jon. 6:56.64
24. Arina Grincevič Šv. 7:02.76
25. Smiltė Stankevičiūtė Jon. 7:16.54
26. Vėjūna Grigaitė Dr. 7:17.05
27. Jogailė Savickaitė Jon. 8:53.44

LIETUVOS MEISTRŲ 
ČEMPIONATAS
Marijampolė, liepos 20 d.

3000 m, vyrai
1. Antanas Grigaliūnas Al. 15:04.61
2. Petras Kavaliauskas Dr. 21:07.05
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MIESTŲ VARŽYBOS
ATVIRAS PRIENŲ VAIKŲ 

ČEMPIONATAS
Prienai, balandžio 19 d.

 1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 5:07.25
2. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:33.60
3. Paula Bičkauskaitė K. 6:04.10
b/k Miglė Abračinskaitė K. 5:15.37

 1000 m, berniukai (2013 m. ir jaun.)
1. Joris Juozapavičius Pr. 5:59.04
2. Rapolas Jazepčikas K. 6:54.99

 1000 m, mergaitės (2013 m. ir jaun.)
1. Sara Al Bakri K. 5:32.56
2. Morta Jazepčikaitė K. 6:12.78
3. Gustė Laurinčikaitė K. 6:17.40
4. Milda Kisieliūtė K. 6:54.99
5. Liepa Morkūnaitė Pr. 7:36.44

MARIJAMPOLĖS APSKRITIES 
VAIKŲ ČEMPIONATAS

Marijampolė, gegužės 11 d.

 1000 m, mergaitės
1. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:24.72
2. Augustė Jelnionytė Marij. 5:42.95
3. Liepa Venskūnaitė Marij. 6:30.95

SPORTINIO ĖJIMO VARŽYBOS 
„RAMYGALA – MANO GIMTINĖ“, 

SKIRTOS ANTANO MIKĖNO 
100-OSIOMS GIMIMO  
METINĖMS PAMINĖTI

Ramygala, gegužės 17 d.

 3000 m, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 16:34.0
2. Emilijus Šaliakas V. 16:43.0
3. Jokūbas Budvytis V. 17:21.0
4. Dovydas Vabolys Al. 19:34.0
b/k Bassam Al Bakri K. 17:32.0

3000 m, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 15:06.0
2. Gustė Vasiliauskaitė V. 16:56.0
3. Augustė Kurnickaja Šv. 17:39.0
4. Orinta Stanevičiūtė Jon. 17:44.0
5. Miglė Abračinskaitė K. 18:14.0
6. Jelizaveta Danilova Kl. 19:01.0
7. Kristina Suponko Kl. 20:29.0
8. Živilė Lukjanova Šv. 21:21.0

2000 m, berniukai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 11:24.0
2. Artemij Danilov Kl. 11:36.0
3. Pijus Šmitas Kėd. 13:04.0
4. Manelis Polismakas Jon. 14:17.0

2000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 11:08.0
2. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 12:22.0
3. Almilė Povilavičiūtė Jon. 12:31.0
4. Arina Bichtiakova Kl. 12:49.0
5. Paula Bičkauskaitė K. 12:55.0
6. Olga Bukatkaitė Šv. 14:03.0

6. Paula Cemolanskaitė Šv. 14:03.0
8. Gabrielė Lapienytė Jon. 14:17.0
9. Ulijana Petrakova Kl. 14:50.0

1000 m, berniukai (g. 2013 m. ir jaun.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 4:53.0
2. Dovydas Januškevičius Biršt. 5:25.0
3. Mantas Aliukonis Kėd. 5:25.0
4. Kajus Darulis Kėd. 5:27.0
5. Benas Marcinkus Kėd. 5:54.0
6. Andrius Tereščenko Jon. 6:01.0
7. Rapolas Jazepčikas K. 6:02.0
8. Lukas Januškevičius Biršt. 6:17.0
9. Vėjas Tokarevas Jon. 6:23.0
10. Arminas Žalinkevičius Šv. 6:46.0
11. Karol Mikelevič Šv. 6:50.0
12. Ugnius Tokarevas Jon. 6:55.0
13. Aleksandras Masys Pr. 6:57.0
14. Aretas Rugėnas Kėd. 7:03.0
15. Arnas Marcinkus Kėd. 7:11.0
16. Oskaras Vainickas Šv. 7:12.0
17. Domantas Krasauskas Kėd. 7:24.0
18. Nojus Vaitkevičius Kėd. 7:46.0
19. Emilis Barisnevičius Kėd. 7:46.0

1000 m, mergaitės (g. 2013 m. ir jaun.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:36.0
2. Morta Jazepčikaitė K. 5:49.0
3. Gustė Laurinčikaitė K. 5:52.0
4. Sara Al Bakri K. 5:55.0
5. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:13.0
6. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:17.0
7. Daniela Mikelevič Šv. 6:23.0
8. Augustė Tiškutė Kėd. 6:29.0
9. Sabina Jakubenaitė Šv. 6:31.0
10. Ema Milerytė Kėd. 6:39.0
11. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 6:41.0
12. Veronika Krukovska Šv. 6:43.0
13. Barbora Matiušovaitė K. 6:48.0
14. Arina Grincevič Šv. 6:56.0
15. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:56.0
16. Patricija Petronytė K. 7:04.0
17. Barbora Urnikytė Jon. 7:28.0
18. Liepa Morkūnaitė Pr. 7:35.0
19. Ema Urbonavičiūtė Kėd. 7:41.0
20. Gerda Lapienytė Jon. 7:59.0
21. Akvilė Rachlevičiūtė Kėd. 8:14.0
22. Urtė Marcinkutė Kėd. 8:21.0
23. Henrieta Menkeliūnaitė K. 8:38.0
24. Sofija Smolskytė K. 8:44.0

KAUNO VAIKŲ ČEMPIONATAS
Birštonas, gegužės 22 d.

1000 m, berniukai
1. Rapolas Jazepčikas K. 6:03.77
2. Ragnaras Kučinskas K. 7:40.19

1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 4:49.24
2. Morta Jazepčikaitė K. 5:46.23
3. Paula Bičkauskaitė K. 5:53.26
4. Sara Al Bakri K. 6:01.92
5. Barbora Matiušovaitė K. 7:02.47

KLAIPĖDOS VAIKŲ ČEMPIONATAS
Klaipėda, gegužės 23 d.

1000 m, mergaitės
1. Sofija Istrate Kl. 6:00.29
2. Arina Bichtiakova Kl. 6:19.25
3. Ulijana Petrakova Kl. 6:45.50
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KAUNO ATVIRAS JAUNUČIŲ 
ČEMPIONATAS

Kaunas, gegužės 28 d.

2000 m, jaunučiai
1. Kajus Balkė Dr. 10:30.64
2. Dovydas Vabolys Al. 12:22.69
b/k Rapolas Jazepčikas K. 13:03.07

2000 m, jaunutės
1. Daniela Ereminaitė K. 10:50.50
2. Miglė Abračinskaitė K. 11:00.74
3. Augustė Jelnionytė Marij. 12:38.93
4. Paula Bičkauskaitė K. 13:46.04
b/k Goda Kadziauskaitė Dr. 12:24.96
b/k Sara Al Bakri K. 13:25.29
b/k Gustė Laurinčikaitė K. 13:29.23
b/k Morta Jazepčikaitė K. 13:55.00

KLAIPĖDOS JAUNUČIŲ 
ČEMPIONATAS
Klaipėda, gegužės 30 d.

2000 m, jaunutės
1. Jelizaveta Danilova Kl. 12:22.81
2. Kristina Suponko Kl. 13:05.86
3. Sofija Istrate Kl. 14:37.04
4. Arina Bichtiakova Kl. 14:38.15

SPORTINIO ĖJIMO VARŽYBOS 
„KRAKĖS 2024“

Krakės, birželio 1 d.

 3 km, jaunučiai
1. Viktoras Petryla Kėd. 15:33
2. Kajus Balkė Dr. 15:53
3. Emilijus Šaliakas V., Kėd. 16:43
4. Jokūbas Budvytis V., Šilalė 18:38
b/k Bassam Al Bakri K. 18:10

3 km, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 9:57
2. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 10:48
3. Miglė Abračinskaitė K. 11:09
4. Augustė Kurnickaja Šv. 11:33
5. Jelizaveta Danilova Kl. 11:40
6. Orinta Stanevičiūtė Jon. 11:50
7. Agnieška Makevič Šv. 11;55
8. Kristina Suponko Kl. 12:41
9. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 12:43
10. Akvilė Tiškutė Kėd. 13:21
11. Živilė Lukjanova Šv. 13:29
b/k Samanta Knivaitė Kėd. 11:25
b/k Emilija Krušaitė Dr. 12:08
b/k Ema Olišauskaitė Dr. 12:09
b/k Ania Seleznova Šv. 13:21
b/k Irtautė Jučaitė Dr. 13:28
b/k Paulina Tamulevičiūtė Dr. 13:31

2 km, berniukai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 11:23
2. Artemij Danilov Kl. 11:31
3. Pijus Šmitas Kėd. 12:54
4. Manelis Polismakas Jon. 14:28

1 km, mergaitės
1. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:35
2. Sofija Istrate Kl. 5:41
3. Arina Bichtiakova Kl. 5:53
4. Augustė Jelnionytė Marij. 5:58

5. Almilė Povilavičiūtė Jon. 6:03
6. Paula Cemolanskaitė Šv. 6:04
7. Olga Bukatkaitė Šv. 6:42
8. Paula Bičkauskaitė K. 6:43

2 km, berniukai (2013–2014 m.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 10:49
2. Mantas Aliukonis Kėd. 11:17
3. Dovydas Januškevičius Biršt. 11:21
4. Kajus Darulis Kėd. 11:29
5. Benas Marcinkus Kėd. 12:05
6. Rapolas Jazepčikas K. 12:08
7. Kamilis Parfijanovičius Šv. 15:09
8. Oskaras Vainickas Šv. 15:25
9. Kipras Gabrielius Genys Šv. 15:28

1 km, mergaitės (2013–2014 m.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:37
2. Sara Al Bakri K. 5:46
3. Gustė Laurinčikaitė K. 5:48
4. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 5:57
5. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 5:59
6. Morta Jazepčikaitė K. 6:05
7. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:22
8. Augustė Tiškutė Kėd. 6:31
9. Barbora Matiušovaitė K. 6:42
10. Ema Urbonavičiūtė Kėd. 6:54
11. Smiltė Gedminaitė Jon. 6:55
12. Nerilė Nenortaitė Kėd. 7:01
13. Barbora Urnikytė Jon. 7:02
14. Smiltė Stankevičiūtė Jon. 7:04
15. Sofija Smolskytė K. 7:48

1 km, berniukai (2015 m. ir jaun.)
1. Aretas Rugėnas Kėd. 5:42
2. Lukas Januškevičius Biršt. 5:53
3. Vėjas Tokarevas Jon. 6:10
4. Timėjus Polismakas Jon. 6:38
5. Arnas Marcinkus Kėd. 7:06
6. Nojus Vaitkevičius Kėd. 7:13

1 km, mergaitės (2015 m. ir jaun.)
1. Ema Milerytė Kėd. 5:55
2. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 6:08
3. Urtė Marcinkutė Kėd. 6:42
4. Milana Zenkova Šv. 6:56
5. Akvilė Rachlevičiūtė Kėd. 7:02
6. Jogailė Savickaitė Jon. 7:13
7. Rūta Krukauskaitė K. 7:36
8. Henrieta Menkeliūnaitė K. 7:38

LENGVOSIOS ATLETIKOS 
MEISTRŲ SEZONO ATIDARYMO 

VARŽYBOS
Kvėdarna, birželio 1 d.

3000 m, vyrai
1. Antanas Grigaliūnas Al. 15:20.27
2. Aloyzas Urbikas Taur. 16:57.95

MEISTRŲ VARŽYBOS „ĄŽUOLO 
TAURĖ 2024“
Klaipėda, rugsėjo 7 d.

3000 m, vyrai
1. Antanas Grigaliūnas Al. 15:05.54
2. Aloyzas Urbikas Taur. 16:51.19
3. Raitis Lērme LAT 22:33.24

3000 m, moterys
1. Vita Ormane LAT 19:14.73



LIETUVOS   SPORTINIO   ĖJIMO   ASOCIACIJA166 LIETUVOS   ĖJIKAS   2025   Nr. 36

SPORTINIO ĖJIMO VARŽYBOS 
„PRIENAI 2024“

Prienai, rugsėjo 27 d.

 3000 m, jauniai
1. Libertas Kulieša Biršt. 13:54.49
2. Bassam Al Bakri K. 16:16.57

 3000 m, jaunės
1. Adrijana Karinauskaitė Š. 16:03.92
2. Deimantė Žilinskaitė Pr. 16:18.57
3. Samanta Knivaitė Kėd. 17:26.06
4. Ema Olišauskaitė Dr. 19:05.82
5. Emilija Krušaitė Dr. 19:06.60
6. Irtautė Jučaitė Dr. 19:40.26
7. Ania Selezniova Šv. 20:36.75
b/k Armanda Tolytė Biršt. 16:03.11

2000 m, jaunučiai
1. Kajus Balkė Dr. 9:43.21
2. Viktoras Petryla Kėd. 9:59.81
3. Emilijus Šaliakas V., Kėd. 10:34.07
4. Dovydas Vabolys Al. 11:53.80
5. Jokūbas Budvytis V., Šilalė 12:07.35

2000 m, jaunutės
1. Justė Andrijauskaitė Š. 9:53.67
2. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 10:37.10
3. Miglė Abračinskaitė K. 10:45.17
4. Augustė Kurnickaja Šv. 11:05.93
5. Agnieška Makevič Šv. 11:08.17
6. Jelizaveta Danilova Kl. 11:52.06
7. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 12:07.67
8. Kristina Suponko Kl. 13:07.90
9. Živilė Lukjanova Šv. 13:11.36

1000 m, berniukai
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 5:23.04
2. Artemij Danilov Kl. 5:28.81
3. Manelis Polismakas Jon. 6:18.47

1000 m, mergaitės
1. Daniela Ereminaitė K. 4:41.70
2. Ema Čepulkovskytė Šv. 5:16.48
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 5:19.18
4. Sofija Istrate Kl. 5:31.66
5. Goda Kadziauskaitė Dr. 5:37.32
6. Almilė Povilavičiūtė Jon. 5:55.95
7. Deimantė Jakaitytė Jon. 5:57.21
8. Arina Bichtiakova Kl. 6:04.35
9. Austėja Zabarauskaitė Jon. 6:33.04
10. Meida Kisieliūtė K. 6:37.88
11. Anna Silvia Ogrady Pr. 6:50.88
12. Ema Simonavičiūtė Jon. 6:51.44
13. Dainora Micevičiūtė Kėd. 7:01.07
14. Ugnė Gineikaitė Kėd. 7:13.70

1000 m, berniukai (2013–2014 m.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 4:58.17
2. Rapolas Jazepčikas K. 5:08.20
3. Mantas Aliuonis Kėd. 5:08.36
4. Dovydas Januškevičius Biršt. 5:17.21
5. Kajus Darulis Kėd. 5:17.21
6. Joris Juozapavičius Pr. 5:17.41
7. Benas Marcinkus Kėd. 5:35.65
8. Kirill Zakušniak Kl. 6:10.99
9. Arminas Žalinkevičius Šv. 6:15.79
10. Martynas Darulis Kėd. 6:17.05
11. Nojus Granickas Pr. 6:20.33
12. Andrius Tereščenko Jon. 6:38.95
13. Kamilis Parfijanovičius Šv. 6:46.36
14. Natas Anusevičius Šv. 7:12.15
15. Oskaras Vainickas Šv. 7:13.19

1000 m, mergaitės (2013–2014 m.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 5:31.13
2. Sara Al Bakri K. 5:45.00
3. Milda Kisieliūtė K. 5:45.69
4. Morta Jazepčikaitė K. 5:47.72

5. Gustė Laurinčikaitė K. 5:52.22
6. Augustė Tiškutė Kėd. 5:56.02
7. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 6:03.68
8. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 6:07.61
9. Veronika Krukovska Šv. 6:09.91
10. Radvilė Taraskevičiūtė Dr. 6:20.66
11. Emilija Pirtinaitė Jon. 6:20.82
12. Eli Tiškė Dr. 6:27.51
13. Ema Urbonavičiūtė Kėd. 6:35.38
14. Viltė Paulauskaitė Jon. 6:47.55
15. Patricija Petronytė K. 7:01.29
16. Barbora Urnikytė Jon. 7:03.63
17. Urtė Vengraitytė K. 7:15.07
18. Smiltė Stankevičiūtė Jon. 7:18.34
19. Miglė Mažintaitė K. 7:18.41
20. Ugnė Vaičiūnaitė K. 7:34.69

500 m, berniukai (2015 m. ir jaun.)
1. Vėjas Tokarevas Jon. 2:41.46
2. Karol Mikelevič Šv. 2:43.77
3. Ugnius Tokarevas Jon. 2:47.39
4. Aretas Rugėnas Kėd. 2:48.22
5. Lukas Januškevičius Biršt. 2:48.51
6. Nojus Paukštys V. r. 2:48.66
7. Timėjus Polismakas Jon. 2:54.04
8. Martynas Aliukonis Kėd. 2:55.58
9. Arnas Marcinkus Kėd. 3:07.72
10. Martynas Žvirblis V. r. 3:09.36
11. Emilis Barisnevičius Kėd. 3:09.96
12. Aras Zeleniakas Pr. 3:17.93
13. Leon Lipinskij V. r. 3:18.20
14. Arijus Kujalis Pr. 3:18.92
15. Rojus Žalinkevičius Šv. 4:13.95
16. Ainis Orechovas Pr. 4:31.81

500 m, mergaitės (2015 m. ir jaun.)
1. Sabina Jakubenaitė Šv. 2:23.09
2. Ema Milerytė Kėd. 2:46.29
3. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 2:51.25
4. Žemyna Luckutė K. 3:00.76
5. Urtė Marcinkutė Kėd. 3:01.94
6. Arina Grincevič Šv. 3:02.48
7. Salomėja Libermanaitė V. r. 3:19.00
8. Henrieta Menkeliūnaitė K. 3:25.28
9. Gabrielė Lukošiūtė K. 3:26.44
10. Jogailė Savickaitė Jon. 3:30.74
11. Liudvika Smirnovaitė V. r. 3:34.61
12. Airida Vilkevičiūtė V. r. 3:35.71
13. Adelė Bitkevičiūtė V. r. 3:35.87
14. Akvilė Rachlevičiūtė Kėd. 3:36.46
15. Greta Potašova V. r. 3:46.42
16. Ieva Grikšelytė K. 3:48.90

WA VARŽYBOS 
PASAULIO SPORTINIO ĖJIMO 
KOMANDINIS ČEMPIONATAS

Antalya (TUR), balandžio 21 d.

Maratonas, mišri estafetė (67)
1. ITA 2 2:56:45
2. JPN 2:57:04
3. ESP 2:57:47
4. MEX 2:59:21
5. BRA 2:59:55
6. AUS 3:00:13
40. LTU 3:12:12

(Marius Žiūkas, Brigita Virbalytė)
46.  LTU 2 3:16:29

(Artur Mastianica, Austėja Kavaliauskaitė)
20 km, moterys (70)

1. Kimberly García León PER 1:27:12
2. Zhenxia Ma CHN 1:27:55
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3. Erica Sena BRA 1:29:22
4. Evelyn Inga PER 1:29:26
5. Paula Milena Torres ECU 1:29:47
6. Haiying Ji CHN 1:30:08
35. Monika Vaiciukevičiūtė 1:38:10

10 km, jaunuoliai (51)
1. Isaac Beacroft AUS 39:56
2. Shengji Shi CHN 39:57
3. Jiawei Luo CHN 40:03
4. Sotaro Osaka JPN 40:30
5. Giuseppe Disabato ITA 40:32
6. Taisei Yoshizako JPN 40:39
39. Lukas Lasevičius 44:42
50. Liudas Grincevičius 49:09

1. CHN 5
2. JPN 10
3. AUS 14
4. ESP 20
5. COL 27
6. GER 27
17. LTU 89

10 km, jaunuolės (49)
1. Xizhen Yang CHN 45:06
2. Aldara Meilán ESP 45:12
3. Sofia Santacreu ESP 45:17
4. Giulia Gabriele ITA 45:26
5. Meiling Chen CHN 45:35
6. Griselda Serret ESP 46:12
37. Akvilė Orliukaitė 50:21
45. Aiva Bilevičiūtė 54:08

1. ESP 5
2. CHN 6
3. ITA 11
4. MEX 26
5. JPN 28
6. CZE 35
15. LTU 82

PASAULIO JAUNIMO 
ČEMPIONATAS

Lima (PER), rugpjūčio 30 d.

10000 m, jaunuolės (35)
1. Zhuoma Baima CHN 43:26.60
2. Meiling Chen CHN 44:30.67
3. Aarti IND 44:39.39
4. Alessia Cristina Pop ROU 44:54.32
5. Alexandra Griffin AUS 45:16.26
6. Renata Cortes MEX 45:24.47
27. Justė Perveneckaitė 49:46.29

WA RACE WALKING TOUR – 
BRONZE „2024 SUPERNOVA“

Canberra (AUS), sausio 6 d.

10000 m, vyrai (25)
1. Evan Dunfee CAN 38:25.42
2. Kyle Swan AUS 38:46.99
3. Rhydian Cowley AUS 38:55.20
7. Marius Žiūkas 41:05.10
11. Artur Mastianica 42:08.86

10000 m, moterys (27)
1. Jemima Montag AUS 43:14.78
2. Sandra Arenas COL 43:27.48
3. Clémence Beretta FRA 43:35.52
11. Austėja Kavaliauskaitė 47:17.64
14. Brigita Virbalytė-Dimšienė 47:29.48

WA RACE WALKING TOUR – SILVER 
OKEANIJOS IR AUSTRALIJOS 

20 km ČEMPIONATAS
Adelaide (AUS), vasario 11 d.

20 km, vyrai (18)
1. Evan Dunfee CAN 1:19:23
2 Kyle Swan AUS 1:19:52
3. Rhydian Cowley AUS 1:21:01
5. Marius Žiūkas 1:22:15
8. Artur Mastianica 1:25:49

20 km, moterys (21)
1. Jemima Montag AUS 1:27:09
2. Sandra Arenas COL 1:27:25
3. Hong Liu CHN 1:27:44
10. Austėja Kavaliauskaitė 1:37:39

WA RACE WALKING TOUR – GOLD 
CHINESE RACE WALKING GRAND 

PRIX
Taicang (CHN), kovo 3 d.

20 km, vyrai (22)
1. Jun Zhang CHN 1:17:26
2. Massimo Stano ITA 1:17:26
3. Caio Bonfim BRA 1:17:44
11. Marius Žiūkas 1:20:51

WA RACE WALKING TOUR – GOLD 
„DUDINSKA 50“
Dudince (SVK), kovo 25 d.

20 km, vyrai (38)
1. César Augusto Rodríguez PER 1:19:41
2. Brian Daniel Pintado ECU 1:19:44
3. Ram Baboo IND 1:20:00
18. Artur Mastianica 1:24:33

20 km, moterys (33)
1. Evelyn Inga PER 1:27:42
2. Mariia Sakharuk UKR 1:29:14
3. Mary Iuz Andia PER 1:29:19
16. Austėja Kavaliauskaitė 1:35:42
20. Brigita Virbalytė 1:36:19

5 km, jaunės (13)
1. Alessia Cristin Pop ROU 22:41
2. Petra Kusá SVK 24:27
3. Timea Indrišková SVK 25:38
5. Adrijana Karinauskaitė 26:44

3 km, jaunutės (12)
1. Dominika Pernická SVK 14:53
2. Justė Andrijauskaitė 15:02
3. Elena Deea Ioanovici ROU 15:0

WA RACE WALKING TOUR – GOLD 
„PODĚBRADY WALKING“

Poděbrady (CZE), balandžio 6 d.

20 km, vyrai (96)
1. Perseus Karlström SWE 1:18:22
2. Ewan Dunfee CAN 1:18:41
3. Caio Bonfim BRA 1:18:50
53. Artur Mastianica 1:31:55
63. Tauras Jokūbas Grincevičius 1:42:46
67. Deividas Balevičius 1:49:13

1. FRA 4
2. SVK 7
3. FIN 12
6. LTU 29
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20 km, moterys (80)
1. Kimberly García León PER 1:27:08
2. Glenda Morejón ECU 1:27:21
3. Antonella Palmisano ITA 1:27:27
27. Austėja Kavaliauskaitė 1:37:01

Monika Vaiciukevičiūtė DNF
10 km, jaunuoliai (25)

1. Quentin Chenuet FRA 42:15
2. Nick Joel Richardt GER 42:21
3. Albert Kukla CZE 42:44
8. Lukas Lasevičius 45:17
18. Liudas Grincevičius 51:47
19. Mantas Balevičius 52:35

1. FRA 4
2. CZE 11
3. ESP 12
4. LTU 18

10 km, jaunuolės (28)
1. Ema Klimentová CZE 47:37
2. Claudia Ventura ESP 47:52
3. Tabea Kiefer GER 47:59
18. Akvilė Orliukaitė 53:13
19. Aiva Bilevičiūtė 53:29
24. Augustė Balnytė 58:44

1. CZE 6
2. FRA 7
3. ESP 8
7. LTU 23

5 km, jauniai (12)
1. Lukáš Rosenbaum SVK 21:58
2. Šimon Bátovský SVK 22:53
3. Libertas Kulieša 22:56

5 km, jaunės (18)
1. Kristína Zámečníková SVK 24:06
2. Irene Vega Gonzalez ESP 24:26
3. Petra Kusá SVK 25:32
5. Adrijana Karinauskaitė 26:57

WA RACE WALKING TOUR – GOLD  
KORZENIOWSKI RACE  

WALKING CUP
Warszawa (POL), gegužės 5 d.

20 km, vyrai (47)
1. Haifeng Qian CHN 1:19:05
2. Caio Bonfim BRA 1:19:17
3. Toshikazu Yamanishi JPN 1:19:37
28. Artur Mastianica 1:28:30
33. Tauras Grincevičius 1:38:04
34. Deividas Balevičius 1:45:16

20 km, moterys (32)
1. Hong Liu CHN 1:27:33
2. Jemima Montag AUS 1:27:56
3. Shijie Qieyang CHN 1:28:14
13. Austėja Kavaliauskaitė 1:37:44
14. Brigita Virbalytė-Dimšienė 1:38:18
17. Monika Vaiciukevičiūtė 1:43:46
24. Nadežda Novikova 2:02:04

5 km, jauniai (15)
1. Przemysław Jasiński POL 22:46
2. Kristoffer Randall NOR 25:01
3. Kryspin Garski POL 25:04
9. Emilijus Šaliakas 28:08
10. Viktoras Petryla 29:02

2 km, berniukai (12)
1. Klaudijus Kudabajavas 10:57
2. Stanisław Radzki POL 11:08
3. Franciszek Uss POL 11:33

1 km, berniukai (2013–2014 m.) (8)
1. Wiktor Sawtyruk POL 5:35
2. Benas Marcinkus 5:45
3. Hieronim Dzikowicki POL 6:11

1 km, berniukai (2015 m. ir jaun.) (3)
1. Piotr Filipiuk POL 7:00
2. Arnas Marcinkus 7:05
3. Andrzej Roszkowski POL 7:06

1 km, mergaitės (2015 m. ir jaun.) (6)
1. Mila Pfau POL 6:41
2. Helena Domagalska POL 6:55
3. Joanna Siwińska POL 7:18
4. Urtė Marcinkutė 7:38

5 km, meistrai
1. Tomasz Lipiec POL 23:33
2. Antanas Grigaliūnas 26:05
3. Krzysztof Czerski POL 26:31

WA RACE WALKING TOUR – SILVER  
„55. ZÁHORÁCKA DVADSIATKA“

Borský Mikuláš (SVK), gegužės 25 d.

10 km, jaunuolės (6)
1. Alexandra Kovács HUN 46:22
2. Alžběta Franklová CZE 51:03
3. Ciara Wilson-Bowen IRL 51:37
5. Aiva Bilevičiūtė 58:24

5 km, jaunės (7)
1. Chryso Chatzitheologou GRE 26:18
2. Sofia Supeková SVK 27:13
3. Vanda Kocsis HUN 28:15
4. Justė Kvedaraitė 28:55
7. Meda Aliukonytė 32:35

3 km, jaunučiai (4)
1. Daniel Herman CZE 15:46
2. Emilijus Šaliakas 16:09
3. Ondřej Varga CZE 16:18

3 km, jaunutės (7)
1. Dominika Pernická SVK 14:28
2. Dominika Janeková SVK 16:10
3. Nikolett Csoknyai HUN 16:12
4. Gustė Vasiliauskaitė 17:14

WA RACE WALKING TOUR – GOLD  
„III GRAN PREMIO 

INTERNACIONAL MADRID“
Madrid (ESP), spalio 6 d.

10 km, vyrai (22)
1. Toshikazu Yamanishi JPN 40:00
2. Francesco Fortunato ITA 40:18
3. Diego Garcia Carrera ESP 40:44
11. Marius Žiūkas 42:53

EA VARŽYBOS
EUROPOS ČEMPIONATAS

Roma (ITA), birželio 7-8 d.

20 km, vyrai (35)
1. Perseus Karlström SWE 1:19:13
2. Paul Mcgrath ESP 1:19:31
3. Francesco Fortunato ITA 1:19:54
4. Gabriel Bordier FRA 1:20:45
5. Veli-Matti Partanen FIN 1:20:52
6. Riccardo Orsoni ITA 1:21:08

Marius Žiūkas DQ
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20 km, moterys (35)
1. Antonella Palmisano ITA 1:28:08
2. Valentina Trapletti ITA 1:28:37
3. Lyudmila Olyanovska UKR 1:28:48
4. Laura García-Caro ESP 1:28:48
5. Camille Moutard FRA 1:28:55
6. Cristina Momtesinos ESP 1;29:07
24. Austėja Kavaliauskaitė 1:37:14
29. Brigita Virbalytė 1:40:14
31. Monika Vaiciukevičiūtė 1:52:02

EUROPOS JAUNIŲ ČEMPIONATAS
Banská Bystrica (SVK), liepos 21 d.

5000 m, jauniai (23)
1. Alessio Coppola ITA 21:01.44
2. Séamus Clarke IRL 21:05.70
3. Nicolo Vidal ITA 21:11.87
4. Lukáš Rosenbaum SVK 21:26.96
5. Przemyslaw Jasiński POL 21:42.08
6. Panagiotis Saltis GRE 21:44.72
17. Libertas Kulieša 23:50.70

BALTIJOS ŠALIŲ ČEMPIONATAI

LATVIJOS PREZIDENTO TAURĖ 
BALTIJOS ŠALIŲ KOMANDINIS 

LENGVOSIOS ATLETIKOS 
ČEMPIONATAS
Valmiera (LAT), liepos 7 d.

10000 m, vyrai (6)
1. Raivo Saulgriezis LAT 41:17.50
2. Arnis Rumbenieks LAT 42:14.55
3. Tauras Jokūbas Grincevičius 48:08.03
4. Virgo Adusoo EST 49:56.74
5. Deividas Balevičius 52:29.67
6. Kirill Jegorov EST 58:35.05

5000 m, moterys (6)
1. Justė Perveneckaitė 23:52.98
2. Modra Liepiņa LAT 25:02.54
3. Brigita Mūrniece Krišāne LAT 27:45.03
4. Nora Meškauskaitė 28:50.21
5. Arina Bugrova EST 30:54.05
6. Marta Handina EST 32:57.41

BALTIJOS ŠALIŲ JAUNIMO 
KOMANDINIS LENGVOSIOS 
ATLETIKOS ČEMPIONATAS

Valmiera (LAT), liepos 22 d.

5000 m, jaunuoliai (4)
1. Lukas Lasevičius 23:07.32
2. Liudas Grincevičius 23:18.07
3. Gatis Kristiāns Romanovs LAT 28:03.00
4. Miks Severīns Bernsons LAT 33:07.22

5000 m, jaunuolės (6)
1. Justė Perveneckaitė 23:56.29
2. Brigita Mūrniece Krišāne LAT 27:17.11
3. Armanda Tolytė 27:38.98
4. Gundega Beķere LAT 31:37.49
5. Polina Simonenko EST 32:04.60
6. Marta Handina EST 32:20.60

BALTIJOS ŠALIŲ JAUNIŲ 
KOMANDINIS LENGVOSIOS 
ATLETIKOS ČEMPIONATAS

Tartu (EST), liepos 11 d.

5000 m, jauniai (6)
1. Libertas Kulieša 23:40.71
2. Kirill Jegorov EST 28:06.77
3. Andrei Artamonov EST 29:05.61
4. Bassam Al Bakri 29:20.24
5. Markuss Mičulis LAT 32:10.01
6. Edmunds Bekers LAT 33:28.91

5000 m, jaunės (5)
1. Adrijana Karinauskaitė 28:43.45
2. Deimantė Žilinskaitė 29:11.43
3. Arina Bugrova EST 29:31.23
4. Ksenia Mazinskaja EST 34:44.49
5. Ketrina Kuznecova LAT 35:45.89

BALTIJOS ŠALIŲ JAUNUČIŲ 
KOMANDINIS LENGVOSIOS 
ATLETIKOS ČEMPIONATAS

Šiauliai, liepos 17 d.

3000 m, jaunučiai (5)
1. Kajus Balkė 15:27.72
2. Andrei Klimov EST 15:43.29
3. Niks Markovs LAT 15:47.33
4. Artjoms Jermolajevs LAT 15:57.89
5. Viktoras Petryla 17:05.51

3000 m, jaunutės (6)
1. Justė Andrijauskaitė 15:11.06
2. Gustė Vasiliauskaitė 17:22.01
3. Renāta Vasiļjeva LAT 18:31.31
4. Kintija Dorožkina LAT 19:03.74
5. Liidi Jõemägi EST 19:52.00
6. Mitha Naomi Meltsas EST 20:03.00

KITOS TARPTAUTINĖS VARŽYBOS

LISABONOS REGIONO U20, U23  
IR MEISTRŲ ČEMPIONATAS

Oeiras (POR), sausio 13 d.

3000 m, moterys (4)
1. Kristina Saltanovič 15:23.74
2. Felicidade Rosa POR 15:54.85
3. Bruna Augusto POR 21:26.31

LISABONOS REGIONO MEISTRŲ 
ČEMPIONATAS
Oeiras (POR), sausio 21 d.

3000 m, moterys (7)
1. Kristina Saltanovič 15:05.41
2. Felicidade Rosa POR 15:51.95
3. Ana Macedo POR 18:35.98

PORTUGALIJOS MEISTRŲ 
ČEMPIONATAS
Olhão (POR), vasario 4 d.

10 km, moterys (23)
1. Bianca Schenker GER 53:29
2. Kristina Saltanovič 53:31
3. Sandra Silva POR 54:27
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EUROPOS MEISTRŲ UŽDARŲ 
PATALPŲ ČEMPIONATAS

Toruń (POL), kovo 23 d.

5 km, vyrai V65 (13)
1. Edoardo Alfieri ITA 27:23
2. Aloyzas Urbikas 28:54
3. Mirosław Łuniewski POL 29:13

5 km, vyrai V75 (9)
1. Ian Richards GBR 29:37
2. John McMullin IRL 32:21
3. Petras Kavaliauskas 33:23

„MEETING DA LIBERDADE DE 
MARCHA ATLÉTICA“

Barreiro (POR), balandžio 28 d.

5 km, meistrės (6)
1. Kristina Saltanovič 27:21
2. Catarina Gonçalves POR 32:45
3. Filipa Almeida POR 37:57

MODRIO LIEPINIO TAURĖS 
VARŽYBOS

Tukums (LAT), birželio 1 d.

3 km, moterys (9)
1. Modra Liepiņa LAT 15:06
2. Armanda Tolytė 16:19
3. Augustina Klimaitė 18:00

3 km, jauniai (4)
1. Libertas Kulieša 13:43
2. Markuss Mičulis LAT 18:02
3. Dans Puduls LAT 18:26

PASAULIO MEISTRŲ 
ČEMPIONATAS

Göteborg (SWE), rugpjūčio 17–20 d.

10 km, vyrai V75 (18) 
1. Ian William Richards GBR 1:01:45
2. Peter Boszko GBR 1:03:55
3. Vladimirs Orehovs LAT 1:04:40
11. Petras Kavaliauskas 1:12:55

5000 m, vyrai V60 (24) 
1. Allen James USA 24:40.44
2. Miguel Periáñez García ESP 24:53.32
3. Remco de Bruin NED 25:21.36
5. Antanas Grigaliūnas 26:00.38 

5000 m, vyrai V65 (29) 
1. Miloslav Lapka CZE 25:36.78
2. Leszek Behounek POL 26:44.56
3. Edoardo Alfieri ITA 26:47.16
5. Aloyzas Urbikas 29:22.88

5000 m, vyrai V75 (16)
1. Ian William Richars GBR 30:25.35
2. Mario Fiori ITA 30:31.35
3. Boguslaw Seidel POL 30:34.26
9. Petras Kavaliauskas 35:26.16

LENKIJOS PAŠTO GYNĖJŲ 
TAURĖS VARŽYBOS

Gdansk (POL), rugsėjo 7 d.

10 km, vyrai (22)
1. Arkadiusz Schiedel POL 44:51
2. Przemyslaw Jasiński POL 45:32
3. Artur Brzozowski POL 46:12
9. Libertas Kulieša 50:34

10 km, moterys (10)
1. Agnieszka Ellward POL 47:52
2. Magdalena Żelazna POL 50:38
3. Kinga Waleriańczyk POL 21:58
7. Amanda Tolytė 59:19
9. Miglė Damynaitė 1:00:50
10. Aiva Bilevičiūtė 1:03:33

5 km, jaunės (8)
1. Aleksandra Zembrowska POL 26:17
2. Zuzanna Butryn POL 29:01
3. Amanda Kowalska POL 29:34
4. Deimantė Žilinskaitė 30:05

5 km, jaunučiai (4)
1. Kajus Balkė 26:25
2. Filip Wołczyk POL 29:23
3. Emilijus Šaliakas 30:48
4. Jokūbas Budvytis 32:32

3 km, jaunutės (9)
1. Helena Galecka POL 16:38
2. Zofia Glińska POL 16:48
3. Zofia Gerasik POL 16:49
4. Gustė Vasiliauskaitė 17:16

3 km, berniukai (2)
1. Wojciech Grinholc POL 18:07
2. Dovydas Januškevičius 19:21

3 km, mergaitės (3)
1. Ieva Kreivėnaitė 19:29
2. Goda Kadziauskaitė 20:05
3. Klaudia Karaś POL 22:31

SANTO ANTONIO DOS 
CAVALEIRAS SPORTINIO ĖJIMO 

VARŽYBOS
Loures (POR), spalio 26 d.

5 km, moterys (26)
1. Isa Pires Ferreira POR 25:58
2. Kristina Saltanovič 26:43
3. Felicidade Pereira Rosa POR 28:08

GP DAS GALINHEIRAS SPORTINIO 
ĖJIMO VARŽYBOS

Lisboa (POR), lapkričio 2 d.

5000 m, moterys (18)
1. Vera Montez dos Santos POR 25:28.78
2. Ana Duarte Leonor POR 26:25.54
3. Kristina Saltanovič 26:54.21

GP DE NATAL SPORTINIO ĖJIMO 
VARŽYBOS

Oeiras (POR), gruodžio 7 d.

5 km, moterys (22)
1. Ana Monteiro POR 24:05
2. Margarida Sa POR 24:45
3. Vera Santos POR 25:27
4. Kristina Saltanovič 26:55
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LIETUVOS EKSĖJIKŲ KLUBO 
TAURĖS SUVESTINIAI 

REZULTATAI
Įskaitinės varžybos:

– Lietuvos vaikų, jaunučių ir jaunių 
čempionatai

– Lietuvos vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo 
uždarų patalpų čempionatai

– Sportinio ėjimo festivalis „Alytus 2024“
– „Druskininkai 2024“
– A.Mikėno memorialas
– Kalėdinės varžybos „Kėdainiai 2023“
– „Jonavos arenos taurė“
– „Ramygala – mano gimtinė“
– „Krakės 2024“
– „Prienai 2024“

JAUNIAI
1. Libertas Kulieša Biršt. 100
2. Bassam Al Bakri K. 88
3. Nojus Zozulia Dr. 22

JAUNĖS
1. Adrijana Karinauskaitė Š. 125
2. Deimantė Žilinskaitė Pr. 110
3. Samanta Knivaitė Kėd. 100
4. Justė Kvedaraitė V., Kėd. 94
5. Ema Olišauskaitė Dr. 91
6. Irtautė Jučaitė Dr. 85
7. Meda Aliukonytė V., Kėd. 73
8. Emilija Krušaitė Dr. 70
9. Ania Selezniova Šv. 50

JAUNUČIAI
1. Viktoras Petryla Kėd. 150
2. Kajus Balkė Dr. 141
3. Emilijus Šaliakas V., Kėd. 126
4. Jokūbas Budvytis V., Šilalė 113
5. Dovydas Vabolys Al. 90
6. Denis Martyniuk Dr. 59
7. Nojus Grigaitis Jon. 37
8. Osvaldas Civilka Kėd. 16

JAUNUTĖS
1. Justė Andrijauskaitė Š. 150
2. Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 135
3. Augustė Kurnickaja Šv. 121
4. Miglė Abračinskaitė K. 117
5. Jelizaveta Danilova Kl. 107
6. Orinta Stanevičiūtė Jon. 107
7. Agnieška Makevič Šv. 105
8. Jelizaveta Bulyčeva Šv. 94
9. Kristina Suponko Kl. 90
10. Živilė Lukjanova Šv. 82
11. Gabrielė Žavoronkova Šv. 64
12. Arina Lavrenova Šv. 36
13. Dovilė Pilibaitytė Š. 35
14. Ugnė Lukšaitė Jon. 33
15. Inesa Chlapotinaitė Jon. 31
16. Gabija Mikalauskaitė Š. 28
17. Mėta Zaklikovskaja Jon. 13
17. Akvilė Tiškutė Kėd. 13
17. Milana Herasimenko Kl. 13
20. Milda Siliūnaitė Jon. 12
20. Urtė Ūmantaitė Jon. 12
22. Ugnė Žiulpaitė Akmenė 11
23. Austėja Čekanauskaitė K. 10
24. Emilija Tubutytė Kėd. 9
24. Aistė Sinkevičiūtė Šv. 9

BERNIUKAI
1. Klaudijus Kudabajavas Kėd. 150
2. Artemij Danilov Kl. 138
3. Pijus Šmitas Kėd. 122
4. Manelis Polismakas Jon. 118
5. Osvaldas Kunevičius Kėd. 52
6. Danielius Bundura Kėd. 41
7. Justas Gresevičius K. 39
8. Kajus Varanavičius Kėd. 19
9. Naglis Kirklys Kėd. 16
10. Artem Savitskyi Kl. 15
11. Matas Griškėnas Kėd. 14

MERGAITĖS
1. Daniela Ereminaitė K. 150
2. Goda Kadziauskaitė Dr. 132
3. Ieva Kreivėnaitė Pr. 123
4. Sofija Istrate Kl. 123
5. Almilė Povilavičiūtė Jon. 109
6. Ema Čepulkovskytė Šv. 106
7. Arina Bichtiakova Kl. 103
8. Paula Bičkauskaitė K. 96
9. Kamilė Barščevičiūtė Pr. 83
10. Gabrielė Lapienytė Jon. 81
11. Olga Bukatkaitė Šv. 56.5
12. Ema Simonavičiūtė Jon. 53
13. Augustė Jelnionytė Marij. 51
14. Paula Cemolanskaitė Šv. 45.5
15. Dainora Micevičiūtė Kėd. 32
16. Deimantė Jakaitytė Jon. 31
17. Ulijana Petrakova Kl. 25
17. Ieva Jasukaitytė Pr. 25
19. Daniela Genytė Šv. 22
20. Diliara Džafarova Šv. 20
21. Viltė Bagušinskaitė Pr. 19
22. Ieva Kliokmanaitė Jon. 18
23. Anna Silvia Ogrady Pr. 17
24. Miglė Bartusevičiūtė Pr. 16
24. Danielė Gečaitė Jon. 16
26. Dainora Valiūtė Biršt. 14
26. Sofija Pantu Kl. 14
26. Austėja Zabarauskaitė Jon. 14
29. Eva Pakerytė K. 13
29. Agota Žuklytė Pr. 13
29. Meida Kisieliūtė K. 13
32. Gabija Šukevičiūtė Biršt. 12
32. Deimena Nenartavičiūtė Marij. 12
32. Ieva Sadauskaitė Pr. 12
35. Goda Šmitaitė Jon. 10
35. Liepa Žemaitytė K. 10
37. Ugnė Orlauskaitė Jon. 9
37. Gabrielė Prokofjevaitė K. 9
37. Ugnė Gineikaitė Kėd. 9
40. Patricija Lukšaitė Pr. 6

BERNIUKAI (2013 m. ir jaun.)
1. Ovidijus Civilka Kėd. 150
2. Dovydas Januškevičius Biršt. 133
3. Mantas Aliukonis Kėd. 126
4. Rapolas Jazepčikas K. 114
5. Kajus Darulis Kėd. 113
6. Benas Marcinkus Kėd. 112
7. Vėjas Tokarevas Jon. 98
8. Andrius Tereščenko Jon. 86.5
9. Ugnius Tokarevas Jon. 86
10. Lukas Januškevičius Biršt. 84.5
11. Kamilis Parfijanovičius Šv. 69
12. Karolis Mikelevič Šv. 65.5
13. Timėjus Polismakas Jon. 63
14. Joris Juozapavičius Pr. 58
15. Arminas Žalinkevičius Šv. 56
16. Oskaras Vainickas Šv. 54
17. Kipras Gabrielius Genys Šv. 49
18. Aretas Rugėnas Kėd. 48.5
19. Arnas Marcinkus Kėd. 48
20. Nojus Granickas Pr. 46
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21. Kirill Zakušniak Kl. 36
22. Emilis Juodžiukynas Pr. 34
23. Nojus Paukštys V. r. 32
24. Simonas Kuzmickas Pr. 31.5
25. Aleksandras Masys Pr. 28.5
26. Titas Jasukaitis Pr. 25.5
27. Natas Anusevičius Šv. 25
28. Martynas Darulis Kėd. 20
29. Emilis Barisevičius Kėd. 17
30. Rėjus Zeleniakas Pr. 16.5
31. Nojus Vaitkevičius Kėd. 13
32. Gerardas Čekavičius Biršt. 12
32. Martynas Aliukonis Kėd. 12
34. Leon Lipinskij V. r. 7
35. Domantas Krasauskas Kėd. 6
36. Martynas Žvirblis V. r. 4
37. Arijus Kujalis Pr. 3
37. Eimantas Astromskas V. r. 3
39. Paulius Stankevičius V. r. 0
39. Dovydas Žukauskas Pr. 0
39. Aras Zeleniakas Pr. 0

MERGAITĖS (2013 m. ir jaun.)
1. Rusnė Sirevičiūtė Jon. 150
2. Sabina Jakubenaitė Šv. 133.5
3. Sara Al Bakri K. 122
4. Gustė Laurinčikaitė K. 118
5. Morta Jazepčikaitė K. 114
6. Emilija Pirtinaitė Jon. 110
7. Smiltė Sirevičiūtė Jon. 106
8. Rugilė Rugėnaitė Kėd. 100
9. Luknė Kazakevičiūtė Jon. 92
10. Augustė Tiškutė Kėd. 88
11. Ema Milerytė Kėd. 86
12. Veronika Krukovska Šv. 81.5
13. Milda Kisieliūtė K. 64
14. Daniela Mikelevič Šv. 61.5
15. Barbora Urnikytė Jon. 50
16. Patricija Petronytė K. 47
17. Barbora Matiušovaitė K. 38.5

18. Radvilė Taraskevičiūtė Dr. 36
19. Ema Urbonavičiūtė K. 34
20. Urtė Marcinkutė Kėd. 33.5
21. Gerda Lapienytė Jon. 32.5
22. Viltė Paulauskaitė Jon. 30
23. Nerilė Nenortaitė Kėd. 29
24. Jogailė Savickaitė Jon. 26.5
25. Eli Tiškė Dr. 26
26. Arina Grincevič Šv. 23
27. Smiltė Gedminaitė Jon. 18
28. Smiltė Stankevičiūtė Jon. 16.5
29. Liepa Venskūnaitė Marij. 14
30. Vakarė Zeleniūtė Al. 10
31. Patricija Mickutė Al. 9
31. Milana Kononova Kl. 9
33. Milana Zenkova Šv. 8
34. Akvilė Rachlevičiūtė Kėd. 7.5
35. Vėjūna Grigaitė Dr. 6
36. Urtė Vengraitytė K. 6
37. Liepa Morkūnaitė Pr. 5
38. Olivija Norušytė K. 4
38. Miglė Mažintaitė K. 4
40. Anna Savitska Kl. 3
40. Ugnė Vaičiūnaitė K. 3
42. Rūta Krukauskaitė K. 2
42. Airida Vilkevičiūtė V. r. 2
44. Milena Blandytė Kėd. 1
44. Henrieta Menkeliūnaitė K. 1
46. Žemyna Luckutė K. 0.5
47. Karina Kornejeva V. r. 0
47. Leila Lipinskytė V. r. 0
47. Liudvika Smirnovaitė V. r. 0
47. Izabelė Navakaitė V. r. 0
47. Smiltė Parfijanovičiūtė Šv. 0
47. Sofija Smolskytė K. 0
47. Erika Buzaitė K. 0
47. Adelė Bitkevičiūtė V. r. 0
47. Marija Filimon V. r. 0
47. Patricija Navakaitė V. r. 0
47. Beatričė Petronytė K. 0
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VYRAI
5000 m manieže

22:40.82 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 2 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas

22:44.59 Tauras Jokūbas 
Grincevičius Šv. 2004.04.27 3 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas

23:05.50 Lukas Lasevičius 1 Šiauliai 2024.01.05
23:14.16 Lukas Lasevičius 1 Kaunas 2024.02.02
23:38.27 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 4 Panevėžys 2024.02.17 J.,P.Juozaičiai
23:46.54 Deividas Balevičius Šv. 1999.10.20 5 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
23:56.70 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 6 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
24:14.0 Libertas Kulieša 1 Vilnius 2024.02.10
24:19.11 Liudas Grincevičius 2 Kaunas 2024.02.02
25:01.18 Liudas Grincevičius 2 Šiauliai 2024.01.05
25:20.29 Libertas Kulieša 1 Šiauliai 2024.01.05
25:28.96 Mantas Balevičius Šv. 2005.06.19 7 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
26:45.51 Ugnius Antanavičius Kėd. 2006.04.16 3 Kaunas 2024.02.02 R.Kaselis
26:52.0 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 2 Vilnius 2024.02.10 R.Kaselis
27:03.0 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 3 Vilnius 2024.02.10 J.Romankovas, R.Kaselis
27:06.38 Libertas Kulieša 1 Kaunas 2023.12.13
27:12.0 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 4 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas
27:45.0 Nojus Zozulia Dr. 2007.12.07 5 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas
28:19.48 Ugnius Antanavičius 3 Šiauliai 2024.01.05

(20/12)
10000 m stadione

41:05.10 Marius Žiūkas V.,Jonava 1985.06.29 7 Canberra 2024.01.28 G.Goštautaitė
42:08.86 Artur Mastianica Šv. 1992.07.30 11 Canberra 2024.01.28 V.Meškauskas, J.Romankovas
45:32.54 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 2 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
45:54.38 Tauras Jokūbas Grincevičius Šv. 2004.04.27 6 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
46:42.79 Lukas Lasevičius 1 Birštonas 2024.04.27
47:01.02 Deividas Balevičius Šv. 1999.10.20 8 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
47:35.21 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 3 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
48:08.03 Tauras Jokūbas Grincevičius 3 Valmiera 2024.07.07
48:10.87 Lukas Lasevičius 1 Alytus 2024.07.13
49:07.50 Liudas Grincevičius 2 Birštonas 2024.04.27
50:12.99 Mantas Balevičius Šv. 2005.06.19 3 Birštonas 2024.04.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
50:22.98 Liudas Grincevičius 2 Alytus 2024.07.13
50:39.88 Mantas Balevičius 3 Alytus 2024.07.13
52:29.67 Deividas Balevičius 5 Valmiera 2024.07.07
57:36.02 Ugnius Antanavičius Kėd. 2006.04.16 4 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis
1:01:45.49 Ugnius Antanavičius 5 Alytus 2024.09.20

(16/8)
10 km plente

42:01 Marius Žiūkas V.,Jonava 1985.06.29 3 Druskininkai 2024.09.14 G.Goštautaitė
42:53 Marius Žiūkas 11 Madrid 2024.10.06
44:42 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 39 Antalya 2024.04.21 V.Meškauskas, J.Romankovas
45:17 Lukas Lasevičius 8 Podebrady 2024.04.06
45:18 Tauras Jokūbas Grincevičius Šv. 2004.04.27 4 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
47:38 Lukas Lasevičius 2 Druskininkai 2024.09.14
48:01 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 4 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
49:09 Liudas Grincevičius 50 Antalya 2024.04.21
50:31 Deividas Balevičius Šv. 1999.10.20 5 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
50:34 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 4 Gdansk 2024.09.07 J.,P.Juozaičiai
51:47 Liudas Grincevičius 18 Podebrady 2024.04.06
52:35 Mantas Balevičius Šv. 2005.06.19 19 Podebrady 2024.04.06 V.Meškauskas, J.Romankovas
1:12:55 Petras Kavaliauskas Dr. 1946.09.29 11 Göteborg 2024.08.17

(13/8)

2024 metų geriausi 
Lietuvos rezultatai  
ir ėjikai
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20 km plente
1:20:51 Marius Žiūkas V.,Jonava 1985.06.29 11 Taicang 2024.03.03 G.Goštautaitė
1:22:15 Marius Žiūkas 5 Adelaide 2024.02.11
1:24:33 Artur Mastianica Šv. 1992.07.30 18 Dudince 2024.03.16 V.Meškauskas, J.Romankovas
1:25:49 Artur Mastianica 8 Adelaide 2024.02.11
1:28:30 Artur Mastianica 28 Warszawa 2024.05.05
1:31:55 Artur Mastianica 53 Podebrady 2024.04.06
1:38:04 Tauras Jokūbas Grincevičius Šv. 2004.04.27 33 Warszawa 2024.05.05 V.Meškauskas, J.Romankovas
1:42:46 Tauras Jokūbas Grincevičius 63 Podebrady 2024.04.06
1:45:16 Deividas Balevičius Šv. 1999.10.20 34 Warszawa 2024.05.05 V.Meškauskas, J.Romankovas
1:49:13 Deividas Balevičius 67 Podebrady 2024.04.06

(10/4)

Jaunuoliai 18–19 metų (g. 2005–2006 m.)
5000 m manieže

22:40.82 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 2 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
23:56.70 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 6 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
25:28.96 Mantas Balevičius Šv. 2005.06.19 7 Panevėžys 2024.02.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
26:45.51 Ugnius Antanavičius Kėd. 2006.04.16 3 Kaunas 2024.02.02 R.Kaselis

5000 m stadione
23:07.32 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 1 Valmiera 2027.07.22 V.Meškauskas, J.Romankovas
23:18.07 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 2 Valmiera 2024.07.22 V.Meškauskas, J.Romankovas

10000 m stadione
45:32.54 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 2 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
47:35.21 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 3 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
50:12.99 Mantas Balevičius Šv. 2005.06.19 3 Birštonas 2024.04.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
57:36.02 Ugnius Antanavičius Kėd. 2006.04.16 4 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis

10 km plente
44:42 Lukas Lasevičius Šv. 2005.06.22 39 Antalya 2024.04.21 V.Meškauskas, J.Romankovas
48:01 Liudas Grincevičius Šv. 2006.07.04 4 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
52:35 Mantas Balevičius Šv. 2005.06.19 19 Podebrady 2024.04.06 V.Meškauskas, J.Romankovas

Jauniai 16–17 metų (g. 2007–2008 m.)
5000 m manieže

23:38.27 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 4 Panevėžys 2024.02.17 J.,P.Juozaičiai
27:45.0 Nojus Zozulia Dr. 2007.12.07 5 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas

3000 m stadione
13:54.49 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 1 Prienai 2024.09.27 J.,P.Juozaičiai
16:16.57 Bassam Al Bakri K. 2008.01.01 2 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

5000 m stadione
23:09.28 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 1 Birštonas 2024.04.27 J.,P.Juozaičiai
28:25.89 Bassam Al Bakri K. 2008.01.01 4 Alytus 2024.09.20 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

3 km plente
13:43 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 1 Tukums 2024.06.01 J.,P.Juozaičiai
18:10 Bassam Al Bakri K. 2008.01.01 bk Krakės 2024.06.01 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

5 km plente
22:56 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 3 Podebrady 2024.04.06 J.,P.Juozaičiai
28:05 Bassam Al Bakri K. 2008.01.01 3 Druskininkai 2024.09.14 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

10 km plente
50:34 Libertas Kulieša Biršt. 2008.04.14 4 Gdansk 2024.09.07 J.,P.Juozaičiai

Jaunučiai 14–15 metų (g. 2009–2010 m.)
1000 m manieže

4:54.87 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 1 Kaunas 2023.10.25 R.Kaselis
4:59.77 Nojus Grigaitis Jon. 2010.03.11 1 Kaunas 2024.01.11 G.Goštautaitė
5:01.89 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 2 Kaunas 2024.01.11 K.Jezepčikas

2000 m manieže
10:10.8 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 1 Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis
10:19.0 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 2 Kėdainiai 2023.12.18 K.Jezepčikas
10:30.3 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 3 Kėdainiai 2023.12.18 J.Romankovas, R.Kaselis
10:49.8 Denis Martyniuk Dr. 2010.04.07 4 Kėdainiai 2023.12.18 K.Jezepčikas
11:37.8 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 5 Kėdainiai 2023.12.18 J.Romankovas, V.Bendžius
11:52.9 Nojus Grigaitis Jon. 2010.03.11 6 Kėdainiai 2023.12.18 G.Goštautaitė
12:22.92 Tadas Valukonis Šv. 2010.04.23 7 Šiauliai 2023.11.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
12:24.78 Dovydas Vabolys Al. 2010.02.20 3 Vilnius 2023.11.10 A.Klebauskas
13:58.3 Osvaldas Civilka Kėd. 2010.06.22 7 Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis

3000 m manieže
16:07.37 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 1 Klaipėda 2024.01.20 R.Kaselis
16:15.54 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 2 Klaipėda 2024.01.20 J.Romankovas, R.Kaselis
16:22.02 Denis Martyniuk Dr. 2010.04.07 3 Klaipėda 2024.01.20 K.Jezepčikas
16:28.47 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 4 Klaipėda 2024.01.20 K.Jezepčikas
18:07.75 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 5 Klaipėda 2024.01.20 J.Romankovas, V.Bendžius
18:26.12 Dovydas Vabolys Al. 2010.02.20 6 Klaipėda 2024.01.20 A.Klebauskas
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5000 m manieže
26:52.0 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 2 Vilnius 2024.02.10 R.Kaselis
27:03.0 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 3 Vilnius 2024.02.10 J.Romankovas, R.Kaselis
27:12.0 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 4 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas

1000 m stadione
6:04.57 Tarek Al Bakri K. 2010.08.07 bk Alytus 2024.09.20 I.Šukevičiūtė

2000 m stadione
9:43.21 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 1 Prienai 2024.09.27 K.Jezepčikas
9:59.81 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 2 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
10:34.07 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 3 Prienai 2024.09.27 J.Romankovas, R.Kaselis
11:53.80 Dovydas Vabolys Al. 2010.02.20 4 Prienai 2024.09.27 A.Klebauskas
12:07.35 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 5 Prienai 2024.09.27 J.Romankovas, V.Bendžius

3000 m stadione
14:57.53 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 1 Alytus 2024.09.20 K.Jezepčikas
15:18.89 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 2 Alytus 2024.09.20 R.Kaselis
16:08.86 Denis Martyniuk Dr. 2010.04.07 4 Druskininkai 2024.06.15 K.Jezepčikas
16:25.07 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 3 Alytus 2024.09.20 J.Romankovas, R.Kaselis
16:48.67 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 5 Druskininkai 2024.06.15 J.Romankovas, V.Bendžius
19:31.95 Dovydas Vabolys Al. 2010.02.20 7 Druskininkai 2024.06.15 A.Klebauskas

5000 m stadione
26:53.31 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 1 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis
27:12.91 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 2 Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
28:08.09 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 3 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis
31:32.63 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 4 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, V.Bendžius
34:09.19 Dovydas Vabolys Al. 2010.02.20 5 Birštonas 2024.04.27 A.Klebauskas
36:41.57 Nojus Grigaitis Jon. 2010.03.11 3 Klaipėda 2024.06.22 G.Goštautaitė

3 km plente
14:49 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 1 Druskininkai 2024.09.14 K.Jezepčikas
15:33 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 1 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
16:09 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 2 B.Mikulaš 2024.05.25 J.Romankovas, R.Kaselis
18:38 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 4 Krakės 2024.06.01 J.Romankovas, V.Bendžius

5 km plente
26:25 Kajus Balkė Dr. 2009.12.23 1 Gdansk 2024.09.07 K.Jezepčikas
28:08 Emilijus Šaliakas V., Kėd. 2009.12.23 9 Warszawa 2024.05.05 J.Romankovas, R.Kaselis
29:02 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 10 Warszawa 2024.05.05 R.Kaselis
32:32 Jokūbas Budvytis V.,Šilalė 2010.01.08 4 Gdansk 2024.09.07 J.Romankovas, V.Bendžius

Berniukai 13 metų ir jaunesni (g. 2011 m. ir vėliau)
500 m manieže

2:36.0 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 1 Jonava 2024.02.15 J.,P.Juozaičiai
2:39.0 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 2 Jonava 2024.02.15 R.Kaselis
2:45.0 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 3 Jonava 2024.02.15 R.Kaselis
2:54.0 Nojus Granickas Pr. 2014.02.17 4 Jonava 2024.02.15 K.Kuzmickienė
2:55.0 Kipras Gabrielius Genys Šv. 2014.02.19 5 Jonava 2024.02.15 V.Meškauskas, J.Romankovas
2:58.0 Ugnius Tokarevas Jon. 2015.03.04 6 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
2:59.0 Vėjas Tokarevas Jon. 2015.03.04 7 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
3:04.0 Emilis Juodžiukynas Pr. 2014.10.13 8 Jonava 2024.02.15 K.Kuzmickienė
3:07.0 Timėjus Polismakas Jon. 2015.05.12 9 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
3:09.0 Titas Jasukaitis Pr. 2015.11.01 10 Jonava 2024.02.15 K.Kuzmickienė
3:09.0 Andrius Tereščenko Jon. 2014.08.27 10 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė

1000 m manieže
4:49.0 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 1 Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis
5:03.6 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 1 Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis
5:04.1 Artemij Danilov Kl. 2012.04.22 2 Kėdainiai 2023.12.18 N.Krakiene
5:13.8 Joris Juozapavičius Pr. 2014.07.14 2 Kėdainiai 2023.12.18 K.Kuzmickienė
5:29.0 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 3 Kėdainiai 2023.12.18 J.,P.Juozaičiai
5:37.3 Pijus Šmitas Kėd. 2011.05.24 3 Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis
5:41.21 Vakaris Jiešmantas Kėd. 2011.10.31 4 Kaunas 2023.10.25 R.Kaselis
5:44.38 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 4 Kaunas 2024.02.28 R.Kaselis
5:45.00 Danielius Bundura Kėd. 2011.02.10 5 Kaunas 2023.10.25 R.Kaselis
5:46.2 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 4 Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis

2000 m manieže
10:35.85 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 1 Vilnius 2024.03.08 R.Kaselis
10:36.32 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 2 Vilnius 2024.03.08 J.,P.Juozaičiai
11:07.05 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 3 Šiauliai 2023.11.17 R.Kaselis
11:40.01 Artemij Danilov Kl. 2012.04.22 1 Vilnius 2023.11.10 N.Krakiene
12:09.13 Danielius Bundura Kėd. 2011.02.10 5 Šiauliai 2023.11.17 R.Kaselis
12:09.72 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 6 Šiauliai 2023.11.17 R.Kaselis
12:42.54 Pijus Šmitas Kėd. 2011.05.24 8 Šiauliai 2023.11.17 R.Kaselis
12:45.94 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 6 Vilnius 2024.03.08 R.Kaselis
12:46.93 Justas Gresevičius K. 2011.01.28 4 Vilnius 2023.11.10 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
13:05.65 Vėjas Tokarevas Jon. 2015.03.04 8 Vilnius 2024.03.08 G.Goštautaitė
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3000 m manieže
19:30.31 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 bk Kaunas 2023.12.13 R.Kaselis

500 m stadione
2:41.46 Vėjas Tokarevas Jon. 2015.03.04 1 Prienai 2024.09.27 G.Goštautaitė
2:43.77 Karol Milelevič Šv. 2016.02.15 2 Prienai 2024.09.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
2:47.39 Ugnius Tokarevas Jon. 2015.03.04 3 Prienai 2024.09.27 G.Goštautaitė
2:48.22 Aretas Rugėnas Kėd. 2015.09.19 4 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
2:48.51 Lukas Januškevičius Biršt. 2016.01.08 5 Prienai 2024.09.27 J.,P.Juozaičiai
2:48.66 Nojus Paukštys V. r. 2016.03.08 6 Prienai 2024.09.27 A.Mastianica
2:54.04 Timėjus Polismakas Jon. 2015.05.12 7 Prienai 2024.09.27 G.Goštautaitė
2:55.58 Martynas Aliukonis Kėd. 2015.04.13 8 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
3:07.72 Arnas Marcinkus Kėd. 2016.12.15 9 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
3:09.36 Martynas Žvirblis V. r. 2016.03.23 10 Prienai 2024.09.27 A.Mastianica

1000 m stadione
4:42.17 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 1 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis
5:08.20 Rapolas Jazepčikas K. 2013.03.07 2 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:08.36 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 3 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
5:08.82 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 2 Birštonas 2024.04.27 J.,P.Juozaičiai
5:13.78 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 1 Alytus 2024.09.20 R.Kaselis
5:17.21 Kajus Darulis Kėd. 2013.05.31 5 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
5:17.41 Joris Juozapavičius Pr. 2014.07.14 6 Prienai 2024.09.27 K.Kuzmickienė
5:17.90 Artemij Danilov Kl. 2012.04.22 2 Alytus 2024.09.20 N.Krakiene
5:33.98 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 6 Alytus 2024.09.20 R.Kaselis
5:40.66 Lukas Januškevičius Biršt. 2016.01.08 7 Alytus 2024.09.20 J.,P.Juozaičiai

2000 m stadione
10:33.44 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 1 Alytus 2024.06.05 R.Kaselis
10:52.78 Artemij Danilov Kl. 2012.04.22 2 Alytus 2024.06.05 N.Krakiene
11:08.49 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 3 Alytus 2024.06.05 R.Kaselis
11:29.85 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 4 Alytus 2024.06.05 J.,P.Juozaičiai
11:44.48 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 5 Alytus 2024.06.05 R.Kaselis
11:45.25 Kajus Darulis Kėd. 2013.05.31 6 Alytus 2024.06.05 R.Kaselis
11:51.24 Rapolas Jazepčikas K. 2013.03.07 7 Alytus 2024.06.05 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
12:28.61 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 8 Alytus 2024.06.05 R.Kaselis
13:04.0 Pijus Šmitas Kėd. 2011.05.24 3 Ramygala 2024.05.17 R.Kaselis
13:20.05 Vėjas Tokarevas Jon. 2015.03.04 9 Alytus 2024.06.05 G.Goštautaitė

3000 m stadione
16:04.37 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 3 Druskininkai 2024.06.15 R.Kaselis
17:26.72 Artemij Danilov Kl. 2012.04.22 2 Birštonas 2024.04.27 N.Krakiene
18:05.19 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 3 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis
19:32.27 Pijus Šmitas Kėd. 2011.05.24 4 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis
19:55.52 Kajus Varanavičius Kėd. 2012.07.12 5 Birštonas 2024.04.27 R.Kaselis
21:40.31 Manelis Polismakas Jon. 2012.10.23 6 Birštonas 2024.04.27 G.Goštautaitė

1 km plente
5:04 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 2 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
5:13 Rapolas Jazepčikas K. 2013.03.07 4 Druskininkai 2024.09.14 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:19 Kajus Darulis Kėd. 2013.05.31 5 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
5:22 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 6 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
5:29 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 7 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
5:29 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 7 Druskininkai 2024.09.14 J.,P.Juozaičiai
5:33 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 9 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
5:42 Aretas Rugėnas Kėd. 2015.09.19 1 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
5:52 Pijus Šmitas Kėd. 2011.05.24 10 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
5:53 Lukas Januškevičius Biršt. 2016.01.08 2 Krakės 2024.06.01 J.,P.Juozaičiai

2 km plente
10:49 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 1 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
10:57 Klaudijus Kudabajavas Kėd. 2011.06.13 1 Warszawa 2024.05.05 R.Kaselis
11:17 Mantas Aliukonis Kėd. 2013.01.18 2 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
11:21 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 3 Krakės 2024.06.01 J.,P.Juozaičiai
11:29 Kajus Darulis Kėd. 2013.05.31 4 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
11:31 Artemij Danilov Kl. 2012.04.22 2 Krakės 2024.06.01 N.Krakiene
12:05 Benas Marcinkus Kėd. 2014.02.26 5 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
12:08 Rapolas Jazepčikas K. 2013.03.07 6 Krakės 2024.06.01 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
12:54 Pijus Šmitas Kėd. 2011.05.24 3 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
14:28 Manelis Polismakas Jon. 2012.10.23 4 Krakės 2024.06.01 G.Goštautaitė

3 km plente
19:21 Dovydas Januškevičius Biršt. 2013.04.02 2 Gdansk 2024.09.07 J.,P.Juozaičiai

(1/1)

Veteranai (35 metai ir daug.)
1 mylia manieže

7:27.05 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 1 Klaipėda 2024.03.09
8:27.33 Aloyzas Urbikas Tauragė 1959.02.18 2 Klaipėda 2024.03.09
8:54.23 Arūnas Klebauskas Al. 1962.03.14 3 Klaipėda 2024.03.09
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10:10.25 Vytautas Ruškys N. Akme
nė 4 Klaipėda 2024.03.09

3000 m manieže
14:49.36 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 2 Toruń 2024.03.18
16:56.64 Aloyzas Urbikas Tauragė 1959.02.18 3 Toruń 2024.03.18
20:47.44 Petras Kavaliauskas Dr. 1946.09.29 5 Toruń 2024.03.18

3000 m stadione
15:04.61 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 1 Marijampolė 2024.07.20
16:51.19 Aloyzas Urbikas Tauragė 1959.02.18 2 Klaipėda 2024.09.07
21:07.05 Petras Kavaliauskas Dr. 1946.09.29 2 Marijampolė 2024.07.20

5000 m stadione
23:38.15 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 1 Alytus 2024.09.20
28:57.52 Aloyzas Urbikas Tauragė 1959.02.18 2 Alytus 2024.09.20
34:12.01 Petras Kavaliauskas Dr. 1946.09.29 5 Alytus 2024.09.20

10000 m stadione
41:05.10 Marius Žiūkas V.,Jonava 1985.06.29 7 Canberra 2024.01.28 G.Goštautaitė

5 km plente
25:58 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 1 Druskininkai 2024.09.14
28:54 Aloyzas Urbikas Tauragė 1959.02.18 2 Toruń 2024.03.22
33:23 Petras Kavaliauskas Dr. 1946.09.29 3 Toruń 2024.03.22

10 km plente
42:01 Marius Žiūkas V.,Jonava 1985.06.29 3 Druskininkai 2024.09.14 G.Goštautaitė
1:12:55 Petras Kavaliauskas Dr. 1946.09.29 11 Göteborg 2024.08.17

20 km plente
1:20:51 Marius Žiūkas V.,Jonava 1985.06.29 11 Taicang 2024.03.03 G.Goštautaitė

Moterys
5000 m manieže

22:08.42 Brigita Virbalytė-Dimšienė V.,Al. 1985.02.01 1 Panevėžys 2024.02.17 B.Vallance
22:18.71 Austėja Kavaliauskaitė Šv., Kėd. 2000.05.25 2 Panevėžys 2024.02.17 J.Romankovas, V.Meškauskas
22:46.43 Monika Vaiciukevičiūtė Kl. 1996.04.03 3 Panevėžys 2024.02.17 V.Murašovas
25:23.25 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 4 Panevėžys 2024.02.17 K.Jezepčikas

26:31.53 Augustė Balnytė Akme
nė, Š. 2005.12.10 5 Panevėžys 2024.02.17 A.Kitanov, R.Razmaitė

27:16.33 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 6 Panevėžys 2024.02.17 J.Romankovas, R.Kaselis
27:19.28 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 7 Panevėžys 2024.02.17 R.Razmaitė, A.Kitanov
28:34.92 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 8 Panevėžys 2024.02.17 J.Romankovas, R.Kaselis
28:41.08 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 9 Panevėžys 2024.02.17 A.Kitanov, N.Krakiene
28:52.54 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 10 Panevėžys 2024.02.17 K.Kuzmickienė
29:48.40 Miglė Damynaitė Pr. 2002.08.20 11 Panevėžys 2024.02.17 K.Kuzmickienė, G.Goštautaitė

(11/11)
5000 m stadione

23:52.98 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 1 Valmiera 2024.07.07 J.Romankovas, V.Meškauskas
23:56.29 Justė Perveneckaitė 1 Valmiera 2024.07.22
25:59.18 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Birštonas 2024.04.27 A.Kitanov, R.Razmaitė
26:37.82 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 2 Birštonas 2024.04.27 R.Razmaitė, A.Kitanov
26:54.21 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 3 Lisboa 2024.11.02
27:02.31 Adrijana Karinauskaitė 1 Klaipėda 2024.06.22
27:38.98 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 3 Valmiera 2024.07.22 J.,P.Juozaičiai
28:03.11 Adrijana Karinauskaitė 1 Alytus 2024.09.20
28:33.39 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 4 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis
28:33.70 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 2 Alytus 2024.09.20 K.Kuzmickienė
28:37.68 Deimantė Žilinskaitė 2 Klaipėda 2024.06.22
28:43.45 Adrijana Karinauskaitė 1 Tartu 2024.07.11
28:50.21 Nora Meškauskaitė Šv. 2004.04.24 4 Valmiera 2024.07.07 V.Meškauskas, J.Romankovas
29:10.93 Deimantė Žilinskaitė 5 Birštonas 2024.04.27
29:11.43 Deimantė Žilinskaitė 2 Tartu 2024.07.11
29:51.59 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 3 Alytus 2024.09.20 R.Kaselis
30:06.30 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 3 Klaipėda 2024.06.22 V.Meškauskas, J.Romankovas
30:26.57 Samanta Knivaitė 6 Birštonas 2024.04.27
30:30.66 Samanta Knivaitė 4 Klaipėda 2024.06.22
30:34.41 Meda Aliukonytė Kėd., V. 2008.07.30 7 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis

(20/11)
31:04.24 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 5 Klaipėda 2024.06.22 G.Goštautaitė
31:14.61 Augustina Klimaitė Biršt. 2005.06.07 bk Birštonas 2024.04.27 J.,P.Juozaičiai
31:17.15 Ema Olišauskaitė Dr. 2007.12.24 8 Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
33:17.09 Ania Selezniova Šv. 2008.11.12 7 Klaipėda 2024.06.22 V.Meškauskas, J.Romankovas
33:23.58 Kristina Suponko Kl. 2010.05.20 8 Klaipėda 2024.06.22 N.Krakiene
34:06.34 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 5 Alytus 2024.09.20 K.Jezepčikas
34:17.41 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 6 Alytus 2024.09.20 K.Jezepčikas

(18)
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10000 m stadione
47:17.64 Austėja Kavaliauskaitė Šv., Kėd. 2000.05.25 11 Canberra 2024.01.27 J.Romankovas, V.Meškauskas
47:20.92 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 1 Alytus 2024.09.20 J.Romankovas, V.Meškauskas
47:29.48 Brigita Virbalytė-Dimšienė V.,Al. 1985.02.01 14 Canberra 2024.01.27 B.Vallance
47:53.88 Austėja Kavaliauskaitė 5 Alytus 2024.09.20
48:24.83 Justė Perveneckaitė 1 Alytus 2024.07.13
49:46.29 Justė Perveneckaitė 27 Lima 2024.08.30
51:25.87 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 1 Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
54:09.51 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 2 Alytus 2024.09.20 J.,P.Juozaičiai
54:40.67 Nora Meškauskaitė Šv. 2004.04.24 1 Birštonas 2024.04.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
55:37.85 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 3 Alytus 2024.09.20 J.Romankovas, R.Kaselis
56:24.63 Armanda Tolytė 2 Alytus 2024.07.13
58:06.36 Armanda Tolytė 2 Birštonas 2024.04.27
58:38.54 Miglė Damynaitė Pr. 2002.08.20 7 Alytus 2024.09.20 K.Kuzmickienė, G.Goštautaitė
59:17.29 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 4 Alytus 2024.09.20 A.Kitanov, N.Krakiene
1:01:31.75 Miglė Damynaitė 2 Birštonas 2024.04.27
1:08:47.07 Augustė Kvedaraitė Kėd., V. 2005.05.12 3 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis

(16/10)
10 km plente

48:44 Austėja Kavaliauskaitė Šv., Kėd. 2000.05.25 1 Druskininkai 2024.09.14 J.Romankovas, V.Meškauskas
50:21 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 37 Antalya 2024.04.21 K.Jezepčikas
53:13 Akvilė Orliukaitė 18 Podebrady 2024.04.06
53:29 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 19 Podebrady 2024.04.06 J.Romankovas, R.Kaselis
53:31 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 2 Olhão 2024.02.04
54:08 Aiva Bilevičiūtė 45 Antalya 2024.04.21
57:01 Nora Meškauskaitė Šv. 2004.04.24 3 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
58:24 Aiva Bilevičiūtė 5 B.Mikulaš 2024.05.25

58:44 Augustė Balnytė Akmenė, 
Š. 2005.12.10 24 Podebrady 2024.04.06 A.Kitanov, R.Razmaitė

58:58 Miglė Damynaitė Pr. 2002.08.20 4 Druskininkai 2024.09.14 K.Kuzmickienė, G.Goštautaitė
59:19 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 2 Gdansk 2024.09.07 J.,P.Juozaičiai
1:00:50 Miglė Damynaitė 6 Gdansk 2024.09.07
1:03:33 Aiva Bilevičiūtė 3 Gdansk 2024.09.07

(13/8)
20 km plente

1:35:42 Austėja Kavaliauskaitė Šv., Kėd. 2000.05.25 16 Dudince 2024.03.16 J.Romankovas, V.Meškauskas
1:36:19 Brigita Virbalytė-Dimšienė V.,Al. 1985.02.01 20 Dudince 2024.03.16 B.Vallance
1:37:01 Austėja Kavaliauskaitė 27 Podebrady 2024.04.06
1:37:14 Austėja Kavaliauskaitė 24 Roma 2024.06.07
1:37:39 Austėja Kavaliauskaitė 10 Adelaide 2024.02.11
1:37:44 Austėja Kavaliauskaitė 13 Warszawa 2024.05.05
1:38:10 Monika Vaiciukevičiūtė Kl. 1996.04.03 35 Antalya 2024.04.21 V.Murašovas
1:38:18 Brigita Virbalytė-Dimšienė 14 Warszawa 2024.05.05
1:40:14 Brigita Virbalytė-Dimšienė 29 Roma 2024.06.07
1:43:46 Monika Vaiciukevičiūtė 17 Warszawa 2024.05.05
1:52:02 Monika Vaiciukevičiūtė 31 Roma 2024.06.07
2:02:04 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 24 Warszawa 2024.05.05 A.Kitanov, N.Krakiene

(12/4)

Jaunuolės 18–19 metų (g. 2005–2006 m.)
3000 m manieže

14:02.20 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 1 Kaunas 2024.02.02 J.Romankovas, V.Meškauskas
14:43.47 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 1 Kaunas 2024.01.09 K.Jezepčikas
15:53.36 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 3 Kaunas 2024.02.02 J.Romankovas, R.Kaselis

15:56.76 Augustė Balnytė Akmenė, 
Š. 2005.12.10 4 Kaunas 2024.02.02 A.Kitanov, R.Razmaitė

16:24.85 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 5 Kaunas 2024.02.02 A.Kitanov, N.Krakiene
16:34.02 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 6 Kaunas 2024.02.02 J.,P.Juozaičiai
18:40.00 Augustė Kvedaraitė Kėd., V. 2005.05.12 10 Kaunas 2024.02.02 J.Romankovas, R.Kaselis

5000 m manieže
25:23.25 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 4 Panevėžys 2024.02.17 K.Jezepčikas

26:31.53 Augustė Balnytė Akmenė, 
Š. 2005.12.10 5 Panevėžys 2024.02.17 A.Kitanov, R.Razmaitė

27:16.33 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 6 Panevėžys 2024.02.17 J.Romankovas, R.Kaselis
28:41.08 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 9 Panevėžys 2024.02.17 A.Kitanov, N.Krakiene

3000 m stadione
16:03.11 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 bk Prienai 2024.09.27 J.,P.Juozaičiai

5000 m stadione
23:52.98 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 1 Valmiera 2024.07.07 J.Romankovas, V.Meškauskas
27:38.98 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 3 Valmiera 2024.07.22 J.,P.Juozaičiai
31:14.61 Augustina Klimaitė Biršt. 2005.06.07 bk Birštonas 2024.04.27 J.,P.Juozaičiai
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10000 m stadione
47:20.92 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 1 Alytus 2024.09.20 J.Romankovas, V.Meškauskas
51:25.87 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 1 Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
54:09.51 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 2 Alytus 2024.09.20 J.,P.Juozaičiai
55:37.85 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 3 Alytus 2024.09.20 J.Romankovas, R.Kaselis
59:17.29 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 4 Alytus 2024.09.20 A.Kitanov, N.Krakiene
1:08:47.07 Augustė Kvedaraitė Kėd., V. 2005.05.12 3 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis

3 km plente
16:19 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 2 Tukums 2024.06.01 J.,P.Juozaičiai
18:00 Augustina Klimaitė Biršt. 2005.06.07 3 Tukums 2024.06.01 J.,P.Juozaičiai

5 km plente
23:37 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 1 Druskininkai 2024.09.14 J.Romankovas, V.Meškauskas
27:48 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 2 Druskininkai 2024.09.14 J.,P.Juozaičiai
28:05 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 3 Druskininkai 2024.09.14 J.Romankovas, R.Kaselis
29:23 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 4 Druskininkai 2024.09.14 A.Kitanov, N.Krakiene

10 km plente
50:21 Akvilė Orliukaitė Dr. 2005.05.05 37 Antalya 2024.04.21 K.Jezepčikas
53:29 Aiva Bilevičiūtė Kėd., V. 2005.01.16 19 Podebrady 2024.04.06 J.Romankovas, R.Kaselis

58:44 Augustė Balnytė Akmenė, 
Š. 2005.12.10 24 Podebrady 2024.04.06 A.Kitanov, R.Razmaitė

59:19 Armanda Tolytė Biršt. 2006.10.08 2 Gdansk 2024.09.07 J.,P.Juozaičiai
20 km plente

2:02:04 Nadežda Novikova Kl., Š. 2006.12.12 24 Warszawa 2024.05.05 A.Kitanov, N.Krakiene

Jaunės 16–17 metų (g. 2007–2008 m.)
2000 m manieže

11:01.0 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 1 Jonava 2024.02.15 J.Romankovas, R.Kaselis
11:15.0 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 2 Jonava 2024.02.15 K.Kuzmickienė
11:38.7 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 bk Kėdainiai 2023.12.18 R.Kaselis
11:54.0 Meda Aliukonytė Kėd., V. 2008.07.30 4 Jonava 2024.02.15 J.Romankovas, R.Kaselis
12:53.0 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 5 Jonava 2024.02.15 K.Jezepčikas
13:07.3 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 bk Kėdainiai 2023.12.18 K.Jezepčikas
13:28.8 Paulina Tamulevičiūtė Dr. 2007.06.28 bk Kėdainiai 2023.12.18 K.Jezepčikas

3000 m manieže
15:32.0 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 1 Vilnius 2024.02.10 R.Razmaitė, A.Kitanov
16:11.0 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 2 Vilnius 2024.02.10 J.Romankovas, R.Kaselis
16:22.0 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 3 Vilnius 2024.02.10 K.Kuzmickienė
16:58.0 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 4 Vilnius 2024.02.10 R.Kaselis
17:16.0 Ema Olišauskaitė Dr. 2007.12.24 5 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas
17:28.0 Meda Aliukonytė Kėd., V. 2008.07.30 6 Vilnius 2024.02.10 J.Romankovas, R.Kaselis
17:59.0 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 7 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas
18:05.0 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 8 Vilnius 2024.02.10 K.Jezepčikas
20:35.93 Austėja Runkėvič Jon. 2008.03.13 5 Šiauliai 2024.01.05 G.Goštautaitė

5000 m manieže
27:19.28 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 7 Panevėžys 2024.02.17 R.Razmaitė, A.Kitanov
28:34.92 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 8 Panevėžys 2024.02.17 J.Romankovas, R.Kaselis
28:52.54 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 10 Panevėžys 2024.02.17 K.Kuzmickienė

3000 m stadione
16:03.92 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 1 Prienai 2024.09.27 R.Razmaitė, A.Kitanov
16:18.57 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 2 Prienai 2024.09.27 K.Kuzmickienė
17:26.06 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 3 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
18:59.91 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 bk Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
19:05.82 Ema Olišauskaitė Dr. 2007.12.24 4 Prienai 2024.09.27 K.Jezepčikas
19:33.92 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 bk Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
20:36.75 Ania Selezniova Šv. 2008.11.12 7 Prienai 2024.09.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
20:59.16 Paulina Tamulevičiūtė Dr. 2007.06.28 bk Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas

5000 m stadione
26:37.82 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 2 Birštonas 2024.04.27 R.Razmaitė, A.Kitanov
28:33.39 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 4 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis
28:33.70 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 2 Alytus 2024.09.20 K.Kuzmickienė
29:51.59 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 3 Alytus 2024.09.20 R.Kaselis
30:34.41 Meda Aliukonytė Kėd., V. 2008.07.30 7 Birštonas 2024.04.27 J.Romankovas, R.Kaselis
31:17.15 Ema Olišauskaitė Dr. 2007.12.24 8 Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
33:17.09 Ania Selezniova Šv. 2008.11.12 7 Klaipėda 2024.06.22 V.Meškauskas, J.Romankovas
34:06.34 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 5 Alytus 2024.09.20 K.Jezepčikas
34:17.41 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 6 Alytus 2024.09.20 K.Jezepčikas

2 km plente
11:25 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 bk Krakės 2024.06.01 R.Kaselis
12:08 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 bk Krakės 2024.06.01 K.Jezepčikas
12:09 Ema Olišauskaitė Dr. 2007.12.24 bk Krakės 2024.06.01 K.Jezepčikas
13:21 Ania Selezniova Šv. 2008.11.12 bk Krakės 2024.06.01 V.Meškauskas, J.Romankovas
13:28 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 bk Krakės 2024.06.01 K.Jezepčikas
13:31 Paulina Tamulevičiūtė Dr. 2007.06.28 bk Krakės 2024.06.01 K.Jezepčikas
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3 km plente
16:07 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 1 Druskininkai 2024.09.14 R.Razmaitė, A.Kitanov
16:46 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 2 Druskininkai 2024.09.14 K.Kuzmickienė
17:43 Samanta Knivaitė Kėd. 2008.08.28 4 Druskininkai 2024.09.14 R.Kaselis
19:20 Emilija Krušaitė Dr. 2008.02.26 6 Druskininkai 2024.09.14 K.Jezepčikas
19:33 Ema Olišauskaitė Dr. 2007.12.24 7 Druskininkai 2024.09.14 K.Jezepčikas
20:07 Irtautė Jučaitė Dr. 2008.10.16 8 Druskininkai 2024.09.14 K.Jezepčikas

5 km plente
26:44 Adrijana Karinauskaitė Š. 2007.08.04 5 Dudince 2024.03.16 R.Razmaitė, A.Kitanov
28:55 Justė Kvedaraitė Kėd., V. 2007.02.27 4 B.Mikulaš 2024.05.25 J.Romankovas, R.Kaselis
30:05 Deimantė Žilinskaitė Pr. 2007.04.15 4 Gdansk 2024.09.07 K.Kuzmickienė
32:35 Meda Aliukonytė Kėd., V. 2008.07.30 7 B.Mikulaš 2024.05.25 J.Romankovas, R.Kaselis

Jaunutės 14–15 metų (g. 2009–2010 m.)
1000 m manieže

5:03.63 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 1 Vilnius 2023.11.10 J.Romankovas, N.Krakiene
5:05.08 Gabrielė Žavoronkova Šv. 2010.08.16 1 Šiauliai 2023.11.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:06.20 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 2 Vilnius 2023.11.10 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:25.97 Jelizaveta Danilova Kl. 2009.11.22 bk Klaipėda 2024.02.29 N.Krakiene
5:28.0 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 4 Jonava 2024.02.15 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:31.0 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 5 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
5:34.0 Inesa Chlapotinaitė Jon. 2009.07.19 6 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
5:37.08 Agnieška Makevič Šv. 2010.03.30 4 Šiauliai 2023.11.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:38.25 Emilija Avižaitė Kl. 2010.01.06 1 Klaipėda 2023.10.19 N.Krakiene
5:39.45 Jelizaveta Bulyčeva Šv. 2010.09.13 5 Šiauliai 2023.11.17 V.Meškauskas, J.Romankovas

2000 m manieže
9:51.82 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Klaipėda 2024.01.20 A.Kitanov, R.Razmaitė
10:53.98 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 2 Klaipėda 2024.01.20 J.Romankovas, N.Krakiene
10:58.28 Gabrielė Žavoronkova Šv. 2010.08.16 3 Klaipėda 2024.01.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
11:18.62 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 4 Klaipėda 2024.01.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
11:21.74 Jelizaveta Danilova Kl. 2009.11.22 5 Klaipėda 2024.01.20 N.Krakiene
11:38.32 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 6 Klaipėda 2024.01.20 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
11:53.85 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 7 Klaipėda 2024.01.20 G.Goštautaitė
11:54.37 Jelizaveta Bulyčeva Šv. 2010.09.13 8 Klaipėda 2024.01.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
11:58.07 Agnieška Makevič Šv. 2010.03.30 9 Klaipėda 2024.01.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
12:08.10 Gabija Mikalauskaitė Š. 2009.12.18 10 Klaipėda 2024.01.20 A.Kitanov, R.Razmaitė

1000 m stadione
5:15.37 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 bk Prienai 2024.04.19 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

2000 m stadione
9:48.55 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Druskininkai 2024.06.15 A.Kitanov, R.Razmaitė
10:37.10 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 2 Prienai 2024.09.27 J.Romankovas, N.Krakiene
10:45.17 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 3 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
11:00.48 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 4 Druskininkai 2024.06.15 V.Meškauskas, J.Romankovas
11:03.60 Agnieška Makevič Šv. 2010.03.30 5 Druskininkai 2024.06.15 V.Meškauskas, J.Romankovas
11:25.71 Jelizaveta Danilova Kl. 2009.11.22 7 Druskininkai 2024.06.15 N.Krakiene
11:26.39 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 8 Druskininkai 2024.06.15 G.Goštautaitė
12:07.67 Jelizaveta Bulyčeva Šv. 2010.09.13 7 Prienai 2024.09.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
12:13.68 Gabija Mikalauskaitė Š. 2009.12.18 9 Druskininkai 2024.06.15 A.Kitanov, R.Razmaitė
12:18.97 Kristina Suponko Kl. 2010.05.20 10 Druskininkai 2024.06.15 N.Krakiene

3000 m stadione
15:06.0 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Ramygala 2024.05.17 A.Kitanov, R.Razmaitė
16:44.59 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 2 Alytus 2024.09.20 J.Romankovas, N.Krakiene
17:13.60 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 2 Birštonas 2024.04.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
17:16.50 Agnieška Makevič Šv. 2010.03.30 4 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
17:24.38 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 3 Birštonas 2024.04.27 G.Goštautaitė
17:33.30 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 4 Birštonas 2024.04.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
18:19.21 Dovilė Pilibaitytė Š. 2009.12.11 5 Birštonas 2024.04.27 R.Razmaitė, A.Kitanov
18:53.33 Jelizaveta Danilova Kl. 2009.11.22 6 Birštonas 2024.04.27 N.Krakiene
19:26.89 Jelizaveta Bulyčeva Šv. 2010.09.13 7 Birštonas 2024.04.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
19:53.43 Kristina Suponko Kl. 2010.05.20 8 Alytus 2024.09.20 N.Krakiene

5000 m stadione
25:59.18 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Birštonas 2024.04.27 A.Kitanov, R.Razmaitė
30:06.30 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 3 Klaipėda 2024.06.22 V.Meškauskas, J.Romankovas
31:04.24 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 5 Klaipėda 2024.06.22 G.Goštautaitė
33:23.58 Kristina Suponko Kl. 2010.05.20 8 Klaipėda 2024.06.22 N.Krakiene

1 km plente
4:30 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Druskininkai 2024.09.14 A.Kitanov, R.Razmaitė
4:46 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 2 Druskininkai 2024.09.14 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
4:58 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 3 Druskininkai 2024.09.14 J.Romankovas, N.Krakiene
4:58 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 4 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
4:58 Agnieška Makevič Šv. 2010.03.30 5 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:19 Dovilė Pilibaitytė Š. 2009.12.11 6 Druskininkai 2024.09.14 R.Razmaitė, A.Kitanov
5:31 Jelizaveta Danilova Kl. 2009.11.22 7 Druskininkai 2024.09.14 N.Krakiene
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5:37 Jelizaveta Bulyčeva Šv. 2010.09.13 8 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:52 Kristina Suponko Kl. 2010.05.20 11 Druskininkai 2024.09.14 N.Krakiene
5:54 Milana Herasimenko Kl. 2010.12.09 12 Druskininkai 2024.09.14 N.Krakiene

2 km plente
9:57 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 1 Krakės 2024.06.01 A.Kitanov, R.Razmaitė
10:48 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 2 Krakės 2024.06.01 J.Romankovas, N.Krakiene
11:09 Miglė Abračinskaitė K. 2010.12.20 3 Krakės 2024.06.01 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
11:33 Augustė Kurnickaja Šv. 2009.08.09 4 Krakės 2024.06.01 V.Meškauskas, J.Romankovas
11:40 Jelizaveta Danilova Kl. 2009.11.22 5 Krakės 2024.06.01 N.Krakiene
11:50 Orinta Stanevičiūtė Jon. 2009.06.19 6 Krakės 2024.06.01 G.Goštautaitė
11:55 Agnieška Makevič Šv. 2010.03.30 7 Krakės 2024.06.01 V.Meškauskas, J.Romankovas
12:41 Kristina Suponko Kl. 2010.05.20 8 Krakės 2024.06.01 N.Krakiene
12:43 Jelizaveta Bulyčeva Šv. 2010.09.13 9 Krakės 2024.06.01 V.Meškauskas, J.Romankovas
13:21 Akvilė Tiškutė Kėd. 2010.12.18 10 Krakės 2024.06.01 R.Kaselis

3 km plente
15:02 Justė Andrijauskaitė Š. 2009.10.02 2 Dudince 2024.03.16 A.Kitanov, R.Razmaitė
17:14 Gustė Vasiliauskaitė V., Kl. 2010.01.16 4 B.Mikulaš 2024.05.25 J.Romankovas, N.Krakiene

Mergaitės 13 metų ir jaunesnės (g. 2011 m. ir vėliau)
500 m manieže

2:41.0 Rusnė Sirevičiūtė Jon. 2014.06.12 1 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
2:55.0 Emilija Pirtinaitė Jon. 2014.01.27 2 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
2:55.0 Gustė Laurinčikaitė K. 2014.03.05 3 Jonava 2024.02.15 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
2:56.0 Milda Kisieliūtė K. 2013.01.19 4 Jonava 2024.02.15 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
2:58.0 Sabina Jakubenaitė Šv. 2015.10.11 5 Jonava 2024.02.15 V.Meškauskas, J.Romankovas
3:01.0 Smiltė Sirevičiūtė Jon. 2014.06.12 6 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
3:04.0 Luknė Kazakevičiūtė Jon. 2017.01.10 7 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
3:06.0 Gerda Lapienytė Jon. 2015.03.10 8 Jonava 2024.02.15 G.Goštautaitė
3:06.0 Daniela Mikelevič Šv. 2013.05.05 8 Jonava 2024.02.15 V.Meškauskas, J.Romankovas
3:08.0 Morta Jazepčikaitė K. 2014.11.02 10 Jonava 2024.02.15 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

1000 m manieže
5:12.85 Daniela Ereminaitė K. 2011.03.08 1 Vilnius 2024.03.08 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:24.70 Ieva Kreivėnaitė Pr. 2011.05.26 2 Šiauliai 2023.11.17 K.Kuzmickienė
5:28.85 Goda Kadziauskaitė Dr. 2012.05.26 2 Vilnius 2024.03.08 K.Jezepčikas
5:28.91 Sabina Jakubenaitė Šv. 2015.10.11 3 Šiauliai 2023.11.17 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:29.65 Kamilė Barščevičiūtė Pr. 2011.08.07 3 Vilnius 2024.03.08 K.Kuzmickienė
5:29.80 Rusnė Sirevičiūtė Jon. 2014.06.12 4 Vilnius 2024.03.08 G.Goštautaitė
5:33.0 Ema Čepulkovskytė Šv. 2011.03.06 1 Kėdainiai 2023.12.18 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:39.06 Sofija Istrate Kl. 2011.09.17 6 Vilnius 2024.03.08 N.Krakiene
5:49.91 Gustė Laurinčikaitė K. 2014.03.05 9 Vilnius 2024.03.08 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:50.24 Almilė Povilavičiūtė Jon. 2011.05.30 10 Vilnius 2024.03.08 G.Goštautaitė

500 m stadione
2:23.09 Sabina Jakubenaitė Šv. 2015.10.11 1 Prienai 2024.09.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
2:46.29 Ema Milerytė Kėd. 2016.06.08 2 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
2:51.25 Luknė Kazakevičiūtė Jon. 2017.01.10 3 Prienai 2024.09.27 G.Goštautaitė
3:00.76 Žemyna Luckutė K. 2016.12.06 4 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
3:01.94 Urtė Marcinkutė Kėd. 2019.01.01 5 Prienai 2024.09.27 R.Kaselis
3:02.48 Arina Grincevič Šv. 2015.05.29 6 Prienai 2024.09.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
3:19.00 Salomėja Libermanaitė V. r. 2015.10.29 7 Prienai 2024.09.27 A.Mastianica
3:25.28 Henrieta Menkeliūnaitė K. 2015.07.04 8 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
3:26.44 Gabrielė Lukošiūtė K. 2015.05.28 9 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
3:30.74 Jogailė Savickaitė Jon. 2016.04.13 10 Prienai 2024.09.27 G.Goštautaitė

1000 m stadione
4:41.70 Daniela Ereminaitė K. 2011.03.08 1 Prienai 2024.09.27 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:16.48 Ema Čepulkovskytė Šv. 2011.03.06 2 Prienai 2024.09.27 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:19.18 Ieva Kreivėnaitė Pr. 2011.05.26 3 Prienai 2024.09.27 K.Kuzmickienė
5:22.76 Rusnė Sirevičiūtė Jon. 2014.06.12 2 Alytus 2024.06.05 G.Goštautaitė
5:26.55 Goda Kadziauskaitė Dr. 2012.05.26 2 Birštonas 2024.04.27 K.Jezepčikas
5:27.10 Sofija Istrate Kl. 2011.09.17 4 Alytus 2024.09.20 N.Krakiene
5:28.57 Sabina Jakubenaitė Šv. 2015.10.11 2 Alytus 2024.09.20 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:28.72 Sara Al Bakri K. 2013.04.04 3 Alytus 2024.09.20 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:36.09 Rugilė Rugėnaitė Kėd. 2014.08.19 4 Alytus 2024.09.20 R.Kaselis
5:36.67 Kamilė Barščevičiūtė Pr. 2011.08.07 6 Alytus 2024.06.05 K.Kuzmickienė

2000 m stadione
10:21.72 Daniela Ereminaitė K. 2011.03.08 2 Druskininkai 2024.06.15 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
12:22.0 Kamilė Barščevičiūtė Pr. 2011.08.07 2 Ramygala 2024.05.17 K.Kuzmickienė
12:24.96 Goda Kadziauskaitė Dr. 2012.05.26 bk Kaunas 2024.05.28 K.Jezepčikas
12:31.0 Almilė Povilavičiūtė Jon. 2011.05.30 3 Ramygala 2024.05.17 G.Goštautaitė
12:38.93 Augustė Jelnionytė Mar. 2011.08.11 3 Kaunas 2024.05.28 D.Urbonienė
12:49.0 Arina Bichtiakova Kl. 2011.05.04 4 Ramygala 2024.05.17 N.Krakiene
12:55.0 Paula Bičkauskaitė K. 2011.07.05 5 Ramygala 2024.05.17 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
13:25.29 Sara Al Bakri K. 2013.04.04 bk Kaunas 2024.05.28 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
13:29.23 Gustė Laurinčikaitė K. 2014.03.05 bk Kaunas 2024.05.28 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
13:55.00 Morta Jazepčikaitė K. 2014.11.02 bk Kaunas 2024.05.28 I.Šukevičiūtė
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1 km plente
5:06 Daniela Ereminaitė K. 2011.03.08 1 Druskininkai 2024.09.14 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:23 Sofija Istrate Kl. 2011.09.17 2 Druskininkai 2024.09.14 N.Krakiene
5:25 Ieva Kreivėnaitė Pr. 2011.05.26 3 Druskininkai 2024.09.14 K.Kuzmickienė
5:29 Rusnė Sirevičiūtė Jon. 2014.06.12 4 Druskininkai 2024.09.14 G.Goštautaitė
5:29 Sabina Jakubenaitė Šv. 2015.10.11 4 Druskininkai 2024.09.14 V.Meškauskas, J.Romankovas
5:34 Goda Kadziauskaitė Dr. 2012.05.26 7 Druskininkai 2024.09.14 K.Jezepčikas
5:46 Sara Al Bakri K. 2013.04.04 2 Krakės 2024.06.01 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:48 Gustė Laurinčikaitė K. 2014.03.05 3 Krakės 2024.06.01 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas
5:49 Gabrielė Lapienytė Jon. 2012.06.05 8 Druskininkai 2024.09.14 G.Goštautaitė
5:52 Morta Jazepčikaitė K. 2014.11.02 10 Druskininkai 2024.09.14 I.Šukevičiūtė, V.Kazlauskas

3 km plente
19:29 Ieva Kreivėnaitė Pr. 2011.05.26 1 Gdansk 2024.09.07 K.Kuzmickienė
20:05 Goda Kadziauskaitė Dr. 2012.05.26 2 Gdansk 2024.09.07 K.Jezepčikas

Veteranės (35 metai ir daug.)
5000 m manieže

22:08.42 Brigita Virbalytė-Dimšienė V.,Al. 1985.02.01 1 Panevėžys 2024.02.17 B.Vallance
3000 m stadione

15:05.41 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 1 Oeiras 2024.01.21
16:25.52 Sada Bukšnienė K. 1967.09.08 1 Alytus 2024.09.20
17:28.52 Gražina Goštautaitė Jon. 1973.01.19 2 Alytus 2024.09.20
22:40.59 Rasa Pečiukonienė Veis. 1969.11.01 3 Alytus 2024.09.20

5000 m stadione
26:54.21 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 3 Lisboa 2024.11.02

10000 m stadione
47:29.48 Brigita Virbalytė-Dimšienė V.,Al. 1985.02.01 14 Canberra 2024.01.27 B.Vallance

5 km plente
26:43 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 2 Loures 2024.10.26

10 km plente
53:31 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 2 Olhão 2024.02.04

20 km plente
1:36:19 Brigita Virbalytė-Dimšienė V.,Al. 1985.02.01 20 Dudince 2024.03.16 B.Vallance

Mišri maratono estafetė
3:12:12 Lietuva

Marius Žiūkas, Brigita Virbalytė 40 Antalya 2024.04.21

3:16:29 Lietuva 2
Artur Mastianica, Austėja Kavaliauskaitė 46 Antalya 2024.04.21

Mišri vaikų estafetė 4×500 m
9:52.04 Kaunas 1 Alytus 2024.09.20

Sara Al Bakri, Gustė Laurinčikaitė, Rapolas Jazepčikas, Daniela Ereminaitė

10:05.20 Klaipėda 2 Alytus 2024.09.20
Arina Bichtiakova, Milana Kononova, Sofija Istrate, Artemij Danilov

10:14.83 Kėdainiai 3 Alytus 2024.09.20
Augustė Tiškutė, Rugilė Rugėnaitė, Kajus Darulis, Ovidijus Civilka

10:58.79 Švenčionys 4 Alytus 2024.09.20
Ema Čepulkovskytė, Sabina Jakubenaitė, Oskaras Vainickas, Karol Mikelevič

11:17.70 Jonava 5 Alytus 2024.09.20
Rusnė Sirevičiūtė, Gerda Lapienytė, Manelis Polismakas, Timėjus Polismakas

11:18.01 Kėdainiai 6 Alytus 2024.09.20
Ema Urbonavičiūtė, Dainora Micevičiūtė, Klaudijus Kudabajavas, Mantas Aliukonis

11:57.81 Kėdainiai 7 Alytus 2024.09.20
Urtė Marcinkutė, Ema Milerytė, Benas Marcinkus, Arnas Marcinkus
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Lietuvos sportinio ėjimo  
rekordai ir geriausi  
pasiekimai

Paryškinti oficialūs Lietuvos lengvosios atletikos rekordai              Official Lithuanian athletics records are highlighted

LITHUANIAN RECORDS AND BEST PERFORMANCES  
(stand by 1 January, 2025)

(2025 m. sausio 1 d.)

MOTERYS / WOMEN
Stadione / track

1500 m 5:53.0 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 6:19.4 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Vilnius 1990.05.12
3000 m 12:05.72 Brigita Virbalytė-Dimšienė V., Al. 1985.02.01 Utena 2018.06.02
2 mylios 13:48.8 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Vilnius 1990.07.27
5000 m 21:17.8 Brigita Virbalytė V., Al. 1985.02.01 Valga 2014.05.17
10000 m 44:17.35 Sonata Milušauskaitė Biršt. 1973.08.31 Lisabona 2004.07.31
15000 m 1:11:59.0 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 Kaunas 2000.08.03
20000 m 1:35:23.67 Kristina Saltanovič V. 1975.02.20 Kaunas 2000.08.03

Plentu / road
3 km 12:19 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Hildesheimas 1999.09.11
5 km 20:53 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Hildesheimas 1989.06.10
10 km 42:43 Brigita Virbalytė-Dimšienė V., Al. 1985.02.01 Katovicai 2015.09.05
15 km 1:05:56 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Berlynas 2018.08.11
20 km 1:27:59 Brigita Virbalytė-Dimšienė V., Al. 1985.02.01 Berlynas 2018.08.11
25 km 2:06:13 Austėja Kavaliauskaitė Kėd., V. 2000.05.25 Dudincai 2023.03.25
30 km 2:32:07 Austėja Kavaliauskaitė Kėd., V. 2000.05.25 Dudincai 2023.03.25
35 km 2:58:25 Austėja Kavaliauskaitė Kėd., V. 2000.05.25 Dudincai 2023.03.25
40 km 3:32:48 Brigita Virbalytė V., Al. 1985.02.01 Villa di Serio 2010.10.17
50 km 4:25:21 Brigita Virbalytė V., Al. 1985.02.01 Villa di Serio 2010.10.17

Manieže / indoor
1500 m 5:45.79 Sada Bukšnienė K. 1967.09.09 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 6:14.7 Sada Bukšnienė K. 1967.09.09 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 12:07.19 Brigita Virbalytė V., Al. 1985.02.01 Viena 2014.02.08
2 mylios 13:29.53 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Kaunas 1990.02.25
5000 m 21:23.44 Brigita Virbalytė V., Al. 1985.02.01 Kaunas 2009.02.21

JAUNUOLĖS 22 METŲ / JUNIORS 22 YEARS
Stadione / track

1500 m 5:53.0 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 6:19.4 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Vilnius 1990.05.12
3000 m 12:09.91 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Lapinlahti 1989.06.25
2 mylios 13:48.8 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Vilnius 1990.07.27
5000 m 22:14.0 Rūta Erlingytė Al. 1970.02.27 Hanoveris 1992.06.06
10000 m 46:13.23 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Eskilstuna 2015.07.16
20000 m 1:46:38.7 Inga Mastianica Šv., K. 1989.06.13 Murjanai 2009.04.03

Plentu / road
3 km 12:43 Rūta Erlingytė Al. 1970.02.27 Hildesheimas 1991.09.14
5 km 20:53 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Hildesheimas 1989.06.10
10 km 44:20 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Leningradas 1988.06.11
20 km 1:28:07 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Berlynas 2018.08.11

Manieže / indoor
1500 m 6:19.62 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 6:45.5 Rūta Erlingytė Al. 1970.02.27 Kaunas 1991.01.26
3000 m 12:27.36 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Čeliabinskas 1990.02.03
2 mylios 14:32.4 Rūta Erlingytė Al. 1970.02.27 Kaunas 1991.01.27
5000 m 21:50.5 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Panevėžys 1995.02.17

JAUNUOLĖS 19 METŲ / JUNIORS 19 YEARS
Stadione / track

1500 m 6:39.0 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 7:11.6 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
3000 m 12:36.0 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Kaunas 1987.07.08
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2 mylios 15:17.2 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Vilnius 1990.07.27
5000 m 22:19.29 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Kaunas 1986.07.20
10000 m 46:13.23 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Eskilstuna 2015.07.16
20000 m 1:50:47.21 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Kaunas 2000.08.03

1:46:38.7 Inga Mastianica Šv., K. 1989.06.13 Murjanai 2009.04.03
Plentu / road

3 km 13:10 Brigita Virbalytė Al. 1985.02.01 Hildesheimas 2003.09.13
5 km 22:38 Rūta Erlingytė Al. 1970.02.27 Hildesheimas 1989.06.10
10 km 45:58 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Novopolockas 1987.07.12
20 km 1:35:33 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Dudince 2016.03.19

Manieže / indoor
1500 m 6:19.62 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 6:53.7 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 13:07.25 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Klaipėda 2016.02.06
2 mylios 15:03.34 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Kaunas 1990.02.25
5000 m 22:59.98 Brigita Virbalytė Al. 1985.02.01 Panevėžys 2004.02.13

JAUNUOLĖS 18 METŲ / JUNIORS 18 YEARS
Stadione / track

1500 m 6:39.0 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 7:11.6 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
3000 m 13:22.3 Brigita Virbalytė Al. 1985.02.01 Kaunas 2003.06.14
2 mylios 15:17.2 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Vilnius 1990.07.27
5000 m 22:19.29 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Kaunas 1986.07.20
10000 m 47:19.80 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Judžinas 2014.07.23
20000 m 1:50:47.21 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Kaunas 2000.08.03

Plentu / road
3 km 13:34 Brigita Virbalytė Al. 1985.02.01 Druskininkai 2002.09.08
5 km 22:40 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Birštonas 1986.09.28
10 km 47:09 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Novopolockas 1988.04.26
20 km 1:42:43 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Eupatorija 1989.09.30

Manieže / indoor
1 mylia 7:15.0 Gražina Goštautaitė Alytus 1973.01.19 Kaunas 1991.01.26
3000 m 13:21.40 Živilė Vaiciukevičiūtė Šv. 1996.04.03 Klaipėda 2015.02.21
2 mylios 16:05.0 Gražina Goštautaitė Alytus 1973.01.19 Kaunas 1991.01.27
5000 m 23:17.96 Sada Eidikytė K. 1967.09.09 Lipeckas 1986.02.07

JAUNĖS 17 METŲ / GIRLS 17 YEARS
Stadione / track

1500 m 6:39.0 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 7:11.6 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
3000 m 13:26.98 Brigita Virbalytė Al. 1985.02.01 Valga 2002.07.19
2 mylios 15:17.2 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Vilnius 1990.07.27
5000 m 23:18.85 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Brianskas 1988.07.06
10000 m 48:24.83 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Alytus 2024.07.13

Plentu / road
3 km 13:34 Brigita Virbalytė Al. 1985.02.01 Druskininkai 2002.09.08
5 km 22:47 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Novopolockas 1988.04.25
10 km 47:09 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Novopolockas 1988.04.26
20 km 1:48:31 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Mogiliovas 1988.09.04

Manieže / indoor
1 mylia 7:18.6 Austėja Kavaliauskaitė Kėd./V. 2000.05.25 Kėdainiai 2015.03.06
3000 m 13:32.20 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Klaipėda 2023.02.18
2 mylios 16:27.0 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Kaunas 1991.01.27
5000 m 23:35.7 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Doneckas 1987.01.18

JAUNĖS 16 METŲ / GIRLS 16 YEARS
Stadione / track

1500 m 6:39.0 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 7:11.6 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Vilnius 1990.05.12
3000 m 13:43.75 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Kaunas 1998.07.02
2 mylios 15:17.2 Sonata Milušauskaitė Pr. 1973.08.31 Vilnius 1990.07.27
5000 m 23:27.50 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Banska Bystrica 2022.07.26
10000 m 48:59.38 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Jeruzalė 2023.08.09

Plentu / road
3 km 13:45 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Druskininkai 1996.09.09
5 km 23:32 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Novopolockas 1987.04.25
10 km 48:44 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Burjasotas 2023.01.21

Manieže / indoor
1 mylia 7:18.6 Austėja Kavaliauskaitė Kėd./V. 2000.05.25 Kėdainiai 2015.03.06
3000 m 13:32.20 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Klaipėda 2023.02.18
5000 m 23:35.7 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Doneckas 1987.01.18
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JAUNUTĖS 15 METŲ / GIRLS 15 YEARS
Stadione / track

1 mylia 7:39.0 Snieguolė Sabutytė Š. 1991.03.22 Alytus 2005.09.17
2000 m 9:07.4 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Talinas 1996.07.21
3000 m 13:57.0 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Alytus 1996.09.21
2 mylios 16:50.0 Sandra Šimkutė Š. 1990.01.30 Alytus 2005.09.17
5000 m 23:27.50 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Banska Bystrica 2022.07.26

Plentu / road
1 km 4:16 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Alytus 1995.05.20
2 km 9:05 Ernesta Urbanavičiūtė Biršt. 1993.09.01 Gardinas 2007.10.06
3 km 13:45 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Druskininkai 1996.09.09
5 km 23:35 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Šakiai 1986.10.12
10 km 51:57 Danutė Baranauskaitė Al. 1970.10.13 Žitomiras 1986.09.26

Manieže / indoor
1 mylia 7:18.6 Austėja Kavaliauskaitė Kėd./V. 2000.05.25 Kėdainiai 2015.03.06
2000 m 9:02.7 Sandra Šimkutė Š. 1990.01.30 Šiauliai 2004.01.22
3000 m 13:54.42 Justė Perveneckaitė Šv. 2006.09.01 Kaunas 2022.02.11
5000 m 23:57.70 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Panevėžys 1996.02.16

JAUNUTĖS 14 METŲ / GIRLS 14 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:19.3 Dovilė Juozaitytė Biršt. 1982.01.14 Kaunas 1996.06.08
1 mylia 7:39.0 Snieguolė Sabutytė Š. 1991.03.22 Alytus 2005.09.17
2000 m 9:07.4 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Talinas 1996.07.21
3000 m 13:57.0 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Alytus 1996.09.21
5000 m 25:17.9 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Vilnius 1995.07.22

Plentu / road
1 km 4:16 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Alytus 1995.05.20
2 km 9:05 Ernesta Urbanavičiūtė Biršt. 1993.09.01 Gardinas 2007.10.06
3 km 13:45 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Druskininkai 1996.09.09
5 km 24:33 Snieguolė Sabutytė Š. 1991.03.22 Podebradai 2005.04.09
10 km 59:24 Jūratė Šabasevičiūtė Biršt. 1967.08.11 Užgorodas 1981.10.10

Manieže / indoor
1 mylia 7:18.6 Austėja Kavaliauskaitė Kėd./V. 2000.05.25 Kėdainiai 2015.03.06
2000 m 9:02.7 Sandra Šimkutė Š. 1990.01.30 Šiauliai 2004.01.22
3000 m 14:01.4 Sandra Šimkutė Š. 1990.01.30 Šiauliai 2005.01.14
5000 m 23:57.70 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Panevėžys 1996.02.16

MERGAITĖS 13 METŲ / GIRLS 13 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:31.0 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Kaunas 1995.06.03
1 mylia 7:47.8 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Preili 1994.10.08
2000 m 9:25.0 Rimantė Kygaitė Biršt. 1973.08.30 Kaunas 1987
3000 m 14:27.19 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Orimattila 1995.07.29
5000 m 25:17.9 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Vilnius 1995.07.22

Plentu / road
1 km 4:16 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Alytus 1995.05.20
2 km 9:21 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Preili 1994.10.09
3 km 14:28 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Krakės 1995.06.25
5 km 25:46 Austėja Kavaliauskaitė Kėd. 2000.05.25 Podebradai 2014.04.12

Manieže / indoor
1000 m 4:21.73 Sandra Šimkutė Š. 1990.01.30 Šiauliai 2003.11.28
1 mylia 7:58.0 Nora Meškauskaitė Šv. 2004.04.24 Kėdainiai 2018.02.23
2000 m 9:02.7 Sandra Šimkutė Š. 1990.01.30 Šiauliai 2004.01.22
3000 m 14:16.3 Snieguolė Sabutytė Š. 1991.03.22 Šiauliai 2005.01.14

MERGAITĖS 12 METŲ / GIRLS 12 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:32.0 Bernadeta Juozaitytė Biršt. 1989.03.06 Vilnius 2001.06.12
1 mylia 7:47.8 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Preili 1994.10.08
2000 m 10:37.8 Ernesta Urbanavičiūtė Biršt. 1993.09.01 Zilupė 2006.08.19
3000 m 15:18.4 Bernadeta Juozaitytė Biršt. 1989.03.06 Alytus 2001.09.15
5000 m 27:59.40 Aurelija Jakinevičiūtė Biršt. 1985.06.12 Kaunas 1997.07.18

Plentu / road
1 km 4:19 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Birštonas 1994.05.07
2 km 9:21 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Preili 1994.10.09
3 km 15:18 Austėja Kavaliauskaitė Kėd. 2000.05.25 Birštonas 2013.04.27

Manieže / indoor
1000 m 4:37.0 Austėja Kavaliauskaitė Kėd. 2000.05.25 Alytus 2012.12.28
1 mylia 8:14.1 Ineta Kaškonaitė Biršt. 1996.05.07 Kėdainiai 2009.03.20
2000 m 9:59.6 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Panevėžys 1994.02.04
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MERGAITĖS 11 METŲ / GIRLS 11 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:42.0 Ernesta Urbanavičiūtė Biršt. 1993.09.01 Jurbarkas 2005.06.17
1 mylia 9:04.0 Ieva Kaselytė Krakės 1993.12.17 Alytus 2005.09.17
2000 m 11:05.0 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Vilnius 1993.06.19
3000 m 18:11.62 Reda Dičpetrytė Biršt. 2002.01.25 Alytus 2013.06.14

Plentu / road
1 km 4:32 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Birštonas 1992.09.12
2 km 10:16 Ernesta Urbanavičiūtė Biršt. 1993.09.01 Panevėžys 2005.06.18
3 km 17:02 Indrė Milušauskaitė Biršt. 1994.10.02 Alytus 2006.09.16

Manieže / indoor
1000 m 4:42.83 Austėja Kavaliauskaitė Kėd. 2000.05.25 Klaipėda 2012.03.09
1 mylia 8:26.8 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Kaunas 1992.02.08
2000 m 10:42.44 Austėja Kavaliauskaitė Kėd. 2000.05.25 Vilnius 2012.01.28

MERGAITĖS 10 METŲ / GIRLS 10 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:43.2 Aurelija Jakinevičiūtė Biršt. 1985.06.12 Kaunas 1996.06.08
1 mylia 9:07.0 Indrė Milušauskaitė Biršt. 1994.10.02 Alytus 2005.09.17
2000 m 11:32.39 Gustė Vasiliauskaitė Kl. 2010.01.16 Klaipėda 2019.05.10
3000 m 18:21.4 Diana Kazakevičiūtė Š. 1992.06.14 Šiauliai 2003.05.15

Plentu / road
1 km 4:32 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Birštonas 1992.09.12
2 km 11:23 Gintarė Graževičiūtė Al. 1990.08.15 Prienai 2001.06.23
3 km 17:03 Ineta Kaškonaitė Biršt. 1996.05.07 Alytus 2006.09.16

Manieže / indoor
1000 m 4:52.04 Justė Bilevičiūtė Kėd. 1999.03.11 Panevėžys 2010.03.06
1 mylia 8:26.8 Jelena Launikonytė Biršt. 1981.11.28 Kaunas 1992.02.08
2000 m 11:19.27 Justė Bilevičiūtė Kėd. 1999.03.11 Kaunas 2010.01.12

VYRAI / MEN
Stadione / track

1500 m 5:12.0 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 5:36.9 Antanas Grigaliūnas Al. 1961.09.04 Vilnius 1990.05.12
3000 m 10:59.80 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Bratislava 1989.06.13
2 mylios 12:01.8 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Vilnius 1990.07.27
5000 m 19:02.44 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Bratislava 1989.06.13
10000 m 39:18.0 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Maskva 1983.09.18
15000 m 59:00.0 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Maskva 1983.09.18
20000 m 1:20:37.8 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Maskva 1983.09.18
30000 m 2:12:03.0 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Alytus 2001.09.15
1 val. 15127 m Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Maskva 1983.09.18
2 val. 27406 m Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Alytus 2001.09.15

Plentu / road
3 km 11:38 Tadas Šuškevičius V. 1985.05.22 Alytus 2006.09.16
5 km 18:24 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Bad Zalcdetfurtas 1990.09.15
10 km 38:34 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Hildesheimas 1989.06.10
15 km 59:04 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Sočis 1989.02.19
20 km 1:19:29 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Sočis 1989.02.19
25 km 1:49:48 Marius Žiūkas V., Jon. 1985.06.29 Judžinas 2022.07.24
30 km 2:09:05 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Druskininkai 1991.06.22
35 km 2:34:16 Marius Žiūkas V., Jon. 1985.06.29 Judžinas 2022.07.24
40 km 3:02:15 Artur Mastianica Šv. 1992.07.30 Dudincai 2021.03.20
50 km 3:48:24 Artur Mastianica Šv. 1992.07.30 Dudincai 2021.03.20
70 km 5:59:49 Algirdas Šakalys V. 1942.12.01 Čerkasai 1979.10.14

Manieže / indoor
1500 m 5:19.21 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 5:40.2 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 10:56.30 Marius Žiūkas V., Jon. 1985.06.29 Glazgas 2018.02.25
2 mylios 11:54.50 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Kaunas 1990.02.24
5000 m 18:48.8 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Kaunas 1992.02.08
10000 m 39:38.6 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Maskva 1980.02.16
15000 m 1:00:03.9 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Kaunas 1987.01.23

JAUNUOLIAI 22 METŲ / JUNIORS 22 YEARS
Stadione / track

1500 m 5:13.0 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 5:37.6 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.05.12
3000 m 11:45.6 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Hildesheimas 1994.07.17
2 mylios 12:01.8 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Vilnius 1990.07.27
5000 m 19:38.73 Marius Šavelskis Dr., K. 1994.07.30 Kaunas 2015.05.16
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10000 m 40:59.34 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Sopotas 1990.06.23
15000 m 1:05:06.0 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.08.04
20000 m 1:24:29.4 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.08.04
30000 m 2:22:15.0 Anatolijus Launikonis Biršt. 1979.01.20 Alytus 2001.09.15
1 val. 13654 m Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Varšuva 1990.09.22
2 val. 25907 m Zbignevas Stankevičius V. 1972.03.14 Spijkenisse 1993.07.31

Plentu / road
3 km 11:38 Tadas Šuškevičius V. 1985.05.22 Alytus 2006.09.16
5 km 18:49 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Bad Zalcdetfurtas 1990.09.15
10 km 39:34 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Alytus 1990.05.05
15 km 1:03:03 Daugvinas Zujus Biršt. 1975.10.16 Druskininkai 1998.09.06
20 km 1:21:44 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Alytus 1991.05.05
25 km 2:03:18 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Podebradai 1991.09.28

2:03:18 Dainius Pavilonis Dr. 1971.08.11 Podebradai 1991.09.28
30 km 2:09:05 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Druskininkai 1991.06.22
35 km 2:46:46 Dainius Pavilonis Dr 1971.08.11 Revinji 1991.06.09
40 km 3:09:19 Tadas Šuškevičius V. 1985.05.22 Dudincai 2008.03.29
50 km 3:54:37 Tadas Šuškevičius V. 1985.05.22 Dudincai 2008.03.29

Manieže / indoor
1500 m 5:19.21 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 5:40.2 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 11:07.7 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Kaunas 1980.01.07
2 mylios 12:01.3 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Kaunas 1991.01.26
5000 m 19:20.2 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Kaunas 1992.02.08
10000 m 39:38.6 Valdas Kazlauskas K. 1958.02.28 Maskva 1980.02.16
15000 m 1:04:37.0 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1995.02.17

JAUNUOLIAI 19 METŲ / JUNIORS 19 YEARS
Stadione / track

1500 m 5:13.0 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 5:37.6 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.05.12
3000 m 11:45.6 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Hildesheimas 1994.07.17
2 mylios 12:01.8 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Vilnius 1990.07.27
5000 m 19:55.04 Marius Šavelskis Dr., K. 1994.07.30 Kaunas 2014.05.10
10000 m 40:59.34 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Sopotas 1990.06.23
15000 m 1:05:06.0 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.08.04
20000 m 1:24:29.4 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Vilnius 1990.08.04
30000 m 2:46:46.0 Darius Tamošiūnas Šakiai 1982.10.05 Alytus 2001.09.15
1 val. 13654 m Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Varšuva 1990.09.22

Plentu / road
3 km 11:58 Tautvydas Žėkas Dr. 1988.09.09 Alytus 2006.09.16
5 km 18:49 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Bad Zalcdetfurtas 1990.09.15
10 km 39:34 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Alytus 1990.05.05
15 km 1:04:16 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Sočis 1990.02.15
20 km 1:22:08 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Hildesheimas 1990.09.16
25 km 2:03:18 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Podebradai 1991.09.28

2:03:18 Dainius Pavilonis Dr. 1971.08.11 Podebradai 1991.09.28
30 km 2:13:48 Daugvinas Zujus Biršt. 1975.10.16 Birštonas 1995.09.16
35 km 2:46:46 Dainius Pavilonis Dr 1971.08.11 Revinji 1991.06.09
40 km 3:15:02 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Podebradai 1991.09.28
50 km 4:00:36 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Podebradai 1991.09.28

Manieže / indoor
1500 m 5:44.78 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 6:06.2 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 11:08.6 Rimantas Šimkevičius K. 1960.01.31 Kaunas 1980.01.07
2 mylios 12:07.46 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Kaunas 1990.02.24
5000 m 19:34.5 Rimantas Šimkevičius K. 1960.01.31 Šiauliai 1980
10000 m 40:36.52 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Kaunas 1990.02.25
15000 m 1:04:37.0 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1995.02.17

JAUNUOLIAI 18 METŲ / JUNIORS 18 YEARS
Stadione / track

1500 m 5:31.6 Dainius Pavilonis Al. 1971.08.11 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 5:58.2 Dainius Pavilonis Al. 1971.08.11 Vilnius 1990.05.12
3000 m 12:20.0 Daugvinas Zujus Biršt. 1975.10.16 Hildesheimas 1994.07.17
2 mylios 12:31.6 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Vilnius 1990.07.27
5000 m 20:12.38 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Kaunas 2012.09.21
10000 m 41:33.7 Antanas Grigaliūnas V. 1961.09.04 Kaunas 1980.07.17
15000 m 1:05:38.96 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Sočis 1988.02.20
20000 m 1:28:35.0 Dainius Pavilonis Al. 1971.08.11 Vilnius 1990.08.04
30000 m 2:46:46.0 Darius Tamošiūnas Šakiai 1982.10.05 Alytus 2001.09.15
1 val. 13654 m Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Varšuva 1990.09.22
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Plentu / road
3 km 11:58 Tautvydas Žėkas Dr. 1988.09.09 Alytus 2006.09.16
5 km 20:20 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Druskininkai 2010.09.04
10 km 41:10 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Alytus 1990.05.05
15 km 1:04:37 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Sočis 1990.02.15
20 km 1:27:00 Vytautas Šutas V. 1961.10.29 Čerkasai 1980.04.27
30 km 2:19:46 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Gardinas 1989.04.25
50 km 4:07:20 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Ogrė 1990.06.10

Manieže / indoor
1500 m 5:44.78 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 6:06.2 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 11:45.51 Dainius Pavilonis Al. 1971.08.11 Kaunas 1990.02.24
2 mylios 12:37.77 Dainius Pavilonis Al. 1971.08.11 Kaunas 1990.02.24
5000 m 20:30.0 Juozas Kliokys Al. 1971.11.12 Zaporožė 1990.02.03
10000 m 42:05.37 Dainius Pavilonis Al. 1971.08.11 Kaunas 1990.02.25
15000 m 1:09:21.0 Donatas Škarnulis Al. 1977.10.21 Panevėžys 1995.02.17

JAUNIAI 17 METŲ / BOYS 17 YEARS
Stadione / track

1500 m 6:10.0 Ričardas Revuckas Biršt. 1973.12.28 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 6:40.0 Ričardas Revuckas Biršt. 1973.12.28 Vilnius 1990.05.12
3000 m 12:25.0 Anatolijus Launikonis Biršt. 1979.01.20 Alytus 1996.09.21
2 mylios 13:15.0 Pavelas Veličko Š. 1988.08.01 Alytus 2005.09.17
5000 m 20:27.6 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Alytus 1988.05.08
10000 m 43:02.57 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Lilis 2011.07.09

Plentu / road
3 km 12:11 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Druskininkai 2009.09.05
5 km 20:20 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Druskininkai 2010.09.04
10 km 41:53 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Alytus 1988.05.08
20 km 1:27:44 Viktoras Meškauskas Pabr. 1970.11.04 Birštonas 1988.09.25

Manieže / indoor
1500 m 5:44.78 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.20
1 mylia 6:06.2 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.20
3000 m 11:57.50 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Bratislava 1988.12
2 mylios 13:17.73 Zbignevas Stankevičius V. 1972.03.14 Kaunas 1990.02.24
5000 m 20:40.0 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Panevėžys 1993.02.03
10000 m 42:55.2 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Kaunas 1983.03
15000 m 1:09:21.0 Donatas Škarnulis Al. 1977.10.21 Panevėžys 1995.02.17

JAUNIAI 16 METŲ / BOYS 16 YEARS
Stadione / track

1500 m 6:10.0 Ričardas Revuckas Biršt. 1973.12.28 Vilnius 1990.05.12
1 mylia 6:40.0 Ričardas Revuckas Biršt. 1973.12.28 Vilnius 1990.05.12
3000 m 12:40.6 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Alytus 1986.05.03
2 mylios 13:26.2 Ričardas Revuckas Biršt. 1973.12.28 Vilnius 1990.07.27
5000 m 21:04.5 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Klaipėda 1983.08.18
10000 m 43:02.57 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Lilis 2011.07.09

Plentu / road
3 km 12:11 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Druskininkai 2009.09.05
5 km 20:20 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Druskininkai 2010.09.04
10 km 42:54 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Birštonas 1987.09.27
20 km 1:32:45 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Alytus 1983.05.02

Manieže / indoor
1 mylia 7:08.8 Erik Mickevič Šv. 2000.01.05 Kėdainiai 2015.03.06
3000 m 12:45.9 Daumantas Liutinskis Kėd. 1999.06.28 Alytus 2014.12.23
2 mylios 13:53.2 Dainius Platūkis Al. 1974.06.12 Kaunas 1991.01.26
5000 m 21:16.0 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Šiauliai 1983
10000 m 42:55.2 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Kaunas 1983.03

JAUNUČIAI 15 METŲ / BOYS 15 YEARS
Stadione / track

1 mylia 7:07.0 Genadij Kozlovskij Pabr. 1991.01.07 Alytus 2005.09.17
3000 m 12:40.6 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Alytus 1986.05.03
2 mylios 14:54.0 Justinas Mickevičius Biršt. 1989.10.12 Alytus 2005.09.17
5000 m 21:38.5 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Vilnius 1982.06.12
10000 m 43:42.4 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Murjanai 2010.04.17

Plentu / road
3 km 12:11 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Druskininkai 2009.09.05
5 km 21:57 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Birštonas 2009.05.02
10 km 44:51 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Alytus 1982.05.01

Manieže / indoor
1 mylia 7:08.8 Erik Mickevič Šv. 2000.01.05 Kėdainiai 2015.03.06
2000 m 8:43.25 Daumantas Liutinskis Kėd. 1999.06.28 Panevėžys 2015.01.23
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3000 m 12:45.9 Daumantas Liutinskis Kėd. 1999.06.28 Alytus 2014.12.23
2 mylios 14:35.0 Gintaras Andriuškevičius Al. 1975.07.06 Kaunas 1991.01.26
5000 m 21:45.9 Rytis Arbačiauskas Biršt. 1971.01.15 Kaunas 1987
10000 m 46:09.4 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Šiauliai 1982.01.16

JAUNUČIAI 14 METŲ / BOYS 14 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:00.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Alytus 1998.09.12
1 mylia 7:07.0 Genadij Kozlovskij Pabr. 1991.01.07 Alytus 2005.09.17
2000 m 8:18.4 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Vilnius 1999.06.05
3000 m 12:52.0 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Alytus 1981.09
5000 m 22:23.0 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Klaipėda 1981.07.25
10000 m 47:08.0 Sigitas Vainauskas Biršt. 1966.12.12 Vilnius 1981.09

Plentu / road
1 km 4:12 Genadij Kozlovskij Pabr. 1991.01.07 Druskininkai 2004.09.04
2 km 8:25 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Tukumas 2008.09.20
3 km 13:09 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Birštonas 1999.05.15
5 km 21:57 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Birštonas 2009.05.02

Manieže / indoor
1 mylia 7:10.0 Tomas Pagirys Pr. 1996.08.22 Kėdainiai 2011.03.18
2000 m 8:57.8 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Šiauliai 1998.12.12
3000 m 13:29.64 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Kaunas 2009.02.13
2 mylios 14:59.0 Alius Galinis Biršt. 1976.08.30 Kaunas 1991.01.26
5000 m 23:06.49 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Klaipėda 2009.02.06

BERNIUKAI 13 METŲ / BOYS 13 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:00.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Alytus 1998.09.12
1 mylia 7:38.0 Gerard Chmyznikov V. 1991.10.17 Alytus 2005.09.17
2000 m 8:18.4 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Vilnius 1999.06.05
3000 m 13:27.7 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Vilnius 1998.06.19
5000 m 22:49.0 Marius Šavelskis Dr. 1994.07.30 Alytus 2008.06.13

Plentu / road
1 km 4:12 Genadij Kozlovskij Pabr. 1991.01.07 Druskininkai 2004.09.04
2 km 8:47 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Preili 1998.10.04
3 km 13:09 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Birštonas 1999.05.15
5 km 22:24 Algis Papas V. 1971.11.25 Ogrė 1985.09.29

Manieže / indoor
1 mylia 7:44.1 Anatolijus Launikonis Biršt. 1979.01.20 Kaunas 1992.02.08
2000 m 8:57.8 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Šiauliai 1998.12.12
3000 m 13:31.5 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Panevėžys 1999.02.26
2 mylios 15:08.0 Donatas Škarnulis Al. 1977.10.21 Kaunas 1991.01.26
5000 m 24:36.4 Dainius Platūkis Al. 1974.06.12 Vilnius 1988.03.19

BERNIUKAI 12 METŲ / BOYS 12 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:22.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Alytus 1997.09.13
1 mylia 8:07.0 Paulius Bartkevičius Pr. 1993.09.22 Alytus 2005.09.17
2000 m 8:57.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Jonava 1998.06.04
3000 m 13:27.7 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Vilnius 1998.06.19

Plentu / road
1 km 4:25 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Birštonas 1997.05.17
2 km 9:37 Daumantas Liutinskis Kėd. 1999.06.28 B.Mikulašas 2012.06.09
3 km 14:33 Lukas Dabravolskas Dr. 1991.06.25 Alytus 2004.06.12

Manieže / indoor
1000 m 4:34.3 Mantas Junčys Kėd. 2002.11.08 Alytus 2014.12.23
1 mylia 7:50.0 Almantas Švedkauskas Dr. 1980.01.23 Kaunas 1992.02.08
2000 m 9:40.67 Deividas Jurgelianecas V. 1991.08.03 Panevėžys 2004.03.13
3000 m 15:16.20 Paulius Bartkevičius Pr. 1993.09.22 Panevėžys 2006.01.13
2 mylios 17:47.5 Andrius Armalas Krakės 1978.02.04 Kaunas 1991.01.26

BERNIUKAI 11 METŲ / BOYS 11 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:26.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Alytus 1996.09.21
1 mylia 8:07.0 Paulius Bartkevičius Pr. 1993.09.22 Alytus 2005.09.17
2000 m 9:36.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Jonava 1997.06.07
3000 m 15:31.2 Justinas Mickevičius Biršt. 1989.10.12 Alytus 2001.09.15

Plentu / road
1 km 4:25 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Birštonas 1997.05.17
2 km 9:57 Justinas Mickevičius Biršt. 1989.10.12 B.Mikulašas 2001.05.26
3 km 15:02 Almantas Švedkauskas Dr. 1980.01.23 Druskininkai 1991.06.22
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Manieže / indoor
1000 m 4:48.8 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 Kėdainiai 2024.12.11
1 mylia 8:24.0 Linas Bubnelis Dr. 1980.04.08 Kaunas 1992.02.08
2000 m 9:57.86 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 Šiauliai 2004.11.22
3000 m 16:42.21 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 Kaunas 2021.12.15
2 mylios 18:18.5 Marius Vainauskas Biršt. 1988.06.08 Kaunas 2000.03.11

BERNIUKAI 10 METŲ / BOYS 10 YEARS
Stadione / track

1000 m 4:42.17 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 Birštonas 2024.04.27
1 mylia 9:03.0 Arminas Nevulis Dr. 1994.11.08 Alytus 2005.09.17
2000 m 10:03.0 Justinas Mickevičius Biršt. 1989.10.12 Vilnius 2000.06.17
3000 m 16:04.37 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 Druskininkai 2024.06.15

Plentu / road
1 km 4:41 Armandas Brazaitis Biršt. 1983.06.04 Birštonas 1994.05.07

4:41 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 B.Mikulašas 1996.05.25
4:41 Viktoras Petryla Kėd. 2010.12.13 B.Bystrica 2021.06.26

2 km 10:49 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 Krakės 2024.06.01
3 km 16:32 Justinas Mickevičius Biršt. 1989.10.12 Krakės 2000.06.25

Manieže / indoor
1000 m 4:49.0 Ovidijus Civilka Kėd. 2013.07.30 Kėdainiai 2023.12.18
1 mylia 8:36.8 Gediminas Danilovas Biršt. 1981.12.24 Kaunas 1992.02.08
2000 m 10:12.0 Saulius Burbulis Biršt. 1985.07.17 Vilnius 1995.12.09

Lietuvos ėjikų  talismanas / The talisman of Lithuanian walkers
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Summary 2024
This year we celebrated the 105th anniversary 

of Lithuanian race walking, the 35th anniversary 
of the Lithuanian race walking association. Many 
years ago, following in the footsteps of our Olym-
pic silver medallist Antanas Mikėnas, we laid solid 
foundations for the race walking of our country. 
Generations of athletes and coaches have changed, 
but race walking traditions based on achievements 
on national and foreign tracks have written more 
than one great page in the history of Lithuanian 
race walking. The created competition and athlete 
training system allows us to hope for a beautiful 
future for our sport.

Remembering our achievements, let us start 
with the Olympic Games. In total, we have as 
many as 33 Olympic Games participants, 32 after 
the restoration of Independence and A. Mikėnas 
silver finish in Melbourne in 1956. This year, we 
solemnly celebrated A. Mikėnas 100th birthday 
with the competition “Ramygala – my hometown“ 
and by commemorating his memory with a bench 
named after him near the gymnasium. Since the 
first Olympics in 1992, we have always had our 
representatives, the biggest rise was in 2016 in Rio 
de Janeiro, when 7 athletes participated and two 
more stayed at home with the fulfilled Olympic 
standard. Only in Paris Olympic Games, this tra-
dition was discontinued.

The second most important competition is the 
World Championships. Here we also had a large 
group of 47 representatives. The highest places 
were won by K. Saltanovič (2011 – in Korea, Dae-
gu) 6th place and B. Virbalytė in Beijing in 2015, 
7th place.

World and European Cup competitions are 
always anticipated due to their importance. The 
victories of V. Kazlauskas are associated with the 
USSR team, while our Lithuanian women’s teams 
were always one step away from medals. Fourth 
places were won twice (2008 – Cheboksary), 
(2023  – Oman) until 2017 in the European Cup, 
Padebrady, where they took bronze.

We are pleased with the high places we won, 
with medals, as well as with the broken world 
and European records. The names of V. Žurnia, 
V. Kazlauskas, S. Eidikytė, A. Grigaliūnas and 
K. Saltanovič will remain in the history of sports.

There was a period when we were probably 
the first to visit the West, the states of the former 
socialist camp. When we participated in the multi-
day competition “Tour de Romandi“ in Switzer-

land, we felt an exceptional respect for our small 
nation, when the TV of the surrounding countries 
kept showing the “Baltic Way“ every 5 minutes. 
Another unforgettable moment was when we saw 
the competition protocol in the Swiss press: USSR 
first, Lithuania second. Moreover, it was two years 
before the restoration of our Independence. Our 
next trip could have been to exile, to Siberia, in the 
same way it happened to 300 thousands of Lithu-
anians some 50 years ago.

For 35 years, we have been publishing the 
magazine “Lithuanian race walker“, where you 
will find descriptions of competitions with a large 
number of photos, scrupulously compiled results 
by S. Misiūnas and records of all age groups. This 
magazine, which is perhaps the most famous mag-
azine in the world of race walking, promotes our 
sport throughout the world, as well as the name 
of Lithuania. I think that the chronical of our sport 
will continue to be written, because it is necessary 
for history, for future generations of race walkers.

We must remember the anniversary of the race 
walking competition in Alytus, the 50th interna-
tional race walking festival, which has beautiful 
traditions. Over 50 years, Alytus has welcomed 
athletes from 61 countries. We welcomed 6 Olym-
pic champions and 9 other Olympic medallists, 7 
world champions and 21 medallists, as well 7 Eu-
ropean champions and 17 medallists. We were the 
first to embrace the smallest racers: kindergarten-
ers and elementary school children were invited 
to participate in a symbolic 1 km race walk. The 
number of participants – 5085 – is now the world 
record. In addition to the Alytus Festival, which is 
widely known all over the world, we are pleased 
with the abundance of other local competitions: in 
Birštonas, Druskininkai, Krakės, Jonava, Prienai. 
These are very important competitions, encourag-
ing the search of the new young race walking tal-
ents. However, we are not satisfied with the num-
ber of coaches. Too few former athletes choose a 
career of a coach. The reason for that is a small 
coach salary.

We have chosen a new management of the As-
sociation. Therefore, we hope to witness a smooth 
and efficient work, cooperation and proper organ-
ization of the 51st International Race Walking Fes-
tival in Alytus in 2025, which was awarded Silver 
level of the Race Walking Tour by World Athletics.

Kastytis Pavilonis
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